Cuaresma 2011 “Dejando que Dios entre en el corazón”

Jueves 17 de Marzo de 2011

Santoral: Patricio 

Ester 14,1.3-5.12-14 No tengo otro auxilio fuera de ti, Señor 

Salmo responsorial: 137 Cuando te invoqué, me escuchaste, Señor. 

Mateo 7,7-12 Quien pide recibe 

En aquel tiempo, dijo Jesús a sus discípulos: "Pedid y se os dará, buscad y encontraréis, llamad y se os abrirá; porque quien pide recibe, quien busca encuentra y al que llama se le abre. Si a alguno de vosotros le pide su hijo pan, ¿le va a dar una piedra?; y si le pide pescado, ¿le dará una serpiente? Pues si vosotros, que sois malos, sabéis dar cosas buenas a vuestros hijos, ¡cuánto más vuestro Padre del cielo dará cosas buenas a los que le piden! En resumen: Tratad a los demás como queréis que ellos os traten; en esto consiste la Ley y los profetas."

Frente a tanto dolor y tantas tristezas, todo porque nos hemos alejado de Dios, por consiguiente del amor y la bondad, volvemos la mirada a Dios. Bien lo dice Esther 14,1.3-5.12-14 No tengo otro auxilio fuera de ti, Señor. Esther se encuentra sola y sin defensa ya que ella misma se ha expuesto al peligro. Bien se une a esta súplica el salmo 137 “Cuando te invoqué, me escuchaste, Señor”
Observemos como nosotros materializados, enfrentados y sin vivir en comunidad preferimos la muerte a la vida (placeres, vicios, odios…) Vamos caminando, mejor dicho cojeando por una precipicio sin fondo. Nos empujamos, nos hacemos daño y son muchos los que se obstinan en proseguir. Por eso, vino Jesucristo, nacido de una mujer llena del amor de Dios, para enseñarnos el único camino que conduce a la vida para que en nos diga: Mateo 7,7-12 Quien pide recibe. 

Este pedir no es de un momento o de unas simples ganas. No. Es una constante en ese avanzar. Pues nosotros que somos débiles damos a  nuestros hijos cosas buenas, Dios que es supremo amor nada negará a quienes lo invocan de corazón.
Encontrad en Cristo crucificado y resucitado el valor para evangelizar a nuestro mundo tan probado por divisiones, odios, guerras, terrorismo, pero lleno de recursos humanos y espirituales. (Juan Pablo II)
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