Cuaresma 2011 “Dejando que Dios entre en el corazón”

Martes 22 de Marzo de 2011

Isaías 1,10.16-20 Aprended a obrar bien, buscad el derecho 

Salmo responsorial: 49 Al que sigue buen camino le haré ver la salvación de Dios. 

Mateo 23,1-12 No hacen lo que dicen 

En aquel tiempo, Jesús habló a la gente y a sus discípulos, diciendo: "En la cátedra de Moisés se han sentado los escribas y los fariseos: haced y cumplid lo que os digan; pero no hagáis lo que ellos hacen, porque ellos no hacen lo que dicen. Ellos lían fardos pesados e insoportables y se los cargan a la gente en los hombros, pero ellos no están dispuestos a mover un dedo para empujar. Todo lo que hacen es para que los vea la gente: alargan las filacterias y ensanchan las franjas del manto; les gustan los primeros puestos en los banquetes y los asientos de honor en las sinagogas; que les hagan reverencias por la calle y que la gente los llame maestros. 

Vosotros, en cambio, no os dejéis llamar maestro, porque uno solo es vuestro maestro, y todos vosotros sois hermanos. Y no llaméis padre vuestro a nadie en la tierra, porque uno solo es vuestro Padre, el del cielo. No os dejéis llamar consejeros, porque uno solo es vuestro consejero, Cristo. El primero entre vosotros será vuestro servidor. El que se enaltece será humillado, y el que se humilla será enaltecido." 
Todos estamos obligados a hacer el bien. El mal no esclaviza. Pues nadie puede soportar tanto dolor y pecado. Pues al que sigue buen camino le haré ver la salvación (Salmo 49)

Al trabajar por 8 años como capellán del Internado Judicial de Cumaná y al hablar con los internos descubría dos cosas: la primera, que eran de carne y hueso, normales con cualidades y errores. Lo peor que yo también soy de carne y hueso. Segundo, que sus errores eran productos de un pecado social, donde todos somos corresponsables. Caro no los quiere disculpar por disculpar.

Eso pasa hoy en día. Para Dios Justicia es defensa del pobre y huérfano es un desvalido, e incluso un inmigrante. De ahí que resulte la necesidad de un diálogo con Dios desde una aptitud nueva.
Unido esto al Evangelio Mateo 23, 1-12 lo importante no es lo que aparentamos o hacemos de bien. Lo que le importa a Dios es si hay vivencia de ese Dios de la justicia, que más que sacrificios fingidos, quiere misericordia y amor. El primero entre vosotros será vuestro servidor. El que se enaltece será humillado, y el que se humilla será enaltecido."
Los gestos exteriores de penitencia tienen valor si son expresión de una actitud interior, si manifiestan la firme voluntad de alejarse del mal y de recorrer el camino del bien. Ahí está el sentido profundo de la ascesis cristiana.
 (Juan Pablo II)
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