Cuaresma 2011 “Dejando que Dios entre en el corazón”
Viernes 08 de Abril de 2011

Santoral: Dionisio, Constanza 

Sabiduría 2,1a.12-22  Lo condenaremos a muerte ignominiosa
Salmo responsorial: 33 El Señor está cerca de los atribulados. 

Juan 7,1-2.10.25-30 Intentaban agarrarlo, pero todavía no había llegado su hora 

En aquel tiempo, recorría Jesús la Galilea, pues no quería andar por Judea porque los judíos trataban de matarlo. Se acercaba la fiesta judía de las tiendas. Después que sus parientes se marcharon a la fiesta, entonces subió él también, no abiertamente, sino a escondidas. 

Entonces algunos que eran de Jerusalén dijeron: "¿No es éste el que intentan matar? Pues mirad cómo habla abiertamente, y no le dicen nada. ¿Será que los jefes se han convencido de que éste es el Mesías? Pero éste sabemos de dónde viene, mientras que el Mesías, cuando llegue, nadie sabrá de dónde viene." Entonces Jesús, mientras enseñaba en el templo, gritó: "A mí me conocéis, y conocéis de dónde vengo. Sin embargo, yo no vengo por mi cuenta, sino enviado por el que es veraz; a ése vosotros no lo conocéis; yo lo conozco, porque procedo de él, y él me ha enviado." Entonces intentaban agarrarlo; pero nadie le pudo echar mano, porque todavía no había llegado su hora. 


La rabia, el enfrentamiento ha estado presente desde siempre y Dios ha estado para enseñarnos a perdonar y a olvidar. Pues el Señor está cerca de los atribulados (Salmo 33) Las angustias, las tribulaciones son producto del odio y de esa rabia que nos alejan de la felicidad, ya que en la violencia no hay progreso. 


La persona de Jesús no podía quedar lejos de esta violencia. A él le critican que haya nacido allí, que era un paisano común y corriente. “Pero éste sabemos de dónde viene, mientras que el Mesías, cuando llegue, nadie sabrá de dónde viene”

Jesús sigue en esa relación directa de amor con Papá Dios y desde él realiza todo en cumplimiento de su voluntad. “A ése ustedes no lo conocen; yo lo conozco, porque procedo de él, y él me ha enviado”

"La guerra es siempre una derrota de la humanidad." 
(Juan Pablo II)
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