La Pascua es el regalo del amor de Dios. Disfrútala y comunícala.
Miércoles 25 de Mayo de 2011

Santoral: Vicenta López Vicuña, Beda

Hechos 15,1-6Se decidió que subieran a Jerusalén a consultar a los apóstoles y presbíteros sobre la controversia
Salmo responsorial: 12 Vamos alegres a la casa del Señor.
Juan 15,1-8El que permanece en mí y yo en él, ése da fruto abundante
En aquel tiempo, dijo Jesús a sus discípulos: "Yo soy la verdadera vid, y mi Padre es el labrador. A todo sarmiento mío que no da fruto lo arranca, y a todo el que da fruto lo poda, para que dé más fruto. Vosotros ya estáis limpios por las palabras que os he hablado; permaneced en mí, y yo en vosotros. Como el sarmiento no puede dar fruto por sí, si no permanece en la vid, así tampoco vosotros, si no permanecéis en mí. Yo soy la vid, vosotros los sarmientos; el que permanece en mí y yo en él, ése da fruto abundante; porque sin mí no podéis hacer nada. Al que no permanece en mí lo tiran fuera, como el sarmiento, y se seca; luego los recogen y los echan al fuego, y arden. Si permanecéis en mí, y mis palabras permanecen en vosotros, pedid lo que deseáis, y se realizará. Con esto recibe gloria mi Padre, con que deis fruto abundante; así seréis discípulos míos."
No todos comprendemos que el estar con Dios es ganancia. Claro ese estar significa renunciar a muchas cosas que nos atan y nos atrapan. La verdad no está en las cosas, está dentro de uno mismo. Por eso el concepto que se tenga de Dios es muy importante. En nuestro slogan parroquial o camino tenemos: Conócelo y ámalo. Nadie da lo que no tiene. O mejor dicho. Lo que nos e ama nos e asume y mucho menos, se entrega con amor.

Vivir para Dios aunque todo alrededor sea triste, oscuro y esté contra nosotros. Lo que viene conviene decía mi abuela. Y ella esperaba siempre de Dios todo. Por eso lo que le pasaba lo veía con tranquilidad pues sabía que todo pasaba por las manos de Dios.

Hoy es la tecnología, lo material, el dinero e incluso la apariencia lo que da nota y figura a la gente. Vale más un maquillaje, una marca de carro que estar con Dios. Dios es utilizado para las necesidades urgentes.

Estar con Dios es tener la gracia de estar bien cuidado. Lleno de peligros, pero esos peligros son parte de la vida. No es que vamos a ser personas indiferentes e incluso, ciegas ante las dificultades o mucho menos dejarlo todo para con Dios. Nada de eso, es responsabilidad y debemos enfrentarlas, pero con Dios. Eso es triunfar.

Es necesario vivir en la adhesión a la voluntad divina, ofrecer el pan a los hambrientos, visitar a los prisioneros, apoyar y consolar a los enfermos, defender y acoger a los extranjeros, dedicarse a los pobres y míseros.
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