La Pascua es el regalo del amor de Dios. Disfrútala y comunícala.
Lunes 30 de Mayo de 2011 Lunes 6ª semana de Pascua

Santoral: Fernando, Juana de Arco

Hechos 16,11-15 El Señor le abrió el corazón para que aceptara lo que decía Pablo
Salmo responsorial: 149 El Señor ama a su pueblo.
Juan 15,26-16,4ª El Espíritu de la verdad dará testimonio de mí
En aquel tiempo, dijo Jesús a sus discípulos: "Cuando venga el Defensor, que os enviaré desde el Padre, el Espíritu de la verdad, que procede del Padre, él dará testimonio de mí; y también vosotros daréis testimonio, porque desde el principio estáis conmigo. Os he hablado de esto, para que no tambaleéis. Os excomulgarán de la sinagoga; más aún, llegará incluso una hora cuando el que os dé muerte pensará que da culto a Dios. Y esto lo harán porque no han conocido ni al Padre ni a mí. Os he hablado de esto para que, cuando llegue la hora, os acordéis de que yo os lo había dicho."

Todos tenemos que abrir el corazón a Dios para dejar que entre el Espíritu Santo “la promesa” para que entendamos muchas cosas y podamos seguir el camino. Todos llenos de dudas, de dificultades e incluso de mil preguntas que dan vuelta y vuelta. Lo que pasa es que nos falta del amor del salmo 149. Un amor que solo Dios sabe darlo a quienes lo piden de verdad.


Es el Espíritu quien dará testimonio de la verdad del amor de Dios en Cristo Jesús. De esa verdad que aceptemos y la vivamos, será nuestra respuesta sin miedo y sin vacilaciones. 

Por el miedo Pedro negó al señor. Era un miedo a ser atacado, no aceptado e incluso despreciado por ser amigo de Jesús (Seguidor) Por miedo Judas vende a Jesús. Era un miedo a no aceptar la pobreza, a  no tener esa bolsa vacía. Es el miedo que hace retroceder a tantos en el camino a Dios. Pero sin miedo San Agustín, Teresa de Calcuta, Juan Pablo II dejaron que ese amor los sedujera. Ellos viendo y sintiendo el amor supieron responder.
"En estos momentos de conflictos que caracterizan el escenario internacional el testimonio de reconciliación y solidaridad de los cristianos de todas las confesiones debe constituir un signo de esperanza".
 (Juan Pablo II)
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