Domingo de la 29ª semana de Tiempo Ordinario. 21 octubre.
Oración colecta:
Dios todopoderoso y eterno, haz que te presentemos una voluntad solícita y estable, y sirvamos a tu grandeza con sincero corazón. Por nuestro Señor Jesucristo.

PRIMERA LECTURA El siervo del Señor hizo de su vida un sacrificio. Del libro de Isaías 53, 10-11 
El Señor quiso triturar a su siervo con el sufrimiento. Cuando entregue su vida como expiación, verá a sus descendientes, prolongará sus años y por medio de Él prosperarán los designios del Señor. Por las fatigas de su alma, verá la luz y se saciará; con sus sufrimientos justificará mi siervo a muchos, cargando con los crímenes de ellos.    Palabra de Dios.
Del salmo 32 Muéstrate bondadoso con nosotros, Señor.
• Sincera es la Palabra del Señor y todas sus acciones son leales, Él ama la justicia y el derecho, la tierra llena está de sus bondades. R/. 
• Cuida el Señor de aquellos que lo temen y en su bondad confían; los salva de la muerte y en épocas de hambre les da vida. R/. 
• En el Señor está nuestra esperanza, pues Él es nuestra ayuda y nuestro amparo. Muéstrate bondadoso con nosotros, puesto que en ti, Señor, hemos confiado. R/.
Segunda Lectura. Acerquémonos con seguridad a trono de la gracia. Lectura de la carta de San Pablo a los Hebreos 4, 14-16
Hermanos: Mantengamos la confesión de la fe, ya que tenemos un sumo sacerdote grande, que ha atravesado el cielo, Jesús, Hijo de Dios. No tenemos un sumo sacerdote incapaz de compadecerse de nuestras debilidades, sino que ha sido probado en todo exactamente como nosotros, menos en el pecado. Por eso, acerquémonos con seguridad al trono de la gracia, para alcanzar misericordia y encontrar gracia que nos auxilie oportunamente. Palabra de Dios.
EVANGELIO. El Hijo del hombre ha venido a dar la vida por la redención de todos. Del evangelio según san Marcos 10, 35-45
En aquel tiempo, se acercaron a Jesús, Santiago y Juan, los hijos de Zebedeo, y le dijeron: “Maestro, queremos que nos concedas lo que vamos a pedirte”. Él les dijo: ¿Qué es lo que desean? Le respondieron: Concede que nos sentemos uno a tu derecha y otro a tu izquierda, cuando estés en tu gloria. 
Jesús les replicó: No saben lo que piden. ¿Podrán pasar la prueba que yo voy a pasar y recibir el bautismo con que seré bautizado? Le respondieron: Sí podemos”. Y Jesús les dijo: Ciertamente pasarán la prueba que yo voy a pasar y recibirán el bautismo con que yo seré bautizado; pero eso de sentarse a mi derecha o a mi izquierda no me toca a mí concederlo; eso es para quienes está reservado.
[bookmark: _GoBack]Cuando los otros diez apóstoles oyeron esto, se indignaron contra Santiago y Juan. Jesús reunió entonces a los Doce y les dijo: Ya saben que los jefes de las naciones las gobiernan como si fueran sus dueños y los poderosos las oprimen. Pero no debe ser así entre ustedes. Al contrario: el que quiera ser grande entre ustedes, que sea su servidor, y el que quiera ser el primero, que sea el esclavo de todos, así como el Hijo del hombre, que no ha venido a que lo sirvan, sino a servir y a dar su vida por la redención de todos. Palabra del Señor.
Grandes en oración para servir por siempre. Jornada Mundial de las Misiones.
Partamos De una máxima: Jesús vino a servir y no a ser servido.
	Esta es la verdadera grandeza y liderazgo de un cristiano. Y servir aunque se tenga muchas pruebas y sufrimientos.
	¿En la actualidad qué es la autoridad?
	Muchos los ven como un mal necesario, pues en campaña ofrecen hasta la vida y al ganar se dan vida.
	¿Cuál autoridad quiere Jesús? 
Ahora entendamos que Jesús tenía autoridad porque era humilde, servía  a la gente, era cercano a las personas y muy coherente.
Toda autoridad debe estar en clave de servicio., jamás en clave de dominio. Y por eso les dejó bien claro a esos discípulos que quería los mejores puestos.
¿Cómo es nuestra realidad?
	Se ha abusado del poder para transformarlo en dominio del más fuerte y en opresión del débil. 
¿Qué hizo Dios? Busquemos en la biblia Filipenses 2,7 “Se despojó de sí mismo, tomando la condición de siervo” eso lo vemos en la primera lectura de este día, Isaías 53,10-11 Jesús en su poder verdadero se revela desde la cruz. Volvamos a la biblia en busquemos 1 Corintios 24-27 “Ha escogido Dios más bien lo necio del mundo para confundir a los sabios” Y sin dejar a un lado a la Santísima Virgen María vayamos a Lucas 1,52 “Derribó del trono a los poderosos”
Para el próximo domingo 28 de octubre. Marcos 10, 46-52 en oración abrimos los ojos y seguimos despiertos a Jesús.
¿Cuál actitud nos pide Cristo?
Observemos al ciego…
Pongámonos en camino…
¿Qué aprendemos?

Nos comunicamos 04148408715 y por 
@padrerivas  @padrerisama.
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