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Plan Global:


Primera Etapa: Convocación – sensibilización.


Objetivo general: (a corto plazo)


	Los habitantes de la Arquidiócesis de Cumaná, a través de la participación activa como personas, organizan su vida comunitaria como una red de pequeños grupos (familiares y vecinales), con el fin de expresar en esta cultura los valores del Reino.


Se termina con el Acontecimiento Redentor. (Experiencia de fraternidad que da origen al nacimiento de pequeños grupos de familias)


Segunda Etapa: La fe y la Palabra de Jesucristo


Objetivo general: ( a mediado plazo) El pueblo de Dios que vive en la Arquidiócesis de Cumaná, a través de comparar su vida con la Palabra de Dios, expresa públicamente su fe en Cristo y su opción por conseguirlo como comunidad – Iglesia. Con el fin de llegar a ser presencia del Reino en esta región.


Se termina con la realización del Sínodo (El pueblo expresa su fe y reflexiona sobre lo que Cristo le pide en relación a los pobres, a los jóvenes, a la familia y a su relación con la sociedad)


Tercera Etapa: El pueblo de Dios vive los sacramentos.


Objetivo general: (a mediado plazo) La comunidad cristiana de la Arquidiócesis  de Cumaná, a través de la participación corresponsable como Iglesia, vive y se expresa como una comunión de comunidades y camina hacia la santidad con sus dones y ministerios orgánicamente articulados. Con el fin de ser signo del Reino para el mundo actual.


Se concluye con el Congreso Eucarístico (El pueblo elabora un proyecto comunitario, hace un comentario del Padre nuestro como profesión de fe y compromiso y rehace el plan de evangelización.


Reconociendo:


Hay directrices.


No es por desconocimiento


Lo que pasa es que no se ha asumido.


Supone, que todos, tengamos una visión distinta de la Iglesia.


Jamás funcionará sin una espiritualidad de comunión.


Estamos en la 1era etapa con elementos de las otras etapas.


	





PROYECTO DIOCESANO 


DE RENOVACIÓN – EVANGELIZACIÓN


	Es la manera como llevar a la práctica la visión de la Iglesia expresada en el Vaticano II. Es decir, cómo llegar a los miles de bautizados que están al margen de la Iglesia. Es una evangelización nueva. Se busca centrar todo en la Iglesia Misterio de Comunión en L. G. Capítulo 1 y Pueblo de Dios en el capítulo 2.


Que todos caminemos hacia la santidad comunitaria. Entendida como la vivencia del regalo de la unidad en la riqueza de la diversidad. Vamos, entonces, a un Proyecto de Pastoral de Conjunto.


Para: 


Alcanzar a todos.


Integrar y Organizar Todas las acciones de la Iglesia.


Planificar todos los Pasos de Crecimiento.


Vivirlo como itinerario catecumenal. La mayoría no ha tenido una verdadera iniciación cristiana, para ello hay que ofrecerle un camino de evangelización.





Nos corresponde a todos, sin excepción, hacer un plan de conjunto. Con doble proceso:


Espiritual: se debe asimilar la espiritualidad de comunión, del diálogo y del discernimiento.


Metodológico: plateando el problema, análisis de la situación, ideal de la Iglesia local, diagnóstico, itinerario y criterios pastorales que se quieren seguir.


Esto, el futuro de todo, está en manos del Obispo y de un Equipo Diocesano de Animación Pastoral. (Sacerdotes, religiosas y laicos)





Equipo Diocesano de Animación Pastoral:


Meta del Año: desde la realidad que vive el pueblo. Desde su contenido teológico y desde el paso pastoral que exige.


	Debe tener metas y contenidos. Con lemas para tocar la sensibilidad de todos, con unas diez acciones para el año.


	Con gestos de la cultura popular (Procesiones, imágenes, bendiciones, marchas, vestimentas, verbenas, comidas, asambleas, trabajos comunitarios, culto a los muertos, etc.) Inculturizar el evangelio. 





Método: (Ejemplo para programar)


Acciones	fecha	          lugar.			Responsables


1. Carta	2 de junio       Familias 		Mensajeros





	Realiza una programación para la que la diócesis sepa hacia donde se va y para qué se va.


	Pastoral comunitaria, pastoral sectorial, servicios de pastoral, pastoral ministerial, estructuras de comunión y participación.


	Pastoral de Multitudes para mostrar una Iglesia unidad y trabajadora.


	Un proyecto de acción social.

















Idea – Fuerza:


La Arquidiócesis de Cumaná es la Iglesia convocada por el Espíritu del Señor, pueblo de Dios, que organiza su vida para la comunión fraterna; en donde cada uno es reconocido como persona y todos sus miembros comparten la fe en el Evangelio, los servicios mutuos y la responsabilidad de construir permanentemente la comunidad; así, en comunión, pastores y bautizados caminan y celebran la bondad de Dios – Padre que les concede logros cada vez más plenos.


Creando el tejido de la Comunidad Cristiana


EPAP = Equipo de parroquial de Animación Pastoral (anima y conduce el proyecto, hace el análisis y diagnóstico y elabora el plan anual)


Organización de las Zonas Pastorales.


Equipo de Coordinación Zonal


Dividir la parroquia en zonas, sectores (mil personas)


Equipo sectorial (Coordinador, subcoordinador, secretario, tesorero y responsables de calles y de pastorales)


Red de mensajeros por calles. (1 por cada diez familias)


Carta a los cristianos


Asambleas zonales y parroquiales.





Se inicia el camino catecumenal: en tres etapas. Primer anuncio o Kerigma. Evangelización centrada en Cristo Jesús y la Catecumenal para definir a la Iglesia como pueblo de Dios.


Con unos Campos Pastorales: Pastoral de las pequeñas comunidades; Pastoral familiar; Pastoral Sectorial (jóvenes, niños, obreros, empresarios, profesores, políticos, etc.); Servicios Pastorales (catequesis, liturgia, promoción y ayuda fraterna, movimientos apostólicos y de espiritualidad, etc.), Pastoral ministerial (Formación de los diversos agentes – ministerios)


La Pastoral de Multitudes (Con meta anual y objetivos mensuales)


El EPAP lo forman el Párroco, el coordinador de cada sector, los responsables de las diversas pastorales (familiar, catequesis, vocacional, juvenil, social, multitudes, enfermos, ministerios…) responsables de grupos parroquiales, asuntos económicos, animador parroquial.











