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Parroquia Santa Ana de Caigüire


mrivassnchez@gmail.com


Domingo 3 de agosto de 2008. 


18º Ordinario


	Señor, tú que eres nuestro creador y quien amorosamente dispone toda nuestra vida, renuévanos conforme a la imagen de tu Hijo y ayúdanos a conservar siempre tu gracia. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén.


Isaías 55,1-3 Dense prisa y coman


Salmo 144 Abres, Señor, tu mano y nos sacias de favores.


Romanos 8,35.37-39: Nada nos apartará del amor de Dios


	Mateo 14,13-21 Multiplicación de los panes “Al conocer la noticia de la muerte de Juan, Jesús se alejó discretamente de allí en una barca y fue a un lugar despoblado. Pero la gente lo supo y en seguida lo siguieron por tierra desde sus pueblos. Al desembarcar Jesús y encontrarse con tan gran gentío, sintió compasión de ellos y sanó a sus enfermos. Cuando ya caía la tarde, sus discípulos se le acercaron, diciendo: Estamos en un lugar despoblado y ya es muy tarde; despide a esta gente para que se vayan a las aldeas y se compren algo de comer .Pero Jesús les dijo: No tienen por qué irse; denles ustedes de comer. Ellos respondieron: Aquí sólo tenemos cinco panes y dos pescados. Jesús les dijo: Tráiganmelos para acá. Y mandó a la gente que se sentara en el pasto. Tomó los cinco panes y los dos pescados, levantó los ojos al cielo, pronunció la bendición, partió los panes y los entregó a los discípulos. Y los discípulos los daban a la gente. Todos comieron y se saciaron, y se recogieron los pedazos que sobraron: ¡doce canastos llenos! Los que habían comido eran unos cinco mil hombres, sin contar mujeres y niños”








Se acercó sigiloso como un indio sabe andar en la selva sin que sus pies se enteren. Y allí lo vio. No necesitó preguntarle. Lo supo desde la primera nota, sació su mirada con la silueta del pájaro cantor, y volvió feliz a su aldea. Ya sabía cuál era el pájaro de sus sueños.


La voz del Espíritu es inconfundible en el alma. Nos quedó grabada desde que nuestro cuerpo fue cuerpo y nuestra alma fue alma. Y vamos por el mundo preguntando ignorantes:


“¿Eres tú?”. Mientras preguntamos no sabemos.


Cuando se oye, ya no se pregunta. Dios se revela por sí mismo, y sabemos que está ahí con fe inconfundible. Que no se nos borre nunca el canto del jilguero.





Tomando conciencia


El derecho a la alimentación es uno de los principios proclamados en 1948 por la Declaración Universal de Derechos Humanos. Aprobada y proclamada por la Asamblea General de las Naciones Unidas en su resolución 217 A (III) del 10 de diciembre de 1948, Art. 25.1.


Un escándalo que ha durado demasiado: el hambre destruye la vida


No hay que confundir el hambre con la malnutrición. El hambre es una amenaza, no sólo para la vida de las personas, sino también para su dignidad. 


Hasta el siglo XIX, las oleadas de hambre que diezmaban a enteras poblaciones procedían, por lo general, de causas naturales. Hoy día están más circunscritas y en la mayoría de los casos son producto del comportamiento humano. Es suficiente mencionar algunas regiones o países para convencerse de ello: Etiopía, Camboya, Ex Yugoslavia, Ruanda, Haití... 


El hambre nace, en primer lugar, de la pobreza. La seguridad alimentaria de las personas depende esencialmente de su poder adquisitivo y no de la disponibilidad física de alimentos. 


Debemos hablar de escasez de alimentos


No es la simple falta de alimentos, lo que pasa es que ya no se producen


Se han abandonado los campos.


No se ha estimulado la producción


Y el gobierno se ha quedado en traer comida de afuera y los lleva  a través de centros (Mercal y Pedeval) Sin dejar de nombrar la invitación a las invasiones de campos y haciendas. Produciendo una huida de productores.








Otro tiempo. El tiempo de los milagros


Los cuales son la forma natural de la acció0n de Cristo


Son muchos los que buscan a Jesús por los milagros y se olvidan del señor de los milagros.


Otros los buscan en los últimos momentos.


En cada milagro hay compasión, amor y solidaridad del Señor


Es la mejor forma de acompañar a la humanidad.


Para Cristo compadecerse es, se le enternecieron las entrañas.


¿Tenemos yo misericordia con los que me rodean, con mi familia, amigos, compañeros de trabajo, vecinos, comunidad…?


¿Lo sabías?


CULTO: alabar y dar gracias a Dios.


Minutos de Sabiduría.


Recibe a tus amigos con alegría.


Muchas veces un simple saludo alegre y espontáneo conquista un corazón y consuela un dolor. Un saludo triste o malhumorado puede inyectar veneno en un corazón alegre.


Derrama alegría y bondad cuando encuentres una persona conocida, y ya tendrás los beneficios de una acción meritoria.


Que tus amigos sientan el calor de un corazón afectuoso en un saludo simple y alegre.


Detrás de las palabras. El canto del jilguero


Un indio oyó en la selva el canto de un jilguero. Nunca había oído una melodía igual. Quedó enamorado de su belleza y salió en la búsqueda del pájaro cantor.


Encontró a un gorrión. Le preguntó: “¿Eres tú el que canta tan bien?”. El gorrión contestó: Claro que sí. A ver, que te oiga yo. El gorrión cantó, y el indio se marchó. No era ese el canto que había oído.


El indio siguió buscando. Preguntó a una perdiz, a un loro, a un águila, a un pavo real. Todos le dijeron que sí, que eran ellos, pero no era su voz lo que él había oído. Y siguió buscando.


En sus oídos resonaba aquel canto único, distinto, ensoñador, y no podía confundirse con ningún otro. Siguió buscando, y un día a lo lejos volvió a escuchar la melodía que había escuchado una vez y que desde entonces llevaba en el alma. Se paró silencioso. Sintió la dirección y midió la distancia con sus sentidos alerta.











Te he gustado y tengo hambre y sed de ti. Me tocaste y ardo de deseo por tu paz"  (San Agustín)


En la antigüedad


Comer significaba recibir fuerzas (vida) que ella proporciona 


No era solamente un acto gustativo sino una acción fuertemente cargada de valor simbólico.


En toda la literatura bíblica hay comidas que van creando comunidad.


El Evangelio de hoy nos cuenta


Como Dios actúa, no como cocinero, sino como creador.


Los discípulos como repartidores


Muy parecido a la Iglesia que reparte los Sacramentos.


Cristiano es…


Aquella persona que es capaz de recibir de Dios con generosidad, con alegría, con entusiasmo, para luego dar y repartir a otros. 


Cristiano es el que obra y habla por Jesús.


Estamos en tiempo de Eucaristía


Para sentir la alegría de ser alimentados.


Para compartir con los demás.


Para no comer en platos diferentes, sino para participar del banquete de la palabra, del pan y del vino. 


Para reponer las fuerzas espirituales perdidas por el cansancio de la vida. 


Entonces. 


¿Por qué hay gente que no viene  a misa?


Hay gente que dicen que la misa no le dejan nada.


Aclaremos…


No se trata de una simple merienda campestre, que al final acaba en milagro, sino que es la realización de un signo mesiánico en el que la figura del "hambriento saciado" se revela como cumplimiento de las esperanzas del pueblo de Yahvé.


Lo importante no es la cantidad de los comensales, sino lo gratuito de la entrega y en abundancia. También lo bueno y sabroso del pan y por último, Jesús lo bendice, lo parte y lo entrega en un acto de acción de gracias.


Los que tiene hambre son los pobres. Todos comieron hasta quedar saciados.


Cristo no da pan porque sí, como si fuera una merienda, sino que quiere señalar la importancia del compartir.











