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Parroquia Santa Ana de Caigüire


Jueves 17 de julio. Novena en El Sector Jesús de la Misericordia. La Villa.


	Padre de bondad, que por medio de tu gracia nos has hecho hijos de la luz, concédenos vivir fuera de las tinieblas del error y permanecer siempre en el esplendor de la verdad. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén.


Isaías 26,7-9.12.16-19 Despertarán jubilosos los pobres y marginados


Salmo responsorial 101 El Señor tiene compasión de nosotros.


Mateo 11,28-30 Soy manso y humilde de corazón “En aquel tiempo, Jesús dijo: Vengan a mí, todos los que están fatigados y agobiados por la carga, y yo los aliviaré.


Tomen mi yugo sobre ustedes y aprendan de mí, que soy manso y humilde de corazón, y encontrarán descanso, porque mi yugo es suave y mi carga, ligera”








Señor Jesús eres                  tan bondadoso





que nos ofreces un camino

















	Hay que fundamentar nuestras vidas en el dominio propio para controlar y encausar positivamente el coraje y así como mencionamos el coraje, podemos decir la sensualidad, la negatividad, las emociones, los apegos y todo aquello que nos aleja de Dios.


Necesitamos tomar el control sobre tus emociones negativas, simplemente teniendo buena actitud, poniendo en práctica el amor, la comprensión con el de enfrente, pues recuerda que si supiéramos comprender no haría falta perdonar y viviríamos en la paz. 





Jesús el Señor le dijo a Pablo: Te basta mi gracia y a nosotros, a mi, a ti que escuchas, hoy, aquí y ahora me dice, te dice: Te basta mi gracia es decir, Tienes en ti Mi fuerza, Mi empuje para tomar en serio las riendas de tu temperamento, de tus pensamientos, de tus palabras, de tus emociones, de tus actitudes. 





Hay quienes por haber sido abusados en su niñez tanto física como psicológicamente, o por haber crecido en un ambiente de sobre protección, manipulación, rigidez o injusticia, o por haber sido rechazados, traicionados, humillados o abandonados, se convierten en verdaderos rebeldes ante lo que sea, sobre todo ante cualquier autoridad. Hay muchos recuerdos negativos que no nos dejan tener una actitud positiva.


Tú que escuchas, hoy aquí y ahora, el Señor Dios te llama a tener buena actitud, actitud positiva, actitud de victoria, actitud de fe, de esperanza de amor, de humildad, de sabiduría, de verdad, de alegría…


	En unos momentos de intimidad con el Señor Dios, toma una actitud orante, bien sentado, sentada, con tus pies bien puestos en el piso si puedes; tus brazos y manos descánsalos sobre tus piernas, con tus palmas hacia abajo o hacia arriba o entre lazadas; tu cabeza recta. Cierra tus ojos y respira suave, profundo y lento…ve soltando todo lo que esté tenso desde la punta de tu cabeza, hasta la punta de tus pies… Respira suave, profundo y lento y desde esa fe preciosa, comienza a abrirte a tu Señor y Dios….dile no con palabras sino con todo tu ser a ese Padre que te ama desde sus entrañas más tiernas y profundas:


Dios mío, regálame tu poder, la unción de tu Espíritu Divino. Tú sabes Señor que quiero crecer. Tengo muchas cosas que transformar, otras tantas las necesito erradicar, echar fuera de mi porque no me creaste para la violencia, ni para la dejadez espiritual ni corporal. Señor, se que tú usas a quien es débil para bendecir a otros.                          mrivassnchez@gmail.com





























	Ya no vuelvas a repetirte que tu vida es espantosa, que los demás son aterradores, porque en realidad la vida, tu vida es hermosa pero dependerá de la actitud que tomes para que puedas estar convencido, convencida del valor de tu vida y sobre todo para que puedas experimentar que la vida es hermosa y que el momento presente ni los demás nunca son intolerables. 





Presuponer, prejuzgar, tramar venganza, estructurar todo un plan para retirar el saludo, remorderte con el resentimiento, echarte a morir debajo de las cobijas, llenarte de comida o ponerte en huelga de hambre por el vacío existencial que experimentas, tirar la toalla, echar todo a la borda, levantarte en rebeldía o querer suicidarte será siempre una mala opción, una mala actitud.


                              


                           El Señor Dios, el Padre 


                       celestial quiere tu felicidad       





	Desgraciadamente mucha gente prefiere vivir entre angustia y rebeldía, mucha gente prefiere pasar hambre y sed espiritual como si estuviera en un desierto en donde sólo habitan animales salvajes


























	Cuántos tienen 2 ó 5 ó 25 ó 40 años sin hablarse por no querer dar su brazo a torcer en la reconciliación verdadera que sólo si ellos y ellas tuvieran buena actitud, les tomaría 2 minutos.                       Para leer:


Colosenses 3, 1.2 dice: “Por lo tanto, ya que ustedes han sido resucitados con Cristo, busquen las cosas del cielo donde Cristo está sentado a la derecha de Dios. Piensen en las cosas del cielo, no en las de la tierra”











Señor, bendice mis oídos para que sepan oír tu voz y perciban muy claramente el grito de los afligidos;  que sepan quedarse sordos al ruido inútil y a la palabrería, pero no a las voces que llaman  y piden que las oigan y comprendan, aunque turben mi comodidad. 





Señor, bendice mi boca para que dé testimonio de Ti y no diga nada que hiera o destruya; que sólo pronuncie palabras que alivien, que nunca traicione confidencias y secretos, que consiga despertar sonrisas. 


 �Señor, bendice mi corazón para que sea templo vivo de tu Espíritu  y sepa dar calor y refugio; que sea generoso en perdonar y comprender  y aprenda a compartir dolor y alegría  con un gran amor. 





Dios mío, que puedas disponer de mí  con todo lo que soy, con todo lo que tengo.





Cambia tu mente con buena actitud 





	El sufrimiento mental. Dicen los chinos: “En todo el universo no hay nada tan cruel como la naturaleza. No hay nada mejor que escapar de ella. Pero no es la naturaleza la que causa las catástrofes, es el corazón del hombre, de donde viene el sufrimiento”. Escuchaste bien: No es la vida la que es difícil, eres tú que escuchas quien la hace difícil. 


Sin luz interior jamás comprenderemos esto.


	Veamos la anécdota de una tribu africana: Esta tribu, no conocía ninguna forma de echar fuera de ella a quien estuviera condenado por haber hecho mal a otros. ¿Sabes lo que hacían?, los desterraban, los maldecían, los exiliaban y en una semana, el hombre o la mujer condenados, sencillamente, morían. Y tu que escuchas podrías decir: “Bueno, es que ellos los mataron, o la sentencia del exilio los mató”, pero veamos cómo no fue por eso que murieron. 


Si tú y yo fuéramos desterrados, sufriríamos un poco ciertamente, pero no moriríamos sino hasta que nos llegara la hora natural de morir. ¿Entonces, ellos se mataron? En realidad fue el modo de vivir el exilio, es decir, su actitud negativa lo que los mató. Uno no muere porque lo critiquen o porque te echen fuera de algún trabajo o porque alguien te ha retirado el saludo o la amistad es decir, uno no muere por “ser exiliado” sino porque tomamos una actitud equivocada, una actitud negativa, derrotista, simplemente porque nos dejamos llevar de una mala actitud.











BENDÍCEME, SEÑOR 





Señor, bendice mis manos  para que sean delicadas  y sepan tomar sin jamás aprisionar, que sepan dar sin calcular  y tengan la fuerza de bendecir y consolar.





Señor, bendice mis ojos para que sepan ver la necesidad y no olviden nunca lo que a nadie deslumbra; que vean detrás de la superficie  para que los demás se sientan felices por mi modo de mirarles. 





La buena noticia es que puedes liberarte de la decisión de pensar destructivamente y comenzar a tomar la decisión de ser libre interiormente a pesar de todo lo que pueda haber fuera de ti, llámese quiebra económica, enfermedad que han llamado incurable… 








Vengan a mí, todos los que están fatigados y agobiados por la carga, y yo los aliviaré.











