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Parroquia Santa Ana de Caigüire


Jueves 31 de julio. Ignacio de Loyola


	Dios nuestro, tú que encendiste en san Ignacio de Loyola un apasionado amor por tu Hijo y por tu Iglesia, concédenos por su intercesión un celo infatigable por la salvación de las almas y una fidelidad inquebrantable al Vicario de Cristo. Por nuestro Señor…


Jeremías 18,1-6: Soy como el alfarero


Salmo 145 Dichoso el que espera en el Señor.


	Mateo 13,47-53 Separarán a los malos de los buenos “En aquel tiempo, Jesús dijo a la multitud: “El Reino de los cielos se parece también a la red que los pescadores echan en el mar y recoge toda clase de peces. Cuando se llena la red, los pescadores la sacan a la playa y se sientan a escoger los pescados; ponen los buenos en canastos y tiran los malos. Lo mismo sucederá al final de los tiempos: vendrán los ángeles, separarán a los malos de los buenos y los arrojarán al horno encendido. Allí será el llanto y la desesperación. ¿Han entendido todo esto? Ellos le contestaron: Sí. Entonces él les dijo: Por eso, todo escriba instruido en las cosas del Reino de los cielos es semejante al padre de familia, que va sacando de su tesoro cosas nuevas y cosas antiguas. Y cuando acabó de decir estas parábolas, Jesús se marchó de allí”








Sacerdote de verdad


	Un sacerdote, de esos que no hacen bulto, pero dentro de sí llevan a Dios, fue trasladado a una nueva parroquia. Llegó a ella sin mucho espaviento. Al otro día decidió ir al centro de la ciudad y tomó el autobús, al entrar pagó y recibió el cambio. Al sentarse, descubrió que el chofer le había dado vueltos de más. Mientras pensaba en que hacer, en su interior comenzó una lucha. Por una parte se decía: es un simple vuelto que se le ha olvidado al chofer, además a cuantos pasajeros le quitarán sus vueltos. Acéptalo como un regalo de Dios, quédate con él y no digas nada. Llegó a la parada, se paró momentáneamente en frente de la puerta, y, dándole la moneda al chofer le dijo, Ten, me diste cambio de más. El chofer contestó, ¿No es Usted el nuevo sacerdote, que acaba de llegar a la parroquia?, ¿Sabe?, tengo mucho tiempo de no asistir a la Iglesia, y había pensando regresar, solo quería ver qué haría Usted si le daba dinero de más. Al bajarse del autobús, el sacerdote, se agarró del poste más cercano y sosteniéndose dijo, Ay, Dios mío, ya casi te vendo por una moneda.








Hubo una vez un emperador que convoco a todos los solteros del reino pues era tiempo de buscar pareja a su hija. Les voy a dar una semilla diferente a cada uno de ustedes, al cabo de 6 meses deberán traerme en una maceta la planta que haya crecido, y la planta mas bella ganara la mano de mi hija. Así se hizo, pero había un joven que plantó su semilla pero no germinaba, mientras tanto, todos los demás jóvenes del reino no paraban de hablar y mostrar las hermosas plantas que habían sembrado en sus macetas. Llegado el tiempo todos fueron. El joven estaba demasiado triste pues su semilla nunca germino, ni siquiera quería ir al palacio, pero su madre insistía en que debía ir pues era un participante y debía estar allí. Con la cabeza baja, y muy avergonzado, desfiló en último lugar hacia el palacio. Todos se burlaban de él. Apareció el rey y comenzó a pasearse por todos los jóvenes. Llamó a su hija, y llamó de entre todos al joven que llevo su maceta vacía. El rey dijo: Este es el nuevo heredero del trono y se casará con mi hija, pues a todos ustedes se les dio una semilla infértil, y todos trataron de engañarme plantando otras plantas, pero este joven tuvo el valor de presentarse y mostrar su maceta vacía, siendo sincero, real y valiente cualidades que un futuro rey requiere tener y que mi hija necesita.


Desgraciadamente


Por las heridas de la vida no sanadas, y por tanto, por el egoísmo que se ha anida en el corazón del hombre, hemos aprendido a convivir con la deshonestidad. Por eso, necesitamos urgentemente, querer poner en práctica la verdad y la bondad que brota de ella.


Mentir es una “fácil” herramienta de ocultar la realidad, la verdad y, cuando se emplea constantemente, pronto degenera en un vicio que arrastra hacia la ceguera espiritual.


MOMENTO PRECIOSO DE INTIMIDAD CON DIOS


	Vamos a abrirnos al poder de Dios para que toque lo más profundo del ser. Por tu amor Oh Dios mío, ten compasión de mí, por tu gran ternura, afiánzame en ti, grábame con un espíritu generoso, honesto alegre. Lávame de mi egoísmo, sana mis heridas. Oh Dios, ¡Padre!, transforma mi corazón que manchó, con mi imprudencia, con mi no honradez, con mi mentira, en un corazón limpio porque prefiere la prudencia, la honradez, porque prefiere la verdad. Padre, regálame un espíritu nuevo y fiel. No quiero volver a apartarme de tu presencia nunca más.            


 mrivassnchez@gmail.com








De todos


La creación entera, todos esperan de mi, de ti, un comportamiento serio, responsable, con espíritu de servicio, correcto de acuerdo al mandamiento del amor desinteresado.


 El mundo necesita amor verdadero, los niños necesitan amor verdadero, los jóvenes necesitan amor verdadero, los adultos necesitamos amor verdadero, los ancianos necesitan amor verdadero, los animalitos que muchas veces te acompañan o te cuidan o te dan de comer, necesitan amor verdadero, las plantas, el pasto, los árboles que alegran tu vista y te proporcionan descanso y sombra, necesitan amor verdadero.


Tu mismo, tu misma necesitas de amor verdadero por eso necesitarás querer cuidar el agua pues recuerda que el agua que tires, no volverá jamás a ti; recuerda que el agua no es renovable, y sin agua, no hay vida.





Serás honesto, honesta


Cuando señales el grave error que se comete al hacer calumnias y difamaciones sobre quienes no están presentes


Cuando devuelvas enseguida y en el mejor y máximo estado, las cosas que no te pertenecen.


Cuando restituyas todo aquello que de manera involuntaria o por descuido hayas dañado…


Comenzar por enfrentar con valor tus heridas y malos hábitos


Todo lo puedo en Cristo que me fortalece





Ser honesto es…	


Ser real, auténtico, genuino.


Profesarse respeto primero a uno mismo y respetar a los demás.


Dar a la vida apertura, confianza y sinceridad, y expresa la disposición de vivir en la luz		





Ser deshonesto es…	


Ser falso, ficticio, es ser un impostor, es ser un lobo vestido de oveja. 


No respetarse a si mismo, es no 	y por consiguiente, a los demás.


Buscar la sombra, el encubrimiento, el ocultamiento.





	








Ser un ser humano honrado significará, ser auténtico, fiable, leal, verdadero.





La honestidad:





Es el valor que hace que el ser humano, actúe con rectitud y pureza de intención en todas sus obras. 


Es el valor que se manifiesta en buscar, aceptar y decir la verdad, respetando siempre los derechos y los bienes de las personas. 


Es honesto quien no roba, quien no engaña quien no miente, porque no roba, no engaña


Una persona es honrada cuando armoniza las palabras con los hechos. 


Es una forma de vivir coherente, entre lo que se piensa y la conducta que se tiene hacia sí mismo y hacia el prójimo. 


Es una actitud interior que permite al ser humano que la cultiva, vivir libre, vivir en paz


Faltar a la honestidad 


Nos llevará siempre, a romper los lazos de amistad que ya teníamos en la familia, en el trabajo y en el ambiente social en el que nos desenvolvemos


Sin honestidad, la convivencia se hace prácticamente imposible


Para ser Honestos necesito


Querer ser sincero, sincera en todo lo que digas


Fiel a la promesa hecha en el matrimonio, en tu trabajo o negocio y con las personas que participan de la misma labor.


Actuar honestamente en el comercio y en las opiniones que das respecto a los demás.


“No juzguen y no serán juzgados; con la misma medida que midan a los demás, se les medirá a ustedes; no quieras para otros, lo que no quieras para ti”











