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 Dios nos prepara para una Cuaresma de encuentro

Miércoles 10 de febrero de 2010 Santa Escolástica
Al celebrar la fiesta de santa Escolástica, te pedimos, Señor, que, a imitación suya, aprendamos a servirte con un amor infatigable y a disfrutar profundamente tu amistad. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
1 Re 10,1-10 En aquellos días, la reina de Sabá oyó la fama de Salomón

Salmo: 36 La boca del justo expone la sabiduría

Mc 7,14-23 Nada que entre de fuera puede hacer impuro al hombre “En aquel tiempo, llamó Jesús de nuevo a la gente y les dijo: Escuchen y entiendan todos: Nada que entre de fuera puede hacer al hombre impuro; lo que sale de dentro es lo que hace impuro al hombre. El que tenga oídos para oír, que oiga.  Cuando dejó a la gente y entró en casa, le pidieron sus discípulos que les explicara la parábola. El les dijo: ¿Tan torpes son también ustedes? ¿No comprenden? Nada que entre de fuera puede hacer impuro al hombre, porque no entra en el corazón, sino en el vientre, y se echa en la letrina. Con esto declaraba puros todos los alimentos. Y siguió: Lo que sale de dentro, eso sí mancha al hombre. Porque de dentro, del corazón del hombre, salen los malos propósitos, las fornicaciones, robos, homicidios, adulterios, codicias, injusticias, fraudes, desenfreno, envidia, difamación, orgullo, frivolidad. Todas esas maldades salen de dentro y hacen al hombre impuro”
Santa Escolástica
Nació en el año 480, en Nursia, Italia. Su madre murió de parto. Es hermana gemela de San Benito. Ambos se entregaron a Dios desde muy jóvenes y alcanzaron la santidad en la vida religiosa.

Después que su hermano se fuera a Montecasino a establecer el famoso monasterio, ella se estableció a unas cinco millas de distancia, en Plombariola, donde fundó un monasterio y la orden de las monjas benedictinas la cual gobernó siguiendo la regla de su hermano. 

San Benito y Sta. Escolástica regularmente se reunían para orar juntos y compartir sobre la vida espiritual. 
Los fariseos

· Eran un grupo de personas muy piadosas, conocedoras y practicantes de la ley. 
· Eran laicos que creían en la resurrección, aceptaban el Pentateuco y lo complementaban con las tradiciones rabínicas, sobre todo en las cosas puras o impuras, sagradas o profanas.

· Jesús polemizó mucho con ellos.

Discutían…

· Sobre normas rituales.

· Mero cumplimiento.

· Lo de afuera es de afuera

· Lo que importa es lo que está en el corazón.

· Por eso habla de 13 maldades que salen del corazón.

· Ellas nos recuerdan lo frágiles que somos

· Hay que cuidarnos de ellas

Lo que sale de dentro es lo que hace impuro el hombre 
· Nos preguntamos: ¿De dónde vino el desorden?

· ¿Por qué el mundo no es como podría ser?

· Jesús nos invita a volver los ojos sobre el propio corazón. 
· El problema no está afuera, ni siquiera en las incitaciones de los hombres perversos. 
· El problema nace de adentro; toda la maldad que veamos en el mundo fue primero aprobada por algún corazón humano.
· Es allí entonces donde debe nacer la conversión; es allí donde debe celebrarse la alianza; es allí donde Dios puede encontrar su nuevo jardín, y el hombre un nuevo y mejor paraíso.

mrivassnchez@gmail.com
