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Jueves 11 
Concédenos, Señor, Dios nuestro, amarte con todo el corazón y, con el mismo amor, amar a nuestros prójimos. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.

Hebreos (3, 7-14)  Anímense unos a otros mientras dure este “hoy”

Salmo 94 Señor, que no seamos sordos a tu voz. 
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Marcos (1, 40-45) Lo quiero; queda sano “En aquel tiempo, se le acercó a Jesús un leproso para suplicarle de rodillas: Si tú quieres, puedes curarme. Jesús se compadeció de él, y extendiendo la mano, lo tocó y le dijo: Sí quiero: sana. Inmediatamente se le quitó la lepra y quedó limpio. Al despedirlo, Jesús le mandó con severidad: No se lo cuentes a nadie; pero para que conste, ve a presentarte al sacerdote y ofrece por tu purificación lo prescrito por Moisés. Pero aquel hombre comenzó a divulgar tanto el hecho, que Jesús no podía ya entrar abiertamente en la ciudad, sino que se quedaba fuera, en lugares solitarios, a donde acudían a él de todas partes”

Le lepra

Terrible enfermedad.

Considerada por la mentalidad sociorreligiosa de la época de Jesús como castigo de Dios por los pecados del enfermo o de algunos de sus antepasados.
Ante la súplica de un leproso Jesús lo toca y los ana.
Los leprosos eran excluidos de la comunidad por impuros. 
Hoy en día muchos excluidos

Los enfermos de sida.


Los negros. Los indígenas.

Los que vienen de otras partes.

Los enfermos psiquiátricos

Los que están o salen de la cárcel 

Los que viven en las calles.

Los borrachos, los abandonados y pata en el suelo

La voluntad del Padre es que todos habitemos la misma casa de la justicia y nos sentemos a la misma mesa de la fraternidad.

Todos somos pobres

Pero no desgraciados. Es decir, sin gracia.

Por eso no podemos cruzarnos de brazos.

Hay que unirse a Dios y echar hacia delante.

El amor no margina a nadie

Hay que tener sentimientos nobles y saber amar de verdad.
A nadie se debe despreciar.
Jesús tiene corazón compasivo.
La Razón - La vuelta a la fe de Rocky Balboa (Sylvester Stallone)

Sylvester Stallone, el rambo despiadado y vengador, asegura haber redescubierto a Dios, y que su última película «tiene una gran carga espiritual. Cuanto más voy a la iglesia, más me libero de mis presiones. No importa el pasado. Si miras a Dios, puedes renacer. En su última película “Rocky Balboa”, que se estrena el próximo viernes en España, para hacer gala de la fe cristiana que perdió de joven. “Para mí, este film ha sido guiado por la mano de Dios” Rocky se ha convertido al cristianismo. La película va sobre la redención; la redención no sólo de Balboa, sino del propio Stallone, afirmó el actor en su habitual tono rudo. ¿Por qué este giro en su vida? Las otras películas eran sangrientas, se trataban de los frutos creativos de mi juventud, cuando mi matrimonio no iba bien y yo mismo me sentí seducido por todas las tentaciones de Hollywood. Ahora, Stallone dice disfrutar de un matrimonio estable y de una relación con Jesucristo completamente distinta. «Cuanto más voy a la iglesia y más profundizo en mi creencia en Jesús y escucho su Palabra.

Oración después de la Comunión

Que el sacramento del Cuerpo y la Sangre de tu Hijo que acabamos de recibir, nos ayude, Señor, a vivir más profundamente nuestra fe. Por Jesucristo…
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