Sábado 14 San Francisco Solano. Santa María en Sábado

Por intercesión de la santísima Virgen María, llena de gracia, cuya gloriosa memoria estamos celebrando, haz, Señor, que también nosotros podamos participar de los dones de tu amor. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.

Génesis 49, 29-32; 50, 15-26 Dios cuidará de vosotros y os sacará de esta tierra
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Salmo 104 Cantemos la grandeza del Señor. 


Mateo 10, 24-33 No tengan miedo a los que matan el cuerpo “En aquel tiempo, Jesús dijo a sus apóstoles: El discípulo no es más que el maestro, ni el criado más que su señor. Le basta al discípulo ser como su maestro y al criado ser como su señor. Si al señor de la casa lo han llamado Satanás, ¡qué no dirán de sus servidores! No teman a los hombres. No hay nada oculto que no llegue a descubrirse; no hay nada secreto que no llegue a saberse. Lo que les digo de noche, repítanlo en pleno día, y lo que les digo al oído, pregónenlo desde las azoteas. No tengan miedo a los que matan el cuerpo, pero no pueden matar el alma. Teman, más bien, a quien puede arrojar al lugar de castigo el alma y el cuerpo. ¿No es verdad que se venden dos pajarillos por una moneda? Sin embargo, ni uno solo de ellos cae por tierra si no lo permite el Padre. En cuanto a ustedes, hasta los cabellos de su cabeza están contados. Por lo tanto, no tengan miedo, porque ustedes valen mucho más que todos los pájaros del mundo. A quien me reconozca delante de los hombres, yo también lo reconoceré ante mi Padre, que está en los cielos; pero al que me niegue delante de los hombres, yo también lo negaré ante mi Padre, que está en los cielos”

San Francisco Solano Misionero (año 1610)

Llamado "el Taumaturgo del nuevo mundo", por la cantidad de prodigios y milagros que obtuvo en Sudamérica, nació en 1549, en Montilla, Andalucía, España. 
Su padre era alcalde de la ciudad, y el jovencito desde muy pequeño se caracterizó por su habilidad en poner paz entre los que se peleaban.  

Fray Francisco Solano recorrió el continente americano durante 20 años predicando, especialmente a los indios. Pero su viaje más largo fue el que tuvo que hacer a pie, con incontables peligros y sufrimientos, desde Lima hasta Tucumán (Argentina) y hasta las pampas y el Chaco Paraguayo. 

El Padre Solano tenía una hermosa voz y sabía tocar muy bien el violín y la guitarra. 

Sin miedo

“El discípulo no es más que el maestro, ni el criado más que su señor”
· Esta persecución que hablamos ayer no es motivo de miedo.

· Ni mucho menos que algunos nieguen a Jesús.

Tres motivos para no tener miedo

· Nadie puede detener el evangelio. Nada hay escondido que no llegue a saberse. Dios quiere que anunciemos de día y de noche. La verdad siempre saldrá a la luz.

· Toda persona es sagrada. El cuerpo es un estado de un momento que pasará, por eso no tengan miedo a los que puedan matarlo, pues no pueden con el alma. La persona jamás será destruida. Tiene que haber santo temor a Dios.

· La Providencia siempre. Si Dios cuida a los animales. Cuanto más a los hombres. Somos hijos de Dios, amados por él y bendecidos en su presencia.

Hay que confesar a Dios en todo momento

· No importa el lugar y al circunstancia.

“A quien me reconozca delante de los hombres, yo también lo reconoceré ante mi Padre, que está en los cielos”
· Negar a Dios es sinónimo de abandono y soledad.

Un miedo religioso

· Sentirse avergonzado por participar en el servicio al culto.

· Siempre con el miedo al que dirán.

· Miedo  a la hora de dar testimonio delante de la verdad: la familia, el divorcio, el aborto, el libertinaje…

Tener miedo

· Si suprimes la lucha, suprimes el triunfo: si suprimes la libertad suprimes la dignidad.

· Esta libertad que no está sólo en la naturaleza del hombre, sino que es ante todo un patrimonio del creyente.

· El miedo es una pasión anticristiana, decía Bernanos.

· Miedo a la verdad, a la razón, y a una razón.

· El no tengan miedo está en la historia cristiana.

· La historia cristiana se hizo sin tener miedo.

· Estuvo en la boca de Jesús cuando puso a Pedro como cabeza de la Iglesia naciente.

· Estuvo en la boca de Dios cuando tiró del caballo a Pablo de Tarso.

· Estuvo en la boca del ángel al visitar a María de Nazaret.

· Estuvo en la boca de un hombre bueno de nuestro tiempo, Juan Pablo II cuando sus primeras palabras fueron: no tengan miedo este no es mundo viejo es un mundo que nace. 

· Si el miedo hubiera existido en ellos, la historia cristiana todavía estaría por escribirse. 

Oración después de la Comunión

Habiendo recibido el sacramento celestial, te pedimos, Señor, que cuantos hemos celebrado con veneración, la memoria de la santísima Virgen María, merezcamos participar del banquete eterno. Por Jesucristo, nuestro Señor.
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