Miércoles 15 de agosto. Solemnidad de la Asunción de la Virgen María.
Dios todopoderoso y eterno, que hiciste subir al cielo en cuerpo y alma a la inmaculada Virgen María, Madre de tu Hijo, concédenos vivir en este mundo sin perder de vista los bienes del cielo y con la esperanza de disfrutar eternamente de su gloria.  Por nuestro Señor Jesucristo...  Amén.
Apocalipsis 11,19a; 12,1.3-6a.10ab  Una mujer vestida del sol, la luna por pedestal
Salmo responsorial: 44  De pie a tu derecha está la reina
1Corintios 15,20-27a 1ero. Cristo como primicia; después todos los que son de Cristo
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Lucas 1,39-56  El Poderoso ha hecho obras grandes por mí; enaltece a los humildes  “En aquellos días, María se puso en camino y fue aprisa a la montaña, a un pueblo de Judá; entró en casa de Zacarías y saludo a Isabel. En cuanto Isabel oyó el saludo de María, saltó la criatura en su vientre. Se llenó Isabel del Espíritu Santo y dijo a voz en grito: ¡Bendita tú entre las mujeres, y bendito el fruto de tu vientre! ¿Quién soy yo para que me visite la madre de mi Señor? En cuanto tu saludo llegó a mis oídos, la criatura saltó de alegría en mi vientre. Dichosa tú, que has creído, porque lo que te ha dicho el Señor se cumplirá. María dijo: "Proclama mi alma la grandeza del Señor, se alegra mi espíritu en Dios, mi salvador; porque ha mirado la humillación de su esclava. Desde ahora me felicitarán todas las generaciones, porque el Poderoso ha hecho obras grandes por mí: su nombre es santo, y su misericordia llega a sus fieles de generación en generación. Él hace proezas con su brazo: dispersa a los soberbios de corazón, derriba del trono a los poderosos y enaltece a los humildes, a los hambrientos los colma de bienes y a los ricos los despide vacíos. Auxilia a Israel, su siervo, acordándose de la misericordia, como lo había prometido a nuestros padres, en favor de Abrahán y su descendencia para siempre. María se quedó con Isabel unos tres meses y después volvió a su casa”

La asunción en cuerpo y alma de la Virgen al cielo 

· No es una opinión piadosa. 

· Es un dogma de fe.

· Celebramos, pues, una verdad que no es inventada por los hombres. 

María es…

· El principio de aquel reino celestial que todos nosotros iremos a formar 

· La estrella de esperanza cierta para el pueblo que todavía peregrina en la tierra

· Un gran servicio que junto a la Iglesia está dispuesta a todo.

¿Cómo sirve María? 

1. Indicándoles a los hombres su destino eterno

· La Iglesia presenta a la Virgen con cuerpo de mujer subiendo al cielo en la belleza de una feminidad consumada por la belleza de Dios, para decirles a todas las mujeres y a todos los hombres qué alto destino el del cuerpo humano. 

2. María se inclina sobre la esperanza de los hombres, para decirles que su esperanza es cierta.

· Que toda la humanidad puede vivir esa esperanza.

· Y esa esperanza viene de la redención de Cristo.

· Ella no ha subido al cielo por sus propios méritos, como la Iglesia tampoco trabaja por sus propias fuerzas. 

· Es que tanto la Iglesia como María no son más que los instrumentos, los reflejos bellísimos, de la redención de Cristo. 

3. Sintiendo que en cada hombre y en cada mujer hay un hijo de Dios, un hermano al que atender.

· Que es el camino a  un deber y sean cada día más solidarios.

Oración después de la Comunión

Tú que nos has hecho partícipes de este sacramento de vida eterna, concédenos, Señor, por intercesión de la Virgen María, en este día de su Asunción al cielo, alcanzar la gloria de la resurrección.  
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