17 de julio martes. Feria 15 tiempo ordinario.


Te pedimos, Señor, que tu gracia nos inspire y acompañe siempre para que podamos descubrirte en todos y amarte y servirte en cada uno. Por nuestro Señor Jesucristo...

Éxodo 2, 1-15 Lo llamó Moisés, porque lo había sacado del agua.

Salmo 68 Busquen al Señor y vivirán. 
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Mateo 11, 20-24 El día del juicio le será más llevadero a Tiro y Sidón y a Sodoma que a ustedes “En aquel tiempo, Jesús se puso a reprender a las ciudades que habían visto sus numerosos milagros, por no haberse arrepentido. Les decía: “¡Ay de ti, Corozaín! ¡Ay de ti, Betsaida! Porque si en Tiro y en Sidón se hubieran realizado los milagros que se han hecho en ustedes, hace tiempo que hubieran hecho penitencia, cubiertas de sayal y de ceniza. Pero yo les aseguro que el día del juicio será menos riguroso para Tiro y Sidón, que para ustedes. Y tú, Cafarnaúm, ¿crees que serás encumbrada hasta el cielo? No. Serás precipitada en el abismo, porque si en Sodoma se hubieran realizado los milagros que en ti se han hecho, quizá estaría en pie hasta el día de hoy. Pero yo te digo que será menos riguroso el día del juicio para Sodoma que para ti”

Oyeron llover y no se mojaron. No se convirtieron

· Muchas veces, los que tenemos techo de zinc, oímos como la lluvia golpea los techos, pero no salimos a mojarnos. Así son muchos los cristianos que oyen la palabra y nos e convierten.

· Son muchos los indiferentes y los que se alejan de Dios.

· Hoy Jesús reclama a tres florecientes ciudades: Corazaín, Betsaida y cafarnaún

· Ahí Jesús había hecho la mayoría de sus milagros.

· Ellos los vieron pero no se convirtieron.

· Hoy en día cuántas lágrimas y apariciones de José Gregorio y la gente no se reconcilia.

La oración de un converso 

En el año 1801 nació en Londres el más famoso de los conversos al catolicismo en la Inglaterra victoriana: John Henry Newman. En 1816 se matriculó en Oxford, donde unos años más tarde llegaría a ser conocido como profesor y preceptor de Oriel College y rector de Santa María, la capilla universitaria. Luego sería conocido como líder del movimiento de Oxford acercándose progresivamente a la Iglesia Católica, a la que se adhirió en 1845. Ordenado sacerdote, fue brillante teólogo. Once años antes de su muerte, en 1879, fue designado cardenal por el Papa León XIII. 

Antes de su conversión era pastor anglicano, bien situado en la jerarquía. Sus rentas anuales alcanzaban una cifra de libras bastante elevada. Cuando estudiaba la religión católica sintió una fuerte atracción por el Santísimo Sacramento de la Eucaristía. Días antes de ingresar en la Iglesia Católica, quiso un amigo convencerle para que no diera el paso que estaba a punto de dar. –Piensa lo que haces. Si te haces católico, pierdes las rentas, y dijo la cifra de libras anuales que dejaría de cobrar. Newman contestó: ¿Y qué es eso comparado con una sola Comunión?
Todo por el Reino

· Dios entra en nuestro corazón si le permitimos.

· Obligados ni para el cielo.

· Hay que convertirse, es decir, volver a los valores del reino.

· Santidad, verdad, justicia, amor, y paz.

· Lo contrario: tener, poder, soberbia, dominio e influencia.

· Todo eso estará dentro de cada uno, si se le permite.

Lo mejor de la vida

Un estudioso había convivido con unos nativos y antes de marcharse quiso hacerles un regalo por su hospitalidad. Sabía, lo mucho que estimaba la carne y decidió regalarles un toro enorme, gordo y muy ano. Lo buscó hasta que lo encontró. Los nativos se acercaron para contemplar el animal y en lugar de alegría todos mostraban disgusto y desprecio. Decían: este animal no vale nada. El estudioso no podía creer lo que escuchaba. Es lo mejor que he encontrado decía.  El jefe de la aldea le replicó: es un animal dañado, no sirve. Lo comeremos pero regresaremos con hambre a nuestra aldea. El jefe le explicó porqué el desprecio: Cuando uno ofrece un gran regalo, también se cree grande. Se siente poderoso y superior a los demás. Nosotros rechazamos a los vanidosos. Pero yo no lo hice por vanidad contestó el estudioso. Es mejor curar la enfermedad antes que aparezca, le interrumpió el jefe de la aldea. Aquí no queremos gente orgullosa, ya que el orgulloso se vuelve violento, y el violento ofende, hiere hasta mata. Siempre al recibir un gran regalo decimos que no vale nada. Así el corazón del que regala se mantiene humilde y pacífico. Pues entre nosotros no hay tuyo o mío. Si se guardan las cosas para uno se pierde lo mejor de la vida. ¿Y qué  es lo mejor? Preguntó el estudioso. Dar y también recibir. El que recibe le está haciendo también un gran regalo al que da. Y eso es más sabroso que la carne.

Seamos para con Dios agradecidos

Vamos a repetir en nuestro corazón:

Señor Dios todo lo hemos recibido de tu amor.

Todo es regalo tuyo.

Todo es expresión de tu ternura,

de tu bondad infinita

Gracias por habernos dado la vida, tu misma vida

Gracias por nuestras familias, tu misma familia.

Gracias por todos los amigos, tu misma amistad.

Todo nos lo has regalado tú:

La primera estrella, el primer átomo,

La primera caricia de la primavera.

Tú nos has enseñado el camino

para ser recorrido sin mirar atrás.

Gracias, Señor, gracias.

Pensemos…

Que las cosas no van por buen camino. Pude observar un documental llamado “la muerte del sol” Allí se demuestra como la tierra se ha ido desintegrando y muriendo poco a poco. Al terminar, sentí miedo y comencé a pensar en el mañana. Es decir, lo que hagamos hoy repercute en el mañana. Entonces no hay que dormirnos y esperar a que suceda. No. En la actualidad todos vamos hacia un triste final. Claro que de algo nos tendremos que morir, pero no podemos cruzarnos de brazos a esperarlo. Además, que eso sucederá dentro de quinientos mil millones de años, pero sucederá. Hay que valorar más la vida y lo que hacemos por ella. Seamos responsables con lo que hacemos. Pues cada accionar trae consecuencias. La llave abierta. La quema de basura, lo sucio en las calles, la contaminación de las playas… Eso tiene un valor y ese valor tenemos que darlo cada uno de nosotros. Cualquiera dirá que eso es ausencia de paz. Pues es ausencia de calidad de vida, de esa necesaria valoración de lo que se hace. Pues la paz está dentro de cada uno y no afuera. Nadie nace ni muere sin tener esa paz en su interior. Cuando eso se vuelve evidente, algo cambia. 

Por eso hay que disfrutar cada instante que Dios nos regala, sin desperdiciar nada.

Si aprendemos a ver esto, todos los días, veremos con mayor claridad y tendremos la fuerza necesaria para continuar el camino.

Oración después de la Comunión

Te pedimos, Señor, humildemente, que el Cuerpo y la Sangre de tu Hijo que hemos recibido en alimento, nos comuniquen su misma vida.  Por Jesucristo, nuestro Señor.
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