Jueves 22  Memoria de santa Cecilia, virgen y mártir.

Que la intercesión de santa Cecilia, virgen y mártir, nos obtenga, Señor, de tu misericordia, la gracia de vivir con alegría nuestra fe para que merezcamos cantar tus alabanzas en el cielo. Por nuestro Señor Jesucristo...Amén.
1 Macabeos 2,15-29: Viviremos según la alianza de nuestros padres
Salmo 49 Dios salva al que cumple su voluntad. 


Lucas 19,41-44 Ojalá reconocieras hoy lo que conduce a la paz “En aquel tiempo, cuando Jesús estuvo cerca de Jerusalén y contempló la ciudad, lloró por ella y exclamó: ¡Si en este día comprendieras tú lo que puede conducirte a la paz! Pero eso está oculto a tus ojos. Ya vendrán días en que tus enemigos te rodearán de trincheras, te sitiarán y te atacarán por todas partes y te arrasarán. Matarán a todos tus habitantes y no dejarán en ti piedra sobre piedra, porque no aprovechaste la oportunidad que Dios te daba”

Una paz verdadera

· Muchos creen que la paz es tranquilidad.

· Y eso es equivocado.
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La paz no s ausencia de problemas

· Sino respuesta a los problemas

Concurso por la paz

Un rey decidió hacer un concurso de pintura sobre el tema de la paz. Llegaron tres pintores. El primero en un gran lienzo pintó un cielo azul lleno de aves que volaban de un lado  a  otro con ánimo y libertad. El segundo, logró plasmar una montaña verde, con un sol brillante con jardines llenos de flores donde mariposas maravillaban todo el escenario. El tercer pintor presentó una gran cascada que en sus rápidos golpeaban con fuerza las entradas y salidas de las cuevas y con mayor fuerza en el fina de la caída. Y en una de las piedras que se adentraban en la montaña había una ave madre que con sus las protegía a sus dos poñuelos en medio del ruido y de las fuerzas de las aguas que bajan a gran velocidad. El rey agradeció a los artistas y entregó el premio al tercer pintor. Pues allí estaba la verdad de la paz.

Paz es seguridad y confianza

· Por lo general creemos que paz es  sinónimo de bobería o tontería.

· Que un pacifista es una persona fracasada

· Entonces Gandhi fracasó, cosa bien contraria para la historia.

Ejemplo de vida Gandhi

· Una sociedad más humana y sin violencia se hace necesario que todos aprendan  a vivir en una cultura de paz.

· Educar para la paz es una responsabilidad de cada familia en particular,  la escuela.

· El movimiento de Derechos Civiles en los Estados Unidos en la década del 1960 dirigido y orquestado por Martin Luther King se basó en la doctrina de Gandhi.  

· Al volver a la India desarrolló un método de acción basado en el principio de la no-violencia  llamado Satyagraha. Trató de frenar los  conflictos  entre hindúes y musulmanes que se produjeron después de la independencia en agosto de 1947.

· La clave de la paz está precisamente en el respeto al derecho ajeno. 

Jesús lloró

· Jesús, lleno de compasión, lloró sobre la ciudad, por causa de su destrucción y devastación inminentes.

· Llorar no significa rebajarse o sentir debilidad, sino reconocer que la humanidad va por mal camino.

· Llorar es sinónimo de amor y preocupación.
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