Sábado 24 Andrés Dunc-Lac y compañeros mártires


Dios y Padre nuestro, fuente y origen de toda paternidad, que a los bienaventurados mártires Andrés y sus compañeros les concediste ser fieles a la cruz de tu Hijo, por su intercesión te pedimos que también nosotros propaguemos tu amor entre nuestros hermanos y seamos dignos de contarnos entre tus hijos. Por nuestro Señor…
1 Macabeos 6,1-13: Antíoco lamenta su saqueo a Jerusalén

Salmo responsorial 9: Cantemos al Señor, nuestro salvador.
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Lucas 20,27-40 La esencial diferencia de la vida futura “En aquel tiempo, se acercaron a Jesús algunos saduceos. Como los saduceos niegan la resurrección de los muertos, le preguntaron: Maestro, Moisés nos dejó escrito que si alguno tiene un hermano casado que muere sin haber tenido hijos, se case con la viuda para dar descendencia a su hermano. Hubo una vez siete hermanos, el mayor de los cuales se casó y murió sin dejar hijos. El segundo, el tercero y los demás, hasta el séptimo, tomaron por esposa a la viuda y todos murieron sin dejar sucesión. Por fin murió también la viuda. Ahora bien, cuando llegue la resurrección, ¿de cuál de ellos será esposa la mujer, pues los siete estuvieron casados con ella? Jesús les dijo: “En esta vida, hombres y mujeres se casan, pero en la vida futura, los que sean juzgados dignos de ella y de la resurrección de los muertos, no se casarán ni podrán ya morir, porque serán como los ángeles e hijos de Dios, pues él los habrá resucitado. Y que los muertos resucitan, el mismo Moisés lo indica en el episodio de la zarza, cuando llama al Señor, Dios de Abraham, Dios de Isaac, Dios de Jacob. Porque Dios no es Dios de muertos, sino de vivos, pues para él todos viven. Entonces, unos escribas le dijeron: Maestro, has hablado bien. Y a partir de ese momento ya no se atrevieron a preguntarle nada”

Ley del Levirato (Dt. 25,5-10)

«Eran siete hermanos. El primero tomó mujer, pero al morir no dejó descendencia. La tomó el segundo, y murió sin dejar sucesión, e igual el tercero, y de los siete ninguno dejó sucesión. Después de todos murió la mujer. Cuando en la resurrección resuciten, ¿de quién será la mujer? Porque los siete la tuvieron por mujer» 

· ¿Cuándo resuciten de quién será esposa?

· ¿Yo soy el Dios de Abraham, y el Dios de Isaac, y el Dios de Jacob? No es Dios de muertos, sino de vivos»

· Los hijos de este siglo toman mujeres y maridos. 

· Los que son juzgados dignos ni tomarán mujeres ni maridos, porque ya no pueden morir y son semejantes a los ángeles e hijos de Dios.

Son otras preocupaciones…

· Vivimos agitados pensando en lo material.

· Matrimonio: traje, bebidas, fiesta, regalos, luna de miel… ¿Lo espiritual?

· Bautizos: fiesta, trajes, cadena… ¿Padrinos? ¿Compromiso?

· Enfermo: seguro, costos, medicinas, atención… ¿Unción de los enfermos?

Caso de la misa de los difuntos

· Quiero la mejor misa.

· Pueden traer al Papa, obispo, varios sacerdotes…

· Los recuerdos, el chocolate…

· ¿Dónde queda la preparación en la unidad y crecimiento de la familia?

· ¿Los sacramentos?
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