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10 de marzo, sábado. 

Tú, Señor, que por medio de los sacramentos nos hace partícipes, ya desde este mundo, de los bienes celestiales, dirige nuestra vida y condúcenos a la luz donde habitas. Por nuestro Señor Jesucristo.

Miqueas 7,14-15.18-20 Dios perdona el pecado

Salmo 102 El Señor es compasivo y misericordioso
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Lucas 15,1-3.11-32 Parábola del hijo pródigo “Un hombre tenía dos hijos; y el menor de ellos dijo al padre: Padre, dame la parte de la hacienda que me corresponde. Y él les repartió  la hacienda. Pocos días después el hijo menor lo reunió todo y se marchó a un país lejano donde malgastó su hacienda viviendo como un libertino. Cuando hubo gastado todo, sobrevino un hambre extrema en aquel país, y comenzó a pasar necesidad. Entonces, fue y se ajustó con uno de los ciudadanos de aquel país, que le envió a sus fincas a apacentar puercos. Y deseaba llenar su vientre con las algarrobas que comían los puercos, pero nadie se las daba. Y entrando en sí mismo, dijo: "¡Cuántos jornaleros de mi padre tienen pan en abundancia, mientras que yo aquí me  muero de hambre! Me levantaré, iré a mi padre y le diré: Padre, pequé contra el cielo y ante ti. Ya no merezco ser llamado hijo tuyo, trátame como a uno de tus jornaleros. Y, levantándose, partió hacia su padre. «Estando él todavía lejos, le vio su padre y, conmovido, corrió, se echó a su cuello y le besó efusivamente. El hijo le dijo: "Padre, pequé contra el cielo y ante ti; ya no merezco ser llamado hijo tuyo. Pero el padre dijo a sus siervos: "Traed aprisa el mejor vestido y vestidle, ponedle un anillo en su mano y unas  sandalias en los pies. Traed el novillo cebado, matadlo, y comamos y celebremos una fiesta, porque este hijo mío estaba muerto y ha vuelto a la vida; estaba perdido y ha sido hallado." Y comenzaron la fiesta. Su hijo mayor estaba en el campo y, al volver, cuando se acercó a la casa, oyó la música y las danzas; y llamando a uno de los criados, le preguntó qué era aquello. El le dijo: "Ha vuelto tu hermano y tu padre ha matado el novillo cebado, porque le ha recobrado sano. El se irritó y no quería entrar. Salió su padre, y le suplicaba. Pero él replicó a su padre: "Hace tantos años que te sirvo, y jamás dejé de cumplir una orden tuya, pero nunca  me has dado un cabrito para tener una fiesta con mis amigos; y ¡ahora que ha venido ese hijo tuyo, que ha devorado tu hacienda con prostitutas, has matado para él el novillo  cebado! Pero él le dijo: Hijo, tú siempre estás conmigo, y todo lo mío es tuyo; pero convenía celebrar una fiesta y alegrarse, porque este hermano tuyo estaba muerto, y ha vuelto a la vida; estaba  perdido, y ha sido hallado”

Nunca turistas siempre viajeros

· Lo que caracteriza a Dios es el amor y la misericordia.

· Dios es el pastor que siempre perdona.

· Nadie nos amará más que Dios.

· A Jesús le escuchamos los pecadores y a ellos les hablaba con carió

La finalidad de la parábola

· Es mostrar la misericordia de Dios
· Es dirigida a los marginados de la salvación
· Es protagonista el hijo menor. Luego será el hijo mayor.
· El Padre es mencionado 14 veces
· Por eso la parábola es un resumen personal del creyente, de cada uno de nosotros.
· Donde se huye y se regresa.
· El menor es el hombre que se aleja de Dios por caprichos.
· El Padre lo recibí con alegría son recriminarle su conducta.
· A tal punto que organiza una fiesta de bienvenida.
La gran fiesta de la reconciliación

· Observemos aquí una conexión con la eucaristía.

· Sacramento festivo que celebra el banquete fraterno.

· Son los hermanos reconciliados con Dios y entre sí.

En ella hay…

· La presencia de la envidia y el no olvidar: el hijo mayor.

· El hijo mayor representa la persona puritana, intachable, dura, insensible.

· Es una persona fiel pero sin amor.

· Esa obediencia y respeto no tienen espíritu y amor.

10 SECRETOS PARA OBTENER  LA ABUNDANTE FELICIDAD

LA ACTITUD
La Felicidad es una elección que puedo hacer en cualquier momento y en cualquier lugar. Mis pensamientos son los que me hacen sentir feliz o desgraciado, no mis circunstancias. Se capaz de cambiarte a ti mismo, y el mundo cambiara contigo. Recuerda que lo único que puedes controlar en el mundo son tus pensamientos y sentimientos.

EL CUERPO
Mis sentimientos son influenciados por mi postura. Una postura adecuada genera una disposición feliz. Mira hacia arriba y solo podrás reír, pues no conozco a nadie que haya podido llorar en esa postura.
EL MOMENTO
La Felicidad no esta en los años, meses, en las semanas, ni siquiera en los días.

Solo se puede encontrar en los momentos.
“Hoy es el mañana de ayer” Además la  vida siempre tiene derecho a  sorprendernos, así que aprende a vivir el presente sin ninguno de los traumas del pasado ni las expectativas del futuro. Disfruta de cada momento como si en él se combinaran tu pasado, tu presente y tu futuro. 

NUESTRA PROPIA IMAGEN
Debo aprender a amarme a mi mismo como soy. Creer en ti mismo da resultados. Cuando más te conozcas, mayor será tu ventaja con respecto a los demás. El camino más difícil es el camino al interior” Pero debemos recorrerlo

LAS  METAS
¿Sabes cuál es la diferencia entre un sueño y una meta?

Una meta es un sueño con una fecha concreta para convertirse en realidad.

Un sueño es solo un sueño, algo que esta fuera de la realidad. 

Así que atrévete a soñar, pero atrévete también a lograr que se hagan realidad.

EL HUMOR

La sonrisa es muy importante para mejorar la autoestima. Dicen que una sonrisa cuesta menos que la electricidad, pero da más luz. Además, con cada sonrisa  siembras una esperanza.

EL  PERDON
Mientras tengas resentimientos y odios, será imposible ser feliz.

Lo maravilloso del perdón no es que libera al otro de su eventual culpa,  sino que te libera a ti de un sufrimiento.

D A R
Uno de los verdaderos secretos para ser feliz es aprender a dar, sin esperar nada a cambio. Las leyes de la energía te devolverán con creces lo que des. Si das indiferencia, recibirás indiferencia, pero si das amor, recibirás invariablemente amor. Solo el que aprende a dar esta en camino de descubrir la verdadera felicidad.

LAS RELACIONES
La sinergia es unir fuerzas y caminar juntos para conseguir cosas. Siempre que dos o más personas se unen en colaboración y respeto, la sinergia se manifiesta en forma natural Entiende a las personas que te rodean. Así que cultiva tus amistades, ellas son 

Gratis.

FE La Fe crea confianza, nos da paz mental Y libera al alma de sus dudas, las preocupaciones, la ansiedad y el miedo. Pero no te asustes cuando dudes, pues bien decía Miguel de Unamuno: “Fe que no duda es fe muerta. Convicción es la verdadera fe, tanto en lo divino como en lo humano. Dicen que el hombre llega a ser sabio cuando  aprende a reírse de si mismo.
Una cuaresma sin conciencia es tiempo perdido”         
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