Miércoles 30 de enero

2 Samuel 7,4-17 Dios promete bendecir a David

Salmo 88 Le mantendré eternamente mi favor.
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Marcos 4,1-20 A ustedes se comunica el secreto del reino “En aquel tiempo, Jesús se puso a enseñar otra vez junto al lago. Acudió un gentío tan enorme que tuvo que subirse a una barca; se sentó, y el gentío se quedó en la orilla. Les enseñó mucho rato con parábolas, como él solía enseñar: Escuchad: Salió el sembrador a sembrar; al sembrar, algo cayó al borde del camino, vinieron los pájaros y se lo comieron. Otro poco cayó en terreno pedregoso, donde apenas tenía tierra; como la tierra no era profunda, brotó en seguida; pero, en cuanto salió el sol, se abrasó y, por falta de raíz, se secó. Otro poco cayó entre zarzas; las zarzas crecieron, lo ahogaron, y no dio grano. El resto cayó en tierra buena: nació, creció y dio grano; y la cosecha fue del treinta o del sesenta o del ciento por uno. Y añadió: El que tenga oídos para oír, que oiga. Cuando se quedó solo, los que estaban alrededor y los Doce le preguntaban el sentido de las parábolas. Él les dijo: A vosotros se os han comunicado los secretos del reino de Dios; en cambio, a los de fuera todo se les presenta en parábolas, para que por más que miren, no vean, por más que oigan, no entiendan, no sea que se conviertan y los perdonen. Y añadió: ¿No entendéis esta parábola? ¿Pues, cómo vais a entender las demás? El sembrador siembra la palabra. Hay unos que están al borde del camino donde se siembra la palabra; pero, en cuanto la escuchan, viene Satanás y se lleva la palabra sembrada en ellos. Hay otros que reciben la simiente como terreno pedregoso; al escucharla, la acogen con alegría, pero no tienen raíces, son inconstantes y, cuando viene una dificultad o persecución por la palabra, en seguida sucumben. Hay otros que reciben la simiente entre zarzas; éstos son los que escuchan la palabra, pero los afanes de la vida, la seducción de las riquezas y el deseo de todo lo demás los invaden, ahogan la palabra, y se queda estéril. Los otros son los que reciben la simiente en tierra buena; escuchan la palabra, la aceptan y dan una cosecha del treinta o del sesenta o del ciento por uno”

Jesús enseña

· De forma muy sencilla la generosidad de Dios al sembrar la palabra.

· Donde no todos la reciben por igual.

· Por eso no en todos produce el fruto deseado.

Sembrando…

· La semilla sembrada en este pasaje es la Palabra de Cristo. 
· El mismo nos explica el significado de la parábola. 

· No tenemos que quedarnos sólo con el significado, tenemos que bajarlo a la propia vida. 

· Cristo nos da la oportunidad de ver cómo estamos correspondiendo a su llamado, cómo lo hacemos parte de nuestra propia vida. 
· Si queremos que la semilla dé el fruto más abundante hay que poner en práctica todos los consejos que Cristo mismo nos ha dado. 
1. Acogerla todos los días.

2. Preservarla contra las manos del maligno.

3. Irla cuidando todos los días, hasta que dé su fruto. 

4. Para dar el cien por ciento de los frutos que Dios quiere de nosotros, así estaremos más cercanos a la felicidad.
¿De que tipo es la tierra de tu vida?

1. Junto al camino, vinieron las aves del cielo y se la comieron. NO PRODUCE FRUTO.

2. Pedregales, no tenía mucha tierra, sus raíces no eran buenas, se secó y NO DIO FRUTO.

3. Espinos, se ahogaron Y NO DIO FRUTO.

4. Buena tierra: PRODUJO FRUTO

Oportunidades para escuchar loa palabra

· Los nacidos en una familia cristiana, la escucharon siempre. 

· Otros la escuchan de un amigo o de otra persona. 

· Pero la palabra es sembrada en nuestros corazones

· Pero cada quien tiene su propio corazón cuando recibimos la palabra de Dios

Pedregales versículos 15-17.

Muchos reciben la palabra y se emocionan. Saltan de alegría, vienen a la iglesia, están con nosotros un tiempo pero de repente vemos que dejan de venir a la iglesia, le pierden interés al Señor. Saben ¿por qué? NO TIENEN RAICES. 

Espinos versículos 18-19

Las espinas representan los afanes de este siglo, el engaño de las riquezas, y las codicias de otras cosas.  Esto es muy común entre los que se alejan de Dios luego de escuchar el mensaje. 

Buena tierra

· Es la oportunidad para escuchar y hacer germinar la palabra de Dios.

· Pues Dios quiere sembrar su palabra en cada uno.
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