Jueves 6 de marzo


Padre lleno de amor, que nos has concedido la gracia de purificarnos con el arrepentimiento y de santificarnos haciendo el bien a los demás, ayúdanos a permanecer fieles a tus mandamientos, para llegar bien dispuestos a las festividades pascuales. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
Éxodo 32,7-14 Arrepiéntete de la amenaza

Salmo 105 Acuérdate de mí, Señor, por amor a tu pueblo.


Juan 5,31-47 Mis obras y el Padre atestiguan de mí  “En aquel tiempo, Jesús dijo a los judíos: “Si yo diera testimonio de mí, mi testimonio no tendría valor; otro es el que da testimonio de mí y yo bien sé que ese testimonio que da de mí es válido. Ustedes enviaron mensajeros a Juan el Bautista y él dio testimonio de la verdad. No es que yo quiera apoyarme en el testimonio de un hombre. Si digo esto, es para que ustedes se salven. Juan era la lámpara que ardía y brillaba, y ustedes quisieron alegrarse un instante con su luz. Pero yo tengo un testimonio mejor que el de Juan: las obras que el Padre me ha concedido realizar y que son las que yo hago, dan testimonio de mí y me acreditan como enviado del Padre. El Padre, que me envió, ha dado testimonio de mí. Ustedes nunca han escuchado su voz ni han visto su rostro, y su palabra no habita en ustedes, porque no le creen al que él ha enviado. Ustedes estudian las Escrituras pensando encontrar en ellas vida eterna; pues bien, ellas son las que dan testimonio de mí. Y ustedes no quieren venir a mí para tener vida! Yo no busco la gloria que viene de los hombres; es que los conozco y sé que el amor de Dios no está en ellos. Yo he venido en nombre de mi Padre y ustedes no me han recibido. Si otro viniera en nombre propio, a ése sí lo recibirían. ¿Cómo va a ser posible que crean ustedes, que aspiran a recibir gloria los unos de los otros y no buscan la gloria que sólo viene de Dios? No piensen que yo los voy a acusar ante el Padre; ya hay alguien que los acusa: Moisés, en quien ustedes tienen su esperanza. Si creyeran en Moisés, me creerían a mí, porque él escribió acerca de mí. Pero, si no dan fe a sus escritos, ¿cómo darán fe a mis palabras?”

Jesús es auténtico

· Su argumento más contundente y aplastante es su propio actuar, sus obras, que están perfectamente alineadas con el querer y la voluntad de Dios.

· Entonces, ¿por qué no dan crédito los enemigos a sus obras?

· Es que carecían del amor necesario como base para juzgar la realidad que vivían.

Obedecer a Dios

· Aunque andemos en otras cosas

· Aunque no nos interesa seguir al verdadero Dios y nos refugiemos en un dios falso.

· Muy dura cerviz

“Vuelve y baja, Moisés porque el pueblo ha pecado” (Éxodo 32,7)

·  Han hecho un ternero y se han postrado ante el.

· Es un pueblo rebelde.

· Moisés interviene a favor de su pueblo.

“Aplaca tu ira y renuncia a castigar a su pueblo” (Éxodo 32,12)

Ídolos

· Todo aquello que nos aparte de Dios y nos esclavizan.

· Dejando a un lado al Dios liberador.

· Vendiendo sus propias consciencias.

· “Maldito el hombre que se confía a otro hombre, apartando al corazón del Señor” (Jeremías 17,5)

Acuérdate de nosotros por amor a tu pueblo (Salmo 105)

· Dios castiga por nuestras malas obras

· Pero no olvida a sus hijos

· El siempre vuelve a dar su gracia.

“Bendito se el Señor, Dios de Israel, desde siempre y para siempre 

(Salmo 105,48)

Dios presente

· En su palabra

· En la eucaristía

· En la liturgia:

1. Oración

2. Animación

3. consagración.
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