Jueves 13 de marzo


Asiste y protege siempr, Señor, a esta familia tuya, que ha puesto en ti toda su esperanza, a fin de que purificados de nuestros pecados, permanezcamos fieles a nuestro compromiso bautismal y obtengamos la herencia prometida. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
Génesis 17,3-9 Serás padre de muchedumbre de pueblos

Salmo 104 El Señor se acuerda de su alianza eternamente.
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Juan 8,51-59 Abrahán disfrutaba esperando ver mi día “En aquel tiempo, Jesús dijo a los judíos: Yo les aseguro: el que es fiel a mis palabras no morirá para siempre. Los judíos le dijeron: Ahora ya no nos cabe duda de que estás endemoniado. Porque Abraham murió y los profetas también murieron, y tú dices: El que es fiel a mis palabras no morirá para siempre. ¿Acaso eres tú más que nuestro padre Abraham, el cual murió? Los profetas también murieron. ¿Quién pretendes ser tú? Contestó Jesús: Si yo me glorificara a mí mismo, mi gloria no valdría nada. El que me glorifica es mi Padre, aquel de quien ustedes dicen: Es nuestro Dios, aunque no lo conocen. Yo, en cambio, sí lo conozco; y si dijera que no lo conozco, sería tan mentiroso como ustedes. Pero yo lo conozco y soy fiel a su palabra. Abraham, el padre de ustedes, se regocijaba con el pensamiento de verme; me vio y se alegró por ello.  Los judíos le replicaron: No tienes ni cincuenta años, ¿y has visto a Abraham? Les respondió Jesús: Yo les aseguro que desde antes que naciera Abraham, Yo Soy. Entonces recogieron piedras para arrojárselas, pero Jesús se ocultó y salió del templo”

La vida eterna para quien…

· Crea en él y ponga en práctica su propuesta de vida.

· Pero muchas veces nos quedamos con meros cumplimientos.

· El discípulo de Jesús es el que encuentra en el proyecto de su Maestro el sentido de su vida.

La primera lectura

· La Vocación de Abrahán

· Padre de una muchedumbre

· Es él que es capaz de esperar contra toda esperanza. 

· La respuesta de Abrahán es la postración. Cayó rostro en tierra en actitud de adoración, esto es, de gratitud que se convierte en escucha.

Nuestra religión es la religión de un Dios crucificado

· Su amor es un amor que está al nivel del mayor de los sufrimientos

«No hay amor más grande que el dar la propia vida»

· Por esto los judíos y Jesús no podían llegar a entenderse. 

Nos hace falta amor

· El amor desea conocer y ver. 

· Nosotros no hemos escuchado ni visto al Señor Jesús, Verbo hecho carne. 

· Pero sabemos que su carne se ha hecho Palabra para hacerse carne en nosotros, que le escuchamos y contemplamos.

· No tenemos ninguna imagen de Dios y no debemos hacernos ninguna. 

· Lo conocemos a través de su revelación a Israel y en el acontecimiento de Jesús, en el que habita corporalmente toda la plenitud de la divinidad (Col 2,9)

· Por consiguiente, lee siempre la Escritura para conocerle.

El discípulo de Jesús es el que encuentra en el proyecto de su Maestro el sentido de su vida, el camino que le conduce a su proyección definitiva en el infinito de Dios.
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