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Domingo 20 de abril 5º de Pascua


Señor, tú que te has dignado redimirnos y has querido hacernos hijos tuyos, míranos siempre con amor de Padre y haz que cuantos creemos en Cristo obtengamos la verdadera libertad y la herencia eterna. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén.
Hechos 6,1-7 Elección de los siete diáconos

Salmo 32 El Señor cuida de aquellos que lo temen. Aleluya

1 Pedro 2,4-9 Ustedes son pueblo elegido...


Juan 14,1-12 Yo soy el camino, la verdad y la vida “En aquel tiempo, Jesús dijo a sus discípulos: “No pierdan la paz. Si creen en Dios, crean también en mí. En la casa de mi Padre hay muchas habitaciones. Si no fuera así, yo se lo habría dicho a ustedes, porque voy a prepararles un lugar. Cuando me vaya y les prepare un sitio, volveré y los llevaré conmigo, para que donde yo esté, estén también ustedes. Y ya saben el camino para llegar al lugar a donde voy. Entonces Tomás le dijo: Señor, no sabemos a dónde vas, ¿cómo podemos saber el camino? Jesús le respondió: Yo soy el camino, la verdad y la vida. Nadie va al Padre si no es por mí. Si ustedes me conocen a mí, conocen también a mi Padre. Ya desde ahora lo conocen y lo han visto. Le dijo Felipe: Señor, muéstranos al Padre y eso nos basta. Jesús le replicó: Felipe, tanto tiempo hace que estoy con ustedes, ¿y todavía no me conoces? Quien me ha visto a mí, ha visto al Padre. ¿Entonces por qué dices: ‘Muéstranos al Padre’? ¿O no crees que yo esté en el Padre y que el Padre esté en mí? Las palabras que yo les digo, no las digo por mi propia cuenta. Es el Padre, que permanece en mí, quien hace las obras. Créanme: yo estoy en el Padre y el Padre está en mí. Si no me dan fe a mí, créanlo por las obras. Yo les aseguro: el que crea en mí, hará las obras que hago yo y las hará aún mayores, porque yo me voy al Padre”

Ojos de providencia

Cuenta una leyenda hindú, que un día se fueron a cazar el rey y su asistente. Al disparar la escopeta se hirió el rey en el dedo pulgar y gritó de dolor. El asistente le curó y agregó: Majestad, nunca sabemos qué es bueno o malo para nosotros. Debemos contemplar todo con ojos de Providencia. Al rey no le gustó esto y le mandó a meter en la cárcel. El rey siguió con la cacería y un grupo de salvajes lo hicieron preso y al querer ofrecerlo como víctima a los dioses se dieron cuenta de la herida en su dedo meñique y dijeron: nuestro dios no acepta ofrendas con efectos y le soltaron. El rey cayó entonces en la cuenta de lo que le había dicho su asistente, entonces le soltó y le pidió perdón. El asistente contestó: Majestad no tiene porqué pedirme perdón, ya que no me ha causado ningún daño. Al contrario, me ha hecho un gran favor, me ha salvado la vida. Si no me hubiera metido rn la cárcel, hubiera continuado yo a su lado y esos salvajes me hubieran cogido a mí para su sacrificio y habrían acabado conmigo. Como ve su Majestad, nunca podemos estar seguros de si algo es bueno o malo para nosotros. Dejemos que actúe la Providencia"

La Iglesia es la comunidad de los discípulos que siguen el “camino” de Jesús

· Es una obediencia al Padre para entregarse a favor de todos

· Al hacer esto se transforman en hombres nuevos

La primera lectura

La familia de Dios se caracteriza por: ser una comunidad santa, aunque formada por hombres pecadores; es una comunidad estructurada jerárquicamente; es una comunidad de servidores, y es una comunidad animada por el Espíritu, que vive del Espíritu y que recibe del Espíritu la fuerza para ser testigo de Jesús en la historia.

Segunda lectura

También se refiere a la Iglesia: la llama “templo espiritual”, del que Cristo es la “piedra angular” y los cristianos “piedras vivas”. Esa Iglesia está formada por un “pueblo sacerdotal”, cuya misión es ofrecer a Dios el verdadero culto: una vida vivida en la obediencia a los planes del Padre y en el amor incondicional a los hermanos.

Entonces la Iglesia es…

· Una comunidad de servicio

· Se habla de la elección de siete hombres “llenos del Espíritu Santo”, cuya misión era la del servicio de las mesas. 

· Sea el servicio de la Palabra, sea el servicio de la asistencia a los hermanos más pobres. 

· Es impensable una comunidad cristiana donde no estuviera bien viva esta dimensión diaconal.

El Evangelio

· Jesús quiere formar el corazón del discípulo

· Por eso es don y tarea: regalo y evangelización.

· Les ofrece una promesa de honda revelación que los fortalece:  
"En la casa de mi Padre muchas moradas hay"
Tarea de Jesús: 
- "Voy a prepararles un  sitio". 
- "Volveré y les llevaré conmigo" 
- "Para que donde estoy yo estén también ustedes". 

- "Adonde yo voy, ya saben el camino"
¿Qué imagen tenemos de Dios?

· De un anciano regordete y bonachón que nos mira sentado desde las alturas. Otros piensan que Dios es ese arregla todo de la vida.

· Un refugio en los momentos de apuro. 

· Hay otros últimos que no se imaginan a Dios porque lo confunden con las distintas concepciones personales que le han ido transmitiendo. 
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