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Sábado 17 de mayo. San Pascual Bailón


Por intercesión de la santísima Virgen María, llena de gracia, cuya gloriosa memoria estamos celebrando, haz, Señor, que también nosotros podamos participar de los dones de tu amor. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén.
Santiago 3,1-10 ¿Quién doma la lengua?
Salmo 11 Tú nos protegerás, Señor.

Marcos 9,1-13 Se transfiguró delante de ellos “En aquel tiempo, Jesús tomó aparte a Pedro, a Santiago y a Juan, subió con ellos a un monte alto y se transfiguró en su presencia. Sus vestiduras se pusieron esplendorosamente blancas, con una blancura que nadie puede lograr sobre la tierra. Después se les aparecieron Elías y Moisés, conversando con Jesús. Entonces Pedro le dijo a Jesús: Maestro, ¡qué a gusto estamos aquí! Hagamos tres chozas, una para ti, otra para Moisés y otra para Elías. En realidad no sabía lo que decía, porque estaban asustados. Se formó entonces una nube, que los cubrió con su sombra, y de esta nube salió una voz que decía: Este es mi Hijo amado; escúchenlo. En ese momento miraron alrededor y no vieron a nadie sino a Jesús, que estaba solo, con ellos. Cuando bajaban de la montaña, Jesús les mandó que no contaran a nadie lo que habían visto, hasta que el Hijo del hombre resucitara de entre los muertos. Ellos guardaron esto en secreto, pero discutían entre sí qué querría decir eso de resucitar de entre los muertos. Le preguntaron a Jesús: ¿Por qué dicen los escribas que primero tiene que venir Elías? El les contestó: Si fuera cierto que Elías tiene que venir primero y tiene que poner todo en orden, entonces ¿cómo es que está escrito que el Hijo del hombre tiene que padecer mucho y ser despreciado? Por lo demás, yo les aseguro que Elías ha venido ya y lo trataron a su antojo, como estaba escrito de él”

San Pascual Bailón

Nació en Torre Hermosa, en las fronteras de Castilla y Aragón, el día de Pentecostés de 1540, fin de la Pascua. Sus padres fueron campesinos. Fue un hombre de vida austera y de maravillosa inocencia. La santa Sede lo proclamó Patrono de los Congresos Eucarísticos y de las Cofradías del Santísimo Sacramento. 

Pastor de ovejas. Su mayor amor la Eucaristía.

A los 24 años pidió ser admitido como hermano religioso entre los franciscanos.

Sus oficios fueron siempre los más humildes: portero, cocinero, mandadero, barrendero.

Pascual murió en la fiesta de Pentecostés de 1592, el 17 de mayo

Fue declarado santo en 1690.

Dios Creador

· Hacedor del universo. Constructor siempre en acción.

· La palabra crea todo cuanto existe, y ella todo lo hizo bueno. 

· Nosotros somos una muestra de su inmenso poder.

Curiosidades

· Una persona es aproximadamente 1 cm más alta por la mañana que por la tarde. Esto se debe a que las almohadillas cartilaginosas de la columna vertebral se van comprimiendo durante el día. 

· Un mensaje enviado por el cerebro a cualquier parte de nuestro organismo puede alcanzar 290 km/h. 

· Cuando la Sra. Maxwell Rogers de Florida (EEUU) vio a su hijo atrapado bajo el coche, el temor y la adrenalina le dio la fuerza suficiente para levantar la tonelada y media que pesaba el vehículo. Se fracturó varias vértebras. 

Sacerdote José Gabriel Funes, director del Observatorio astronómico vaticano.

Sostiene que podrían existir otros seres vivientes además de los conocidos «porque no podemos poner límites a la libertad creadora de Dios»

Entonces, los extraterrestres formarían parte de todos modos de la creación.

En este universo puede haber cien ovejas, correspondientes a diversas formas de criaturas. 

En cuanto al origen del universo, el padre Funes afirma que considera la teoría del ‘big bang' la más fiable desde el punto de vista científico, aún siguiendo creyendo «que Dios es el creador del universo y que nosotros no somos el producto de la casualidad sino hijos de un padre bueno, que tiene para nosotros un proyecto de amor.

Lo decía Juan Pablo II y lo ha repetido Benedicto XVI: fe y razón son las dos alas con las que se eleva el espíritu humano.

Recordemos que el mayor obstáculo en la relación entre fe y ciencia, admite, es la ignorancia.

La transfiguración

· Dios se revela. Se da a conocer.

· La humanidad le conoce a través de Pedro, Santiago y Juan.

· Es un acontecimiento que comienza por escuchar a su Hijo

· Un hijo que tiene palabras de vida eterna y nos lleva a los mejores pastos.

Otras revelaciones

· El Nacimiento anunciado a los pastores, la voz que clama al salir Él de las aguas después de su bautismo, la entrada en Jerusalén, la Eucaristía, su muerte en la Cruz, su resurrección y ascensión a los cielos... 

· Pero la que muchas veces ni nos fijamos: la Consagración del pan y del vino en su Cuerpo y su Sangre. 

· Esa es la mayor manifestación que hay en nuestros días. 

· Allí no están presentes ni Elías ni Moisés, sino solamente la Trinidad que nos da la certeza de estar presenciando un acto misterioso y milagroso a la vez. 

· Cristo nos invita a verle en la Eucaristía con ojos de fe, y decirle como Pedro: ¿qué bien se está aquí, Señor? 

· Él nos está esperando para que le encontremos en el sagrario. Él está allí, y se te transfigurará sólo si estás dispuesto a seguirle con humildad y amor.

mrivassnchez@gmail.com

