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Jueves 22 de mayo. Santa Rita


Señor, tú que eres nuestro creador y quien amorosamente dispone toda nuestra vida, renuévanos conforme a la imagen de tu Hijo y ayúdanos a conservar siempre tu gracia. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén.
Santiago 5, 1-6 El jornal defraudado clama contra ustedes

Salmo 48 Dichosos los pobres de espíritu porque de ellos es el Reino de los cielos.


Marcos 9,41-50 Todos serán sazonados a fuego “En aquel tiempo, Jesús dijo a sus discípulos: Todo aquel que les dé a beber un vaso de agua por el hecho de que son de Cristo, les aseguro que no se quedará sin recompensa. Al que sea ocasión de pecado para esta gente sencilla que cree en mí, más le valdría que le pusieran al cuello una de esas enormes piedras de molino y lo arrojaran al mar. Si tu mano te es ocasión de pecado, córtatela; pues más te vale entrar manco en la vida eterna, que ir con tus dos manos al lugar de castigo, al fuego que no se apaga. Y si tu pie te es ocasión de pecado, córtatelo; pues más te vale entrar cojo en la vida eterna, que con tus dos pies ser arrojado al lugar de castigo. Y si tu ojo te es ocasión de pecado, sácatelo; pues más te vale entrar tuerto en el Reino de Dios, que ser arrojado con tus dos ojos al lugar de castigo, donde el gusano no muere y el fuego no se apaga. Todos serán salados con fuego. La sal es cosa buena; pero si pierde su sabor, ¿con qué se lo volverán a dar? Tengan sal en ustedes y tengan paz los unos con los otros”

Santa Rita de Casia

Religiosa, Abogada de Imposibles

Una mujer que no pasó indiferente ante la tragedia del dolor y de la miseria material, moral y social. 

Nació en 1381 en Roccaporena, se casó con Pablo, un joven violento y revoltoso.

Su bondad logró finalmente cambiar el corazón de Pablo, que cambió de vida y de costumbres, pero sin lograr hacer olvidar los antiguos rencores de los enemigos que se había buscado. Una noche fue encontrado muerto a la vera del camino. Los dos hijos, ya grandecitos, juraron vengar a su padre. Cuando Rita se dio cuenta de la inutilidad de sus esfuerzos para convencerlos de que desistieran de sus propósitos, tuvo la valentía de pedirle a Dios que se los llevara antes que mancharan sus vidas con un homicidio. 

Su oración, humanamente incomprensible, fue escuchada. Ya sin esposo y sin hijos, Rita fue a pedir su entrada en el convento de las agustinas de Casia. Pero su petición fue rechazada. Siguió rezando sin parar a sus tres santos protectores, san Juan Bautista, san Agustín y san Nicolás de Tolentino, y una noche sucedió el prodigio. 

Se dedicó a la penitencia, a la oración y al amor de Cristo crucificado, que la asoció aun visiblemente a su pasión, clavándole en la frente una espina. 

Murió en el monasterio de Casia en 1457 y fue canonizada en el año 1900.

Optar por Cristo

· Es optar por nosotros mismos.

· Es optar por la comunidad que necesita por la justicia y la libertad.

· Don de la solidaridad es la base de una bondad práctica.

Seguir a Cristo

· Insiste en que debemos ser sal

· Para ello no escandalizar a los más pequeños

· A los que empiezan el camino

· Hay que ser coherentes dentro y fuera del templo. De día y de noche.

· Muchos queremos seguirle pero de forma ligera, sin la cruz y estar llevando maletas y maletas como para un viaje de placer.

· Es un llamado a la fidelidad al mandamiento del amor.
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