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Jueves 14 de agosto. San Maximiliano Kolbe

Dios nuestro, que llenaste de celo por las almas y de caridad para con el prójimo al santo mártir Maximiliano María Kolbe, devotísimo de la Virgen lnmaculada, concédenos, por su intercesión, que, a gloria tuya, trabajemos intensamente en servicio de los hombres y seamos, hasta la muerte, imagen fiel de tu Hijo, que vive…
Ezequiel 12, 1-12 Emigra a la luz del día

Salmo 77 Perdona a tu pueblo, Señor.
Mateo 18,21-19,1 Perdona hasta setenta veces siete “En aquel tiempo, acercándose Pedro a Jesús, le preguntó: Señor, si mi hermano me ofende, ¿cuántas veces lo tengo que perdonar? ¿Hasta siete veces? Jesús le contesta: No te digo hasta siete veces, sino hasta setenta veces siete. Y les propuso esta parábola: Se parece el Reino de los Cielos a un rey que quiso ajustar las cuentas con sus empleados. Al empezar a ajustarlas, le presentaron uno que debía diez mil talentos. Como no tenía con qué pagar, el señor mandó que lo vendieran a él con su mujer y sus hijos y todas sus posesiones, y que pagara así. El empleado, arrojándose a sus pies, le suplicaba diciendo: Ten paciencia conmigo y te lo pagaré todo. El señor tuvo lástima de aquel empleado y lo dejó marchar, perdonándole la deuda. Pero al salir, el empleado aquel encontró a uno de sus compañeros que le debía cien denarios, y, agarrándolo, lo estrangulaba diciendo: Págame lo que me debes. El compañero, arrojándose a sus pies, le rogaba diciendo: Ten paciencia conmigo y te lo pagaré. Pero él se negó y fue y lo metió en la cárcel hasta que pagara lo que debía. Sus compañeros, al ver lo ocurrido, quedaron consternados y fueron a contarle a su señor todo lo sucedido. Entonces el señor lo llamó y le dijo: ¡Siervo malvado! Toda aquella deuda te la perdoné porque me lo pediste. ¿No debías tú también tener compasión de tu compañero, como yo tuve compasión de ti? Y el señor, indignado, lo entregó a los verdugos hasta que pagara toda la deuda. Lo mismo hará con vosotros mi Padre del cielo, si cada cual no perdona de corazón a su hermano. Cuando acabó Jesús estos discursos, partió de Galilea y vino a la región de Judea, al otro lado del Jordán. 

San Maximiliano Kolbe

Nació en Polonia. Aprendió a amar a la Virgen María. Mártir Año 1941 Maximiliano significa: "El más importante de la familia"

Murió en la Segunda Guerra Mundial. Había sido llevado por los nazis al terrorífico campo de concentración de Auschwitz. Un día se fugó un preso. La ley de los alemanes era que por cada preso que se fugara del campo de concentración, tenían que morir diez de sus compañeros. Hicieron el sorteo 1-2-3-4...9...10 y al que le iba correspondiendo el número 10 era puesto aparte para echarlo a un sótano a morirse de hambre. De pronto al oírse un 10, el hombre a quien le correspondió ese número dio un grito y exclamó: Dios mío, yo tengo esposa e hijos. ¿Quién los va a cuidar?

En ese momento el padre Kolbe dice al oficial: Yo me ofrezco para reemplazar al compañero que ha sido señalado para morir de hambre. El oficial le responde: ¿Y por qué? Es que él tiene esposa e hijos que lo necesitan. En cambio yo soy soltero y solo, y nadie me necesita. El oficial duda un momento y enseguida responde: Aceptado. Y el prisionero Kolbe es llevado con sus otros 9 compañeros a morirse de hambre en un subterráneo. Como los guardias necesitan ese local para otros presos que están llegando, le ponen una inyección de cianuro y lo matan. Era el 14 de agosto de 1941.

El Papa Juan Pablo II

Dio al mundo uno de los más grandes ejemplos de perdón cuando, en 1982, después de que atentaran contra su vida, fue a visitar a Ali Agca para ofrecerle su perdón. Perdonar a quien intentó asesinarle es todo un testimonio del seguimiento de Cristo. 

Jesús…

· No pone límites a la hora de olvidar las faltas. 

· Además nos dejó un sacramento, el de la Penitencia, para borrar los pecados que cometiésemos contra Él, contra Dios. 

· Así como Dios perdona, así como el Papa perdonó, igualmente debemos hacer nosotros con todos aquellos que nos perjudican. 

Perdonar es…

· Vivir la caridad. 

· Una manera de vivir muy cristiana

· Tan necesario en estos ambientes de odio y enfrentamiento.

· La mejor manera de vencer el odio es con al fuerza del arma del amor que perdona y olvida.

Padrenuestro: 

“Perdona nuestras ofensas como nosotros perdonamos a los que nos ofenden”

El perdón es necesario, porque te esclaviza a quién no perdonas

y tú eres esclavo del que debes pedir perdón.

El malo siempre es esclavo del bueno, aunque creáis que no va así, pues así es. 

EL PUERCO ESPIN 

En un lugar muy apartado de la tierra, muchos animales morían por causa del frío. Los puercos espines, percibiendo esta situación, acordaron vivir en grupos, así se daban abrigo y se protegían mutuamente. Pero las espinas de cada uno herían a los vecinos más próximos, justamente a aquellos que le brindaban calor. Y, por eso, se separaban unos de otros. Nuevamente volvieron a sentir frío y tuvieron que tomar una decisión: ó desaparecían de la faz de la tierra ó aceptaban las espinas de sus vecinos. Con sabiduría, decidieron volver y vivir juntos. Aprendieron así a vivir con la pequeñas heridas que una relación muy cercana les podía ocasionar, porque lo que realmente era importante era el calor del otro; y así…Sobrevivieron. 
Moraleja: No hay otra manera de vivir exitosamente en la tierra. A menos que nos unamos, que busquemos ayuda, que nos apoyemos en los demás no podremos sobrevivir; pues bien dice el proverbio: ¡Ay del solo! pues cuando cayere no habrá segundo que lo levante. Tenemos que decidirnos a permanecer cada día mas unidos con nuestros familiares, con nuestros amigos, con todos; pues es con la unidad que se logran grandes victorias. No pongamos nuestras miradas en lo que nos incomoda, pues si es así, nunca tendremos una pareja, ni tampoco amigos.

