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Martes 19 de agosto. San Juan Eudes


Dios todopoderoso y eterno, haz que nuestra voluntad sea siempre dócil a la tuya y que te sirvamos con un corazón sincero. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén
Ezequiel 28,1-10: Eres hombre y no Dios

Salmo Responsorial Deuteronomio 32 El Señor da la muerte y la vida.

Mateo 19,23-30  Entonces, ¿quién podrá salvarse? “En aquel tiempo dijo Jesús a sus discípulos: Yo os aseguro que un rico difícilmente entrará en el Reino de los Cielos. Os lo repito, es más fácil que un camello entre por el ojo de una aguja, que el que un rico entre en el Reino de los Cielos. Al oír esto, los discípulos, llenos de asombro, decían: Entonces, ¿quién se podrá salvar? Jesús, mirándolos fijamente, dijo: «Para los hombres eso es imposible, mas para Dios todo es posible». Entonces Pedro, tomando la palabra, le dijo: Ya lo ves, nosotros lo hemos dejado todo y te hemos seguido; ¿qué recibiremos, pues? Jesús les dijo: «Yo os aseguro que vosotros que me habéis seguido, en la regeneración, cuando el Hijo del hombre se siente en su trono de gloria, os sentaréis también vosotros en doce tronos, para juzgar a las doce tribus de Israel. Y todo aquel que haya dejado casas, hermanos, hermanas, padre, madre, hijos o hacienda por mi nombre, recibirá el ciento por uno y heredará vida eterna. Pero muchos primeros serán últimos y muchos últimos, primeros”

San Juan Eudes

· Nació en un pueblecito de Francia, llamado Ri (en Normandía) en el año 1601. Sus padres no tenían hijos e hicieron una peregrinación a un santuario de Nuestra Señora y Dios les concedió este hijo, y después de él otros cinco.

· Las gentes decían de él: "En la predicación es un león, y en la confesión un cordero"

· Se propuso fundar seminarios en los cuales los futuros sacerdotes fueran esmeradamente preparados para su sagrado ministerio. En Francia, su patria, fundó cinco seminarios que contribuyeron enormemente al resurgimiento religioso de la nación.

· Este santo propagó por todo su país dos nuevas devociones que llegaron a ser sumamente populares: La devoción al Corazón de Jesús y la devoción al Corazón de María. 

· Murió el 19 de agosto de 1680.

Hoy en día

· Quien tiene dinero tiene la verdad.

· Se nos presentan modelos de sociedad a la gente más rica.

· Se nos dicte que el dinero es la llave que abre todo.

El reino de Dios

· No se llega con dinero, porque se gasta por el camino.

· El reino de abre con esfuerzo

· Con esa fidelidad a nuestros compromisos de cristianos auténticos. 

Aunque no podemos negar que…

· Tiene para nuestra supervivencia y bien vivir el dinero y la riqueza. 

· El problema está cuando apegamos nuestro corazón sólo a las cosas terrenas y pasajeras

· Pues nos quedaremos con las obras buenas que hayamos hecho por Dios y por nuestro prójimo. 

Vamos fabricando

· Más y más ídolos. L riqueza es una de ellas

· Dios no condena la riqueza que puede ayudar al ser humano a construir su bienestar; lo que condena es el uso que aquél haga de ella favoreciendo a unos pocos y marginando a la gran mayoría. 

Somos ricos

· La vida. El poder comer. Las vacaciones. La ropa… mrivassnchez@gmail.com
