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Dios eterno y todopoderoso a quien confiadamente podemos llamar ya Padre nuestro, haz crecer en nuestros corazones el espíritu de hijos adoptivos tuyos, para que podamos gozar, después de esta vida, de la herencia que nos has prometido
Gálatas 4,22-24.26-27.31—5,1: No somos hijos de esclava

Salmo 112 Bendito sea el Señor, ahora y para siempre.

Lucas 11, 29-32: Sólo tendrán el signo de Jonás “Aquí hay uno que es más que Salomón. Al ver Jesús que la multitud se apretujaba, comenzó a decir: "Esta es una generación malvada. Pide un signo y no le será dado otro que el de Jonás. Así como Jonás fue un signo para los ninivitas, también el Hijo del hombre lo será para esta generación. El día del Juicio, la Reina del Sur se levantará contra los hombres de esta generación y los condenará, porque ella vino de los confines de la tierra para escuchar la sabiduría de Salomón y aquí hay alguien que es más que Salomón. El día del Juicio, los hombres de Nínive se levantarán contra esta generación y la condenarán, porque ellos se convirtieron por la predicación de Jonás y aquí hay alguien que es más que Jonás”

Santa Narcisa de Jesús, nueva santa para los ecuatorianos. Una costurera

· El papa Benedicto XVI ha canonizado este domingo a Narcisa de Jesús Martillo Morán, ante una multitud de ecuatorianos. Nació en Nobol a fines de 1832 y murió en Lima el 8 de diciembre de 1869, fue beatificada el 25 de octubre de 1992 por Juan Pablo II, que aprobó como milagro la curación en 1967 de Juan Bautista Pesantes Peñaranda, quien sufría de un cáncer incurable.

· La ecuatoriana Narcisa de Jesús quedó huérfana muy joven, viajó a Lima y allí continuó su vida como seglar, alojada en la Casa de las Hermanas de la Orden Laical de Santo Domingo hasta su muerte.

Jesús se pronuncia acerca de los que exigen pruebas o “señales”

· Lo primero que hay que hacer es convertirse, reformarse interiormente. 

· Sólo el que escucha y acepta de buena gana la Palabra de Jesús, está capacitado y pronto para captar las señales de que se ha inaugurado ya el reino de Dios.

· Recordemos que Jesús no hizo allí milagros porque la gente no creía.

· Los contemporáneos de Jesús están endurecidos contra la sabiduría y la llamada de Dios a la conversión.

· Por eso sólo se les da la señal que los ha de condenar en el juicio final

Tengo Suficiente (Phil Bosmans)

Nunca hubo tanto tiempo libre, tantas vacaciones, tanta separación.

Nunca hubo tantos estimulantes, tanto alcohol, tantas drogas.

Nunca hubo medios de locomoción tan cómodos, casas tan bien instaladas, un estándar de vida tan elevado.

Y nunca hubo tantas personas infelices, tantos matrimonios fracasados, tantas familias destruidas.

Nunca hubo tan poca felicidad.

Sin felicidad la vida se vuelve imposible de vivir, y se transforma en una justa posición de aburrimiento y desanimo, ya que el sentido mas profundo de la vida es la felicidad.

SEÑOR, libérame del afán de tener cosas que no me satisfacen.

Libérame de la codicia que me engaña, y me vuelve cada vez más codicioso.

Tengo dos ojos valiosos como diamantes y una boca para silbar, y una salud impagable.

SEÑOR, esto es suficiente para mí. Tengo un sol en el cielo y un techo sobre mi cabeza. Tengo trabajo para mis manos. Tengo una mesa servida para comer. Y tengo personas para amar.

SEÑOR, esto es suficiente para mi. Di alguna vez: NO NECESITO TENER MÁS, TENGO SUFICIENTE.
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