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Conocer es convocar…

Miércoles 11 de febrero 2009 

Señor, tú que eres nuestro creador y quien amorosamente dispone toda nuestra vida, renuévanos conforme a la imagen de tu Hijo y ayúdanos a conservar siempre tu gracia. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén.
Gn 2,4b-9.15-17: Lo colocó en el jardín de Edén 

Salmo 8 ¡Qué admirable, Señor, es tu poder!
Mc 7,14-23: Lo que sale del hombre es lo que lo contamina “En aquel tiempo se acercó a Jesús un grupo de fariseos con algunos letrados de Jerusalén. Y al ver que algunos de sus discípulos comían con manos impuras, es decir no lavadas, es que los fariseos y todos los judíos no comen sin haberse lavado las manos hasta el codo, aferrados a la tradición de los antiguos, y al volver de la plaza, si no se bañan, no comen; y hay otras muchas cosas que observan por tradición, como la purificación de copas, jarros y bandejas. Por ello, los fariseos y los escribas le preguntan: ¿Por qué tus discípulos no viven conforme a la tradición de los antepasados, sino que comen con manos impuras? Él les dijo: Bien profetizó Isaías de vosotros, hipócritas, según está escrito: Este pueblo me honra con los labios, pero su corazón está lejos de mí. En vano me rinden culto, ya que enseñan doctrinas que son preceptos de hombres. Dejando el precepto de Dios, os aferráis a la tradición de los hombres. Les decía también: ¡Qué bien violáis el mandamiento de Dios, para conservar vuestra tradición! Porque Moisés dijo: Honra a tu padre y a tu madre y: el que maldiga a su padre o a su madre, sea castigado con la muerte. Pero ustedes dicen: Si uno dice a su padre o a su madre: Lo que de mí podrías recibir como ayuda lo declaro Korbán, es decir: ofrenda, ya no le dejan hacer nada por su padre y por su madre, anulando así la Palabra de Dios por su tradición que os habéis transmitido; y hacen muchas cosas semejantes a éstas”

La ley se debe respetar, pero no puede estar por encima de la vida

· Sólo a Dios hay que dar culto, y el verdadero culto consiste en la caridad y amor a Dios (Catecismo 2095)

· Ser cristiano no es cumplir un número de preceptos, sino dejarse amar por Dios (Juan Pablo II)

· Hay que buscar a Dios sin estar pensando en ese apego a la ley.

Jesús ataca

· No tanto a la ley por ser ley.

· Sino de los que se ocultan en la ley para engañar y dañar.

· Critica el fariseísmo mentiroso y cobarde.

· Jesús rompe el inmovilismo de ley, con el fin de espiritualizarla

Para aprender y no olvidar

El hijo de Pelé fue acusado de asociación delictiva con narcotraficantes y puede ser condenado a 15 años de cárcel. Con lágrimas en los ojos, el ex futbolista brasileño admitió públicamente que su hijo resultó involucrado en una pandilla de traficantes de cocaína arrestados por la policía, Pelé dijo a los medios: 'como cualquier padre, es triste ver a tu hijo metido en grupos como ése y ser arrestado, pero él tendrá que sufrir las consecuencias'. Y agregó, 'desafortunadamente, yo quizás estaba demasiado ocupado y no me di cuenta. Es lamentable, porque yo siempre he peleado contra las drogas y no noté lo que pasaba en mi propia casa'. 

Es triste que un hombre bueno y talentoso como él, se haya 'distraído' en su jugada más importante: la formación de sus hijos. La historia de Pelé no es un hecho aislado. Por desgracia es la vida de cientos de padres de familia de estas épocas atrapados en una agenda saturada de trabajo y fuera de casa. Papás que compensan la falta de atención a sus hijos con bienes materiales. Los inscriben en las mejores escuelas, los rodean de lujos y comodidades y piensan que con eso ya cumplieron con su tarea de padres, cuando lo único que han logrado es formar niños que desconocen el hambre, y tiran lo que no les gusta. 
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