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        “Conocer es Renovar”
Por unas 40 horas de Adoración y de Encuentro.

Martes 02 de junio de 2009 

Escucha, Señor, con bondad, las súplicas de tu pueblo, y concédenos luz para conocer tu voluntad y fortaleza para cumplirla. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
Tob 2,9-14 Estuve sin vista

Salmo 111 El justo vive confiado en el Señor.
Mc 12, 13-17 Al césar lo que es del césar, y a Dios lo que es de Dios “En aquel tiempo, los sumos sacerdotes, los escribas y los ancianos le enviaron a Jesús unos fariseos y unos partidarios de Herodes, para hacerle una pregunta capciosa. Se acercaron, pues, a él y le dijeron: Maestro, sabemos que eres sincero y que no te importa lo que diga la gente, porque no tratas de adular a los hombres, sino que enseñas con toda verdad el camino de Dios. ¿Está permitido o no, pagarle el tributo al César? ¿Se lo damos o no se lo damos? Jesús, notando su hipocresía, les dijo: ¿Por qué me ponen una trampa? Tráiganme una moneda para que yo la vea Se la trajeron y él les preguntó: ¿De quién es la imagen y el nombre que lleva escrito? Le contestaron: Del César.  Entonces les respondió Jesús: Den al César lo que es del César, y a Dios lo que es de Dios. Y los dejó admirados”

Hoy interrogan a Jesús

· La pregunta viene de fariseos y herodianos

· Y es acerca del pago de tributos.

· La pregunta en mal intencionada: si responde que no, lo pueden acusar de rebelión; y si su respuesta es sí, se ganará el rechazo del pueblo. 

La respuesta de Jesús

· Mirando la inscripción de la moneda, Jesús dice que se le entregue al césar lo que le corresponde; pero el reconocimiento de autoridad suprema, obediencia y amor sólo se deben al verdadero Dios. 

· Pues una cosa son los asuntos del reino: la paz, la justicia, la solidaridad, la libertad y la verdad y otra cosa los intereses mezquinos del imperio.

Pero, ¿Qué está permitido?

¿El bien o el mal? 

· Dios es el Sumo Bien.

· Todos tenemos que ir por el bien evitando siempre el mal.

· Lo fundamental del bien es el amor.

· En el amor está la verdadera sanación, el auténtico perdón, es el camino de la felicidad y por lo tanto, la salvación.

Para pensar

Bucéfalo se llamaba el famoso caballo de Alejandro Magno. Sólo Alejandro era capaz de montarlo. Los demás que lo intentaban, todos caían por tierra. Un día Alejandro descubrió el secreto: el caballo se asustaba de su propia sombra. Bastaba con no dejarle verla, bastaba con enfilar sus ojos hacia el sol, sin dejar que se apartase de la dirección del sol, para que Bucéfalo se amansara.

Muchos somos…

Cuantos de nosotros a veces somos personas "enojadas" con la vida. Caminamos siendo ásperos con los demás y pareciera que nada nos hace felices. Puede ser también que seamos de quienes ven todo con temor al fracaso, creyendo que no nunca serán suficientemente buenos en algo. Nos vemos al espejo y quisiéramos cambiar, pero no sabemos como. Todos nosotros somos personas que podemos cambiar siempre para bien, si enfocamos nuestra mirada hacia la luz de Cristo.

No camines más en temor, tristeza o rencor. Mira hacia la luz de Dios y el te va a guiar en cada paso que te propongas dar.
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