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        “Conocer es Renovar”
Por unas 40 horas de Adoración y de Encuentro.

Jueves 11 de junio de 2009. Bernabé, apóstol

Señor, tú que llenaste de fe y de amor al apóstol san Bernabé y lo destinaste a predicar la salvación a los paganos, ayúdanos, por su intercesión, a dar a conocer a todos tu Evangelio por medio de nuestras obras. Por nuestro Señor Jesucristo…Amén.
Hch 11,21b-26 13,1-3 Era hombre de bien, lleno de Espíritu Santo y de fe”

Salmo 97 El Señor ha revelado a las naciones su justicia.
Mt 10, 7-13 Proclamen que el reino de los cielos está cerca “En aquel tiempo, dijo Jesús a sus apóstoles: Vayan y proclamen que el reino de los cielos está cerca. Curen enfermos, resuciten muertos, limpien leprosos, echen demonios. Lo que han recibido gratis, denlo gratis. No lleven en la faja oro, plata ni calderilla; ni tampoco alforja para el camino, ni túnica de repuesto, ni sandalias, ni bastón; bien merece el obrero su sustento. Cuando entren en un pueblo o aldea, averigüen quién hay allí de confianza y quédense en su casa hasta que se vayan. Al entrar en una casa, saluden, si la casa se lo merece, la paz que le desean vendrá a ella. Si no lo merece, la paz volverá a ustedes" 

San Bernabé

Significa el esforzado. Fue elegido por los doce. Acompañó a Pablo en su misión. Entrega todo sus bienes para ayudar a los pobres.

Jesús envió a sus doce apóstoles, diciéndoles

· Proclamen que el Reino de los Cielos está cerca. 

· Sanen a los enfermos, resuciten a los muertos, purifiquen a los leprosos, expulsen a los demonios. 

Los apóstoles, somos todos

· Obispos, sacerdotes, religiosos y laicos

·  Jesús es la fuente y el origen del apostolado de la Iglesia.

· La eficacia y la fecundidad de nuestra tarea depende fundamentalmente de nuestra unión con Cristo.

Recomendaciones

· Cuidado con el dinero.

· Cuidado con las influencias de personas negativas.

· Cuidado con hacer de su dios el estómago.

· Debemos ser austeros.

· La defensa es Dios significado en el bastón.

· No deben tener apego a lo que no sea necesario. 

· Sean cordiales y den siempre la paz.

¿Puedes dormir  cuando el viento sopla? 

Por fin logró contratar a un hombre para que trabajara en su finca. Al preguntarle si tenía experiencia. Respondió: puedo dormir cuando el viento sopla. Le sorprendió la respuesta y le contrató. Un día el viento comenzó a soplar fuertemente y su intensidad creció, haciendo mucho ruido cuando batía contra los árboles. El granjero saltó de la cama, agarró su linterna y se apresuró hacia donde dormía su nuevo empleado. El granjero lo despertó gritando, ¡levántate! ¡Viene una tormenta! ¡Ata las cosas antes que salgan volando. El pequeño hombre se dio vuelta en su cama, y exclamó con firmeza, No señor. Yo le dije que yo podía dormir cuando el viento sopla.

Indignado por su forma de responder, el granjero tuvo la tentación de despedirle de inmediato, pero tenía mucho que hacer y optó por salir rápidamente y comenzar a preparar la granja para la tormenta. Sorprendido descubrió que todas las pilas de paja estaban ya cubiertas con carpas. Las vacas estaban en los graneros, las gallinas en sus gallineros, y las puertas estaban bien aseguradas con varas. Las ventanas estaban cerradas. Todo estaba en orden, asegurado, y atado. ¡Nada iba a volar con el viento!  El granjero por fin entendió lo que quiso decir su empleado, y volvió a su cama para dormir tranquilo mientras soplaba el viento.

La moraleja de esta historia: 

Cuando estás preparado espiritual, mental y físicamente, no hay nada qué temer.   ¿Puedes dormir cuando el viento sopla por tu vida? 
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