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  ¡Señor danos Sacerdotes!
Pbro. Jorge Bedoya Duran
Nacido en Colombia
Ordenado el 8 de marzo 1989
Conocer es Evaluar
Miércoles 22 de julio de 2009  María Magdalena

Dios nuestro, que quisiste que santa María Magdalena fuera la primera en recibir de tu Hijo Unigénito el encargo de anunciar el gozo de la resurrección, concédenos, que siguiendo su ejemplo, demos a conocer a todos que Cristo vive y nos está esperando en el cielo. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
Cant 3,1-4a: Encontré al amor de mi alma

Salmo 77 El Señor les dio pan del cielo.
Jn 20,1.11-18 Mujer, ¿por qué lloras? ¿A quién buscas? Sábado, estando todavía oscuro, fue María Magdalena al sepulcro y vio removida la piedra que lo cerraba. Echó a correr, llegó a la casa donde estaban Simón Pedro y el otro discípulo, a quien Jesús amaba, y les dijo: Se han llevado del sepulcro al Señor y no sabemos dónde lo habrán puesto. María se había quedado llorando junto al sepulcro de Jesús. Sin dejar de llorar, se asomó al sepulcro y vio dos ángeles vestidos de blanco, sentados en el lugar donde había estado el cuerpo de Jesús, uno en la cabecera y el otro junto a los pies. Los ángeles le preguntaron: ¿Por qué estás llorando, mujer? Ella les contestó: Porque se han llevado a mi Señor y no sé dónde lo habrán puesto. Dicho esto, miró hacia atrás y vio a Jesús de pie, pero no sabía que era Jesús. Entonces él le dijo: Mujer, ¿por qué estás llorando? ¿A quién buscas? Ella, creyendo que era el jardinero, le respondió: Señor, si tú te lo llevaste, dime dónde lo has puesto. Jesús le dijo: “¡María!” Ella se volvió y exclamó: ¡Rabbuní!, que en hebreo significa maestro. Jesús le dijo: Déjame ya, porque todavía no he subido al Padre. Ve a decir a mis hermanos: Subo a mi Padre y su Padre, a mi Dios y su Dios. María Magdalena se fue a ver a los discípulos para decirles que había visto al Señor y para darles su mensaje”

Todos somos Magdalena

· De aquella mujer pecadora

· De aquella que supe levantarse.

· De la que supo gastarse en el pecado

· La que supo ganarse en la misericordia de Dios.

· La que siguió los caminos del error

· Encontró los senderos del perdón.

María Magdalena

Su nombre era María, que significa "preferida por Dios", y era natural de Magdala en Galilea; de ahí su sobrenombre de Magdalena. Magdala, ciudad a la orilla del Mar de Galilea, o Lago de Tiberíades.

El nombre de María Magdalena se deriva de Magdala, una población situada sobre la orilla occidental del mar de Galilea, cerca de Tiberíades, en la que el Señor encontró por primera vez a aquella mujer. San Lucas hace notar que era una pecadora (aunque no afirma que haya sido una prostituta, como se supone comúnmente). Cristo cenaba en casa de un fariseo donde la pecadora se presentó y al momento se arrojó al suelo frente al Señor, se echó a llorar y le enjugó los pies con sus cabellos.

Testigo de la resurrección

· Es un llamado permanente a proclamar, anunciar y vivir los valores que promueven una vida nueva

· Una vida nueva basada en  la justicia y la libertad de todas las personas

· Hoy la liturgia nos recuerda en María Magdalena, una mujer discípula de Jesús porque acogió en su vida el mensaje liberador de Jesús

· Ella se acercó a Jesús quedó transformada.
Ante la pregunta: ¿Por qué lloras?

· Llorar implica dolor o alegría, pero la gente llora más por dolor que por alegría

· Debíamos estar con mayor alegría que con llanto de dolor.

· Durante la risa se contraen 15 músculos faciales, el diafragma y otros músculos del pecho, así como el abdomen, e incluso algunas personas logran mover los brazos y las piernas mientras ríen.
· La frecuencia cardiaca se dobla, aumenta la presión sanguínea, la respiración se hace más rápida y profunda, se liberan hormonas y se activa el metabolismo.
· Todo este despliegue supone un gasto energético. Fácilmente, con 15 minutos de risa se llega a quemar tantas calorías como en una larga carrera o un paseo por bicicleta.
· Todos los especialistas coinciden que la risa es la mejor terapia para retrasar el envejecimiento cutáneo. 
· Hoy en día, muchos hospitales, centros geriátricos y oncológicos, alrededor del mundo, utilizan la risa como una terapia eficaz en la recuperación de sus pacientes obteniendo muy buenos resultados. 
· La llaman Risoterapia y ya es considerada como una fuente de vida que está al alcance de nuestras manos, sólo es cuestión de reír cuando quiera y hasta donde pueda.
· Limpieza: se lubrican y limpian los ojos con lágrimas. 
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