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  ¡Señor danos Sacerdotes!
Pbro. José Enrique Gómez Valdez
Nacido en Maturín
Ordenado el 25 de julio 1992
Conocer es Evaluar
Martes 4 de agosto de 2009 San Juan María Vianney

Dios omnipotente y misericordioso, que hiciste admirable a san Juan María Vianney por su amor a las almas, concédenos que, por amor a Cristo, trabajemos por la salvación de nuestros hermanos y podamos llegar con ellos a la gloria eterna. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
Nm 12,1-13 No es como los otros profetas

Sal 50: Misericordia, Señor: hemos pecado.

Mt 14,22-36 ¡Animo! Soy yo, no teman “En aquel tiempo, después de que se hubo saciado la muchedumbre, Jesús obligó a los discípulos a subir a la barca y a ir por delante de Él a la otra orilla, mientras Él despedía a la gente. Después de despedir a la gente, subió al monte a solas para orar; al atardecer estaba solo allí. La barca se hallaba ya distante de la tierra muchos estadios, zarandeada por las olas, pues el viento era contrario. Y a la cuarta vigilia de la noche vino Él hacia ellos, caminando sobre el mar. Los discípulos, viéndole caminar sobre el mar, se turbaron y decían: «Es un fantasma», y de miedo se pusieron a gritar. Jesús les dijo enseguida: ¡Animo, soy yo, no tengáis miedo! Pedro le contestó: Señor, si eres tú mándame ir hacia ti andando sobre el agua. Él le dijo: Ven. Pedro bajó de la barca y se echó a andar sobre el agua acercándose a Jesús; pero, al sentir la fuerza del viento, le entró miedo, empezó a hundirse y gritó: Señor, sálvame. Enseguida Jesús extendió la mano, lo agarró y le dijo: ¡Qué poca fe! ¿Por qué has dudado? En cuento subieron a la barca, amainó el viento. Los de la barca se postraron ante él diciendo: Realmente eres Hijo de Dios. Terminada la travesía, llegaron a tierra de Genesaret. Y los hombres de aquel lugar, apenas lo reconocieron, pregonaron la noticia por aquella comarca y trajeron donde él a todos los enfermos. Le pedían tocar siquiera la orla de su manto; y cuantos la tocaron quedaron curados. 

San Juan María Vianney

· Se le conoce como el santo cura de Ars.

· Nació en Francia el 8 de mayo de 1786

· A los 16 años se decide ser sacerdote.

· Falto de conocimiento en latín y es despedido del seminario

· Conoce a un sacerdote el Padre Balley quien le ayuda para que sea ordenado el 13 de agosto de 1815

· Es enviado a un minúsculo pueblecito llamado Ars.

· Allí vive consagrado a sus fieles. Visita casa por casa, con penitencias, mucha oración

· Se dedica por entero a confesar.

· Después de la muerte se oyeron verdaderos secretos: a un penitente le recordó un pecado olvidado, a otra le manifestó claramente su vocación, a otra le abrió los ojos sobre los peligros en que se encontraba, a otras personas que traían entre manos obras de mucha importancia para la Iglesia de Dios les descorrió el velo del porvenir... 

· Con sencillez, casi como si se tratara de corazonadas o de ocurrencias, el Santo mostraba estar en íntimo contacto con Dios Nuestro Señor y ser iluminado con frecuencia por él.

· Con un gran sentido del humor: Sabía resolver con gracia las situaciones en que le colocaban a veces sus entusiastas. 

· Murió en el dolor y fue canonizado por Pío XI el 31 de mayo de 1925, quien tres años más tarde, en 1928, lo nombró Patrono de los Párrocos. 

· El Papa Benedicto XVI proclamó a San Juan María Vianney "Patrono de todos los sacerdotes del mundo" el 19 de junio de 2009. 
· Su cuerpo se conserva INCORRUPTO en la Basílica de Ars.
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