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Oremos siempre por nuestros sacerdotes

Orar es Aceptar
"¿Qué es el sacerdote? Un hombre que ocupa la plaza de Dios, un hombre revestido de todos los poderes de Dios. Vamos- dice nuestro Señor al sacerdote- como mi Padre me ha enviado, yo os envío. Todo el poder me ha sido dado en el cielo y en la tierra. Ve a instruir a todas las naciones. Que te escucha me escucha; quien te desprecia me desprecia. Cuando el sacerdote redime los pecados, no dice: Dios te perdona. Él dice: Yo te absuelvo" (Santo Cura de Ars)
Jueves 3 de septiembre de 2009 San Gregorio Magno

Señor, tú que eres nuestro creador y quien amorosamente dispone toda nuestra vida, renuévanos conforme a la imagen de tu Hijo y ayúdanos a conservar siempre tu gracia. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
Col 1,9-14 Nos ha trasladado al reino de su Hijo querido”

Sal 97 El Señor da a conocer su victoria.

Lc 5,1-11 Lo dejaron todo y le siguieron “En aquel tiempo, la gente se agolpaba alrededor de Jesús para oír la palabra de Dios, estando él a orillas del lago de Genesaret. Vio dos barcas que estaban junto a la orilla; los pescadores habían desembarcado y estaban lavando las redes. Subió a una de las barcas, la de Simón, y le pidió que la apartara un poco de tierra. Desde la barca, sentado, enseñaba a la gente. Cuando acabó de hablar, dijo a Simón: Rema mar adentro, y echad las redes para pescar. Simón contestó: Maestro, nos hemos pasado la noche bregando y no hemos cogido nada; pero, por tu palabra, echaré las redes. Y, puestos a la obra, hicieron una redada de peces tan grande que reventaba la red. Hicieron señas a los socios de la otra barca, para que vinieran a echarles una mano. Se acercaron ellos y llenaron las dos barcas, que casi se hundían. Al ver esto, Simón Pedro se arrojó a los pies de Jesús diciendo: Apártate de mí, Señor, que soy un pecador. Y es que el asombro se había apoderado de él y de los que estaban con él, al ver la redada de peces que habían cogido; y lo mismo les pasaba a Santiago y Juan, hijos de Zebedeo, que eran compañeros de Simón. Jesús dijo a Simón: No temas; desde ahora serás pescador de hombres. Ellos sacaron las barcas a tierra y, dejándolo todo, lo siguieron”

Remar mar adentro

· Jesús lo grita desde uan barca. Lugar de trabajo

· Y les habla a sus discípulos para que se conviertan en pescadores de hombres.

· Pedro, el apóstol, aunque no está muy convencido lo acepta.

· Es una llamada  a una nueva vida

· Pedro se reconoce pecador porque había dudado de la efectividad de la misión de Jesús. 

· El y sus socios Santiago y Juan no saben qué hacer ni decir. 

· La vida está por cambiarles y tienen miedo. 

· Entonces, remar “mar adentro” para encontrar vida en abundancia.

¿Cuántos años deseamos vivir? 

· Mas allá de los años que lleguemos a vivir, lo importante y esencial es como vivimos  nuestra vida. 

· A muchos nos sucede que vivimos nuestros años,  llenos de amargura, tristeza, pasa el tiempo de nuestra vida odiando, haciendo daño al prójimo,   transcurren nuestros días, dedicados al placer, años que se acumulan en nuestra vida con nuestro corazón apegado al dinero y a las cosas materiales.

¿Como deberíamos vivir nuestra vida?

· Subió a una de las barcas, la de Simón, y le pidió que la apartara un poco de tierra. sentado, enseñaba a la gente.

· El Señor nos pide que vivamos la vida escuchando su voz

· Lo mas importante es que vivamos  agradando  al Señor (2 corintios 5,9)

Oremos

Padre amado,  Hoy quiero pedirte que me regales la gracia de  vivir todos los días  de una manera agradable a tus ojos,  enséñame Señor a vivir escuchando tu voz que me invita a amar a mi prójimo,  pero también deseo vivir con el corazón puesto en  el cielo, y en  la eternidad.  Gracias Señor por las ganancias que me tienes preparadas en el cielo, Espero en el Señor  poder disfrutar de esta invalorable ganancia: la VIDA ETERNA Amen. 
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