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Oremos siempre por nuestros  sacerdotes

Orar es Aceptar

* Lo central de su vida, como sacerdote, era celebrar la Misa. La Misa era lo más grande para él. Durante sus cuarenta años en Ars, antes de celebrar la misa (de ordinario a las siete de la mañana) se preparaba durante casi una hora de oración... ¿era tan grande lo que iba realizar!: "Si uno tuviera suficiente fe, vería a Dios escondido en el sacerdote como una luz tras su fanal, como un vino mezclado con el agua. Hay que mirar al sacerdote, cuando está en el altar o en el púlpito, como si de Dios mismo se tratara". (Santo Cura de Ars)
Jueves 10 de septiembre de 2009 San Nicolás de Tolentino

Señor, que te has dignado redimirnos y hacernos hijos tuyos, míranos siempre con amor de Padre y haz que cuantos creemos en Cristo, obtengamos la verdadera libertad y la herencia eterna. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
Col 3,12-17 El amor es lo que unifica 

Salmo 150 Alabemos al Señor con alegría. 
Lc 6,27-38 Sean compasivos como es compasivo su Padre “En aquel tiempo, Jesús dijo a sus discípulos: Amen a sus enemigos, hagan el bien a los que los aborrecen, bendigan a quienes los maldicen y oren por quienes los difaman. Al que te golpee en una mejilla, preséntale la otra; al que te quite el manto, déjalo llevarse también la túnica. Al que te pida, dale; y al que se lleve lo tuyo, no se lo reclames. Traten a los demás como quieran que los traten a ustedes; porque si aman sólo a los que los aman, ¿qué hacen de extraordinario? También los pecadores aman a quienes los aman. Si hacen el bien sólo a los que les hacen el bien, ¿qué tiene de extraordinario? Lo mismo hacen los pecadores. Si prestan solamente cuando esperan cobrar, ¿qué hacen de extraordinario? También los pecadores prestan a otros pecadores, con la intención de cobrárselo después. Ustedes, en cambio, amen a sus enemigos, hagan el bien y presten sin esperar recompensa. Así tendrán un gran premio y serán hijos del Altísimo, porque él es bueno hasta con los malos y los ingratos. Sean misericordiosos, como su Padre es misericordioso. No juzguen y no serán juzgados; no condenen y no serán condenados; perdonen y serán perdonados; den y se les dará: recibirán una medida buena, bien sacudida, apretada y rebosante en los pliegues de su túnica. Porque con la misma medida con que midan, serán medidos”

San Nicolás de Tolentino

El nombre Nicolás significa: "Victorioso con el pueblo" (Nico=victorioso. Laos=pueblo) El sobrenombre Tolentino le vino de la ciudad italiana donde trabajó y murió.

Sus padres fueron en peregrinación al santuario de San Nicolás de Bari para pedir un hijo. Al año siguiente nació este niño y en agradecimiento al santo que les había conseguido el regalo del cielo, le pusieron por nombre Nicolás.

Sacerdote. Murió el 10 de septiembre de 1305, y cuarenta años después de su muerte fue encontrado su cuerpo incorrupto. 

La venganza es muy mala

Muchos de Ustedes han sentido el poder de las bandas.

Donde familias han perdido familiares

Unos matando a otros.

Otros huyendo

Demasiados tristes por la venganza.

El  Mundo…

· Vive el ojo por ojo y diente por diente.

· Al enemigo ni agua y si hay que darle agua que sea salada.

· Además, el enemigo de mi amigo es mi enemigo.

· En el Antiguo Testamento el odio al enemigo era algo natural. (Salmo 34)

Jesús nos dice

· Amen a sus enemigos

· El Dios de Jesús es ante todo el Dios de la Misericordia. 

· “Traten a los demás como quieren que ellos los traten a ustedes” es la llamada “regla de oro de la caridad cristiana”

· Hay que entenderla como un amor que no se contenta sólo con evitar el mal, sino que se compromete a hacer el bien a los demás, quienesquiera que ellos sean. 

El Papa Benedicto XVI nos dice:

· El corazón del hombre sin Dios, verdadero desierto. 

· Jesús quiere vencer en el hombre la soledad y la incomunicabilidad creadas por el egoísmo.

· El desierto más profundo es el corazón humano, cuando pierde la capacidad de escuchar, de hablar, de comunicar con Dios y con los demás.

· Nos convertimos en ciegos porque somos incapaces de ver la realidad, se nos cierran los oídos para no escuchar el grito del que implora ayuda; se endurece el corazón en la indiferencia y en el egoísmo”.

· Jesús desea vencer en el hombre la soledad y la incomunicabilidad creadas por el egoísmo, para dar rostro a una nueva humanidad, la humanidad de la escucha y de la palabra, del diálogo, de la comunicación, de la comunión con Dios.

· Necesitamos una nueva humanidad sin discriminaciones, sin exclusiones, para que el mundo sea verdaderamente para todos campo de genuina fraternidad en la apertura del amor por el Padre común que nos ha creado y nos ha hecho sus hijos e hijas.
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