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 Oremos siempre por nuestros   sacerdotes

Orar es Aceptar

* Quiso vivir pobremente, prescindiendo de todo lo posible, para que nada le atase. Y si podía dar, prescindía sin pensárselo dos veces. Un día, cuando se dirigía al orfanato para explicar el catecismo, se cruzó con un pobre desgraciado que llevaba el calzado destrozado. Inmediatamente, el Cura le dio sus propios zapatos y continuó su camino hacia el orfanato intentando ocultar sus pies descalzos bajo la sotana. (Santo Cura de Ars)
Lunes 28 de septiembre de 2009 Wenceslao

Mueve, Señor, nuestros corazones para que correspondamos generosamente a la acción de tu gracia y recibamos, así, con abundancia, los dones de tu amor. Por…
Zac 8,1-8 Yo libertaré a mi pueblo

Salmo 101 Tu pueblo nuevo te alabará, Señor.
Lc 9,46-50 El más pequeño de ustedes, ése es el mayor “En aquel tiempo se suscitó una discusión entre los discípulos sobre quién de ellos sería el mayor. Conociendo Jesús lo que pensaban en su corazón, tomó a un niño, le puso a su lado, y les dijo: El que reciba a este niño en mi nombre, a mí me recibe; y el que me reciba a mí, recibe a Aquel que me ha enviado; pues el más pequeño de entre ustedes, ése es mayor. Tomando Juan la palabra, dijo: Maestro, hemos visto a uno que expulsaba demonios en tu nombre, y tratamos de impedírselo, porque no viene con nosotros. Pero Jesús le dijo: «No se lo impidan, pues el que no está contra nosotros, está por nosotros”

¿Quién es el mayor?

· Primero no es quien manda.

· Sino quien sirve

· Pero mucho cuidado, por eso les coloca un niño en medio de ellos.

· Donde debe haber sencillez, naturalidad, candidez, franqueza.

Vencer el mal con el bien

· Pero sin buscar puestos o lugares de privilegio.

· Que triste para Jesús los más cercanos no lo han comprendido.

· Ese mal que se llama egoísmo y desprecio por los demás es un peligro.

· Pues somos muchos los que nos burlamos de de la humildad, la vocación de servicio, la ternura, la misericordia, el sacrificio, la solidaridad, la comunidad, el testimonio.

· Jesús critica el descalificar a las demás personas que hacen el bien

· El bien es una acción libre y hay que hacerla.

· La solidaridad, el amor y el compromiso social son un lenguaje comprensible en todos los idiomas y en todas las culturas. 

· La discriminación o intolerancia por motivos religiosos, culturales o raciales es una actitud incompatible con el Evangelio y, por tanto, con el ser cristiano.
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