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 Oremos siempre por nuestros   sacerdotes

Conocer es Darnos
* Quiso vivir pobremente, prescindiendo de todo lo posible, para que nada le atase. Y si podía dar, prescindía sin pensárselo dos veces. Un día, cuando se dirigía al orfanato para explicar el catecismo, se cruzó con un pobre desgraciado que llevaba el calzado destrozado. Inmediatamente, el Cura le dio sus propios zapatos y continuó su camino hacia el orfanato intentando ocultar sus pies descalzos bajo la sotana. (Santo Cura de Ars)
 Viernes 2 de octubre de 2009 Santos Ángeles Custodios

Dios nuestro, que con amorosa providencia has enviado a tus santos ángeles para que nos guarden, concédenos experimentar su protección aquí en la tierra y disfrutar, junto con ellos, la felicidad del cielo. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
Ex. 23,20-23 Mi ángel irá por delante
Salmo 78 Sálvanos, Señor, y perdona nuestros pecados.
Mateo 18, 1-5.10 Los ángeles ven el rostro de Dios.”En aquel momento se acercaron a Jesús los discípulos y le dijeron: ¿Quién es, pues, el mayor en el Reino de los Cielos? El llamó a un niño, le puso en medio de ellos y dijo: Yo les aseguro: si no cambian y les hacen como los niños, no entraran en el Reino de los Cielos. Así pues, quien se haga pequeño como este niño, ése es el mayor en el Reino de los Cielos. Y el que reciba a un niño como éste en mi nombre, a mí me recibe. Guárdense de menospreciar a uno de estos pequeños; porque yo les digo que sus ángeles, en los cielos, ven continuamente el rostro de mi Padre que está en los cielos”

Ángel

· En la Biblia significa mensajero.

· Un espíritu purísimo que está cerca de Dios para adorarlo, y cumplir sus órdenes y llevar sus mensajes a los seres humanos. 
· Ya en el siglo II el gran sabio Orígenes decía: "Los cristianos creemos que a cada uno nos designa Dios un ángel para que nos guíe y proteja"
· Recordemos el salmo 90 "A sus ángeles ha dado órdenes Dios, para que te guarden en tus caminos"
Hoy sólo acepta a los grandes

· Los pequeños no valen. Son estorbo.

· Veamos en Venezuela la posición de los estudiantes: son mentirosos, comen carne de cochino a escondidas, defienden intereses de políticos condenados…

· Pero se olvidan que esos jóvenes de 22 y 23 años tenían 12 años cuando empezó este gobierno.

· Cada quien recoge lo que ha sembrado.

La realidad es otra

· Dios se opone a los criterios del mundo: materialismo, placeres, tener…

· Cristo nos dice que si queremos ser los primeros seamos los últimos, y si queremos ser los más grandes sirvamos a todos. 
· Lo que más vale en el hombre es su vida interior, sus virtudes, su voluntad, y no cuánto tiene o posee. 
· Por eso los más grandes en el Reino de los Cielos son los que son como niños
· Hay que ser humildes a ejemplo de Cristo, que supo decir que sí a lo que el Padre le pedía aun cuando le costase muchísimo. 

Pidamos la gracia de la humildad para nosotros y todos nuestros familiares, para que lleguemos al Reino siendo gratos a los ojos de Dios.
Motivémonos a:

1. Despertar en nuestros hijos el amor a la oración.

2. Darles ejemplo de oración: por la mañana (dar gracias) a la hora de las comidas (bendecir) y por la noche (Examen de conciencia)

3. Saber darle gracias por la semana con la misa dominical.

4. Rezar el santo rosario una vez por semana (los sábados)
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