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 Oremos siempre por nuestros   sacerdotes

Conocer es Darnos
“La Santa Virgen está entre su Hijo y nosotros. Aunque seamos pecadores, ella está llena de ternura y de compasión hacia nosotros. El niño que más lágrimas ha costado a su madre es el más querido. ¿No corre una madre siempre hacia el más débil y expuesto? Un médico en un hospital, ¿no presta más atención a los más enfermos?" (Santo Cura de Ars)
Miércoles 21 de octubre de 2009 

Dios nuestro, fuerza de todos los que en ti confían, ayúdanos con tu gracia, sin la cual nada puede nuestra humana debilidad, para que podamos serte fieles en la observancia de tus mandamientos. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
Rom 6,12-18 Ofrézcanse a Dios

Sal 123 Nuestro auxilio es el nombre del Señor. 

Lc 12,39-48 A quien mucho se le dio, mucho se le pedirá
“Enciéndanlo bien: si el dueño de casa supiese a qué hora iba a venir el ladrón, no dejaría que le abriesen su casa. También ustedes estén preparados, porque en el momento que menos piensen vendrá el Hijo del hombre. Dijo Pedro: Señor, ¿dices esta parábola para nosotros o para todos? Respondió el Señor: ¿Quién es, pues, el administrador fiel y prudente a quien el señor pondrá al frente de su servidumbre para darles a su tiempo su ración conveniente? Dichoso aquel siervo a quien su señor, al llegar, encuentre haciéndolo así. De verdad les digo que le pondrá al frente de toda su hacienda. Pero si aquel siervo se dice en su corazón: Mi señor tarda en venir, y se pone a golpear a los criados y a las criadas, a comer y a beber y a emborracharse, vendrá el señor de aquel siervo el día que no espera y en el momento que no sabe, le separará y le señalará su suerte entre los infieles. Aquel siervo que, conociendo la voluntad de su señor, no ha preparado nada ni ha obrado conforme a su voluntad, recibirá muchos azotes; el que no la conoce y hace cosas dignas de azotes, recibirá pocos; a quien se le dio mucho, se le reclamará mucho; y a quien se confió mucho, se le pedirá más”

Para muchos: “Comamos y bebamos que mañana moriremos”

· Frase bien alejada de la misión que cada uno tiene en la vida.

· ¿Usted conoce cuál es su misión?

· O por el contrario, “come que la vida es breve”

· Nadie porque se levante más temprano hace amanecer más rápido.

· Pero quien madruga si desayuna, que es otra cosa.

· Hay que estar preparados. Dispuestos, “mosca”

Cristo nos presenta la vida como una misión

· Cada uno debe hacer lo mejor que pueda.

La Última Casa del albañil

Un viejo albañil decidió retirarse. Le comunicó a su jefe que, aunque iba a extrañar su salario, necesitaba retirarse y estar con su familia. El jefe se entristeció mucho con la noticia porque aquel hombre era su mejor albañil. Decidió pedirle de favor que le construyera una última casa antes  de retirarse. El albañil aceptó la proposición y empezó la construcción de su última casa pero, a medida que trabajaba sintió que su corazón no estaba de lleno en el trabajo. Arrepentido de haber aceptado la petición de su jefe, el albañil no puso el esfuerzo y la dedicación que acostumbraba poner en el trabajo. Cada casa la había construido con gran esmero, pero ya estaba cansado y sentía que su jefe le había presionado para hacer una casa más. 

Cuando el albañil terminó la casa, el jefe vino muy contento y le entregó la llave de aquella diciéndole: Esta es tu casa. Es mi regalo para ti y tu familia por tanto años de buen servicio. El albañil sintió que el mundo se le iba... Si tan solo el hubiese sabido que estaba construyendo su propia casa, lo hubiese hecho todo de una manera diferente. 

Moraleja – Enseñanza

Tú también sabes esmerarte cuando la obra te interesa. Pero, ¿pones todo tu corazón cuando sirves a tu Dios?  A medida que crecemos en Cristo dejará de existir en tu corazón división entre tus intereses y los de Cristo. TODO lo harás en obediencia a EL y con todo tu amor. Cuando termines tu vida y te encuentres con Jesús, ya no podrás volver atrás. Que no tengas entonces que lamentarte de haber sido mediocre en tus esfuerzos por construir el Reino de Dios

mrivassnchez@gmail.com. 

