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 Oremos siempre por nuestros sacerdotes

Conocer es Darnos
“El hombre había sido creado para el cielo. El demonio rompió la escalera que conducía a él. Nuestro Señor, por su pasión, ha construido otra para nosotros. La santísima Virgen está en lo alto de la escalera y la sostiene con sus manos" (Santo Cura de Ars)
2 de noviembre Fieles Difuntos

Escucha, Señor, nuestras súplicas y haz que, al proclamar nuestra fe en la resurrección de tu Hijo, se avive también nuestra esperanza en la resurrección de nuestros hermanos. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.
Sabiduría 3,1-9

Salmo 26 Espero ver la bondad del Señor

Mateo 25, 31-46 “Cuando el Hijo del hombre venga en su gloria acompañado de todos sus ángeles, entonces se sentará en su trono de gloria. Serán congregadas delante de él todas las naciones, y él separará a los unos de los otros, como el pastor separa las ovejas de los cabritos. Pondrá las ovejas a su derecha, y los cabritos a su izquierda. Entonces dirá el Rey a los de su derecha: Vengan, benditos de mi Padre, reciban la herencia del Reino preparado para ustedes desde la creación del mundo. Porque tuve hambre, y me dieron de comer; tuve sed, y me dieron de beber; era forastero, y me acogieron; estaba desnudo, y me vistieron; enfermo, y me visitaron; en la cárcel, y vinisteis a verme. Entonces los justos le responderán: Señor, ¿cuándo te vimos hambriento, y te dimos de comer; o sediento, y te dimos de beber? ¿Cuándo te vimos forastero, y te acogimos; o desnudo, y te vestimos? ¿Cuándo te vimos enfermo o en la cárcel, y fuimos a verte? Y el Rey les dirá: En verdad les digo que cuanto hicieron a unos de estos hermanos míos más pequeños, a mí me lo hicieron. Entonces dirá también a los de su izquierda: Apártense de mí, malditos, al fuego eterno preparado para el Diablo y sus ángeles. Porque tuve hambre, y no me dieron de comer; tuve sed, y no me dieron de beber; era forastero, y no me acogieron; estaba desnudo, y no me vistieron; enfermo y en la cárcel, y no me visitaron. Entonces dirán también éstos: Señor, ¿cuándo te vimos hambriento o sediento o forastero o desnudo o enfermo o en la cárcel, y no te asistimos? Y él entonces les responderá: En verdad les digo que cuanto dejaron de hacerlo con uno de estos más pequeños, también conmigo dejaron de hacerlo. E irán éstos a un castigo eterno, y los justos a una vida eterna”

Me gusta hablar de la muerte

· No porque sea una persona pesimista o lleno de tristeza.

· Nada de eso. Soy una persona muy alegre y optimista.

· Lo que pasa es que, aunque no le tenga miedo, si le tengo mucho respeto, y además, como no me escaparé de ella, mientras más hable más me hago amigo de ella.

· También porque la hemos considerado a la muerte como algo tétrico y negativo, y cuyo pensamiento debemos casi evitar a toda costa. 

· Entonces, la muerte es el pan de día a día. Y la gran noticia para llegar a la vida eterna.

· Esto me ayuda a aprovechar mejor esta vida.

Muchas muertes

· Michael Jackson. Triunfador, millonario y murió en extrañas circunstancias.

· John Lennon, cantante, una vez dijo: 'La Cristiandad acabará, desaparecerá. Yo no tengo que discutir sobre eso. Yo estoy seguro. Jesús era ok, pero sus asuntos eran demasiado simples. Hoy nosotros somos más famosos que Él' (1966). Lennon, después de decir que el Beatles eran más famosos que Jesucristo, le dispararon seis veces. 

· Tancredo Neves (Presidente de Brasil): Durante la campaña Presidencial, él dijo que si consiguiera 500,000 votos de su fiesta, ni Dios lo quitaría de la Presidencia. Efectivamente él consiguió los votos, pero se enfermó un día antes de ser hecho Presidente, y murió.. 

· El que construyó el Titánic. Después de la construcción del Titanic, un reportero le preguntó cuan seguro sería. Con un tono irónico él dijo: 'Ni Dios puede hundirlo' El resultado: Todos saben lo que pasó al Titánic.

· Marilyn Monroe (Actriz) Billy Graham la visitó durante una presentación de un show. 
Él dijo que el Espíritu de Dios le había enviado a predicarle a ella. Después de oír lo que el Predicador tenía que decir, ella dijo: 'Yo no necesito a su Jesús.' Una semana después, murió en su departamento 
· Ayer Enrique Rivas y Tuto Gómez

· Y también nuestros familiares murieron

Lo importante de la muerte es…

· No es lo que ella es en sí, sino lo que ella nos trae

· Es que nos abre paso a una nueva vida.

· Hoy es una invitación a mirar la muerte con serenidad y mucha paz.

· Incluso con alegría y regocijo 

· Pues siempre será encuentro con el Creador del amor y la misericordia.

· Claro sólo será posible si tenemos fe.

· De resto habrá amargura.

· San Pablo afirmaba que para él la muerte era una ganancia porque así podría estar ya para siempre con el Señor (Fil. 1, 21-23)

· Y Santa Teresita en uno de sus poema dice: “Vivo sin vivir en mí y tan alta vida espero que muero porque no muero”

Nos preguntamos: ¿Por qué tanta devoción a los Fieles Difuntos?

· Porque los que nos precedieron están junto a Dios.

· Pensamos mucho en ellos. Hay demasiados recuerdos.

· Ese recuerdo lo convertimos en oraciones

· Además, porque necesitamos el consuelo por la pérdida.

· Eso se traduce en:

1. El amor familiar: somos apegados a la familia y por eso hacemos un presente a los seres queridos que se fueron.

2. El Buen Corazón: que nos acerca al dolor de los demás. En nuestro corazón llevamos el amor hacia ellos y rogamos a Dios les purifique y perdone, por eso los sufragios, las misas, las oraciones. Observemos las procesiones del santo Cristo en Semana Santa, llamado el nazareno.

¿Existe el purgatorio?

· Nada manchado puede entrar en la gloria.

· A la condenación eterna se va quien obra muy mal y viva en el pecado mortal.

· Entonces el Purgatorio es un lugar de limpieza, de purificación para poder entrar en el cielo.

· San Juan María Vianney decía: “Cuando el hombre muere, se halla de ordinario como un pedazo de hierro cubierto de orín, que necesita pasar por el fuego para limpiarse”

Hay que rezar

· Esa es nuestra responsabilidad

· Nosotros rogamos por las almas benditas para que Dios les alivie sus penas y las purifique pronto, pronto, y salgan rápido del Purgatorio. 

· Y esas almas ruegan también por nosotros para que el Señor nos llene de sus gracias y bendiciones. 

mrivassnchez@gmail.com
