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 Oremos siempre por nuestros sacerdotes

Conocer es Darnos
“El hombre había sido creado para el cielo. El demonio rompió la escalera que conducía a él. Nuestro Señor, por su pasión, ha construido otra para nosotros. La santísima Virgen está en lo alto de la escalera y la sostiene con sus manos" (Santo Cura de Ars)
Viernes 6 de noviembre de 2009

Dios nuestro, tú que puedes darnos un mismo querer y un mismo sentir, concédenos a todos amar lo que nos mandas y anhelar lo que nos prometes para que, en medio de las preocupaciones de esta vida, pueda encontrar nuestro corazón la felicidad verdadera. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén.
Rom 15,14-21 Por Cristo Jesús puedo sentirme orgulloso

Sal 97 El Señor revela a las naciones su victoria

Lc 16,1-8: Los hijos de este mundo, más astutos que los de la luz “En aquel tiempo, dijo Jesús a sus discípulos: Era un hombre rico que tenía un administrador a quien acusaron ante él de malbaratar su hacienda; le llamó y le dijo: ¿Qué oigo decir de ti? Dame cuenta de tu administración, porque ya no podrás seguir administrando. Se dijo a sí mismo el administrador: ¿Qué haré, pues mi señor me quita la administración? Cavar, no puedo; mendigar, me da vergüenza. Ya sé lo que voy a hacer, para que cuando sea removido de la administración me reciban en sus casas." Y convocando uno por uno a los deudores de su señor, dijo al primero: ¿Cuánto debes a mi señor? Respondió: Cien medidas de aceite. Él le dijo: Toma tu recibo, siéntate en seguida y escribe cincuenta." Después dijo a otro: Tú, ¿cuánto debes? Contestó: Cien cargas de trigo. Le dijo: Toma tu recibo y escribe ochenta. El señor alabó al administrador injusto porque había obrado astutamente, pues los hijos de este mundo son más astutos con los de su generación que los hijos de la luz”

La parábola

· Nos muestra  aun hombre que había abusado de la confianza de su amo.

· Luego recapacita aunque sea por conveniencia

Para Jesús

· Tiene más importancia que el pecado el cambio de comportamiento.

· Jesucristo conoce nuestras caídas

· Para ello basta un sincero arrepentimiento y que le pidamos perdón.

· Y así nos devolverá la confianza que habíamos perdido con el pecado.

Además quiere que:

· Seamos astutos y sagaces.

· De una habilidad para encontrar los medios justos y más eficaces para alcanzar un objetivo

· Hay muchos que en lo material son unos artistas para encontrar soluciones.

· En cambio se comportan con temor y se sienten impotentes a la hora de hablar de Jesucristo y de su doctrina,

· O de hacer algo por la construcción de la civilización de la justicia y del amor

Si para nosotros, Cristo fuera, de verdad, el valor más importante, ¿no deberíamos comportarnos con más sagacidad?

Lo importante no son los muchos bienes materiales

· Ellos nos dividen

· Nos hacen despreciar a unos y preferir a otros.

· Nos vuelve comprador de conciencias y encerrados en lo material.

· Dios quiere que seamos más humanos donde la fraternidad y la solidaridad sean vistas.

Lección

· En las columnas de opinión de los diarios, en los micrófonos de la radio, ante las cámaras de televisión, en los puestos de responsabilidad política de la sociedad venezolana actual… ¿cuántos católicos hay? ¿Cuántos que defiendan sin miedo a Jesucristo y a su Iglesia? ¿Cuántas plumas y voces movidas por el Amor de Jesucristo? Haz la cuenta, y compárala con la de aquellos que escriben, hablan, y actúan movidos por valores ajenos y contrarios al Evangelio… ¿No nos habremos “encerrado” en el cenáculo, en la sacristías y salones parroquiales; en las reuniones de “amigos” o de “hermanos”? Mientras tanto, el mundo se lo reparten otros.

· Hoy quiero pedirle a la Santísima Virgen, para los hijos de la luz, al menos esa astucia con la que obran los hijos de este mundo; para que seamos fieles y avancemos en la verdad y la honradez.

mrivassnchez@gmail.com.

