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 Oremos siempre por nuestros sacerdotes

Conocer es Solidarizarnos
Adviento tiempo para renovarse y empezar.
A los trece años, Juan María no sabía leer ni escribir. El francés lo hablaba mal pues en su granja usaban el dialecto de la zona. Cuando decide hacerse sacerdote tiene alrededor de 20 años. Escribe: “No podía depositar nada en mi torpe cabeza”, recuerda años más tarde. El latín no le entra pues tampoco sabe gramática francesa. Se queda noches estudiando, pero no avanza. Llega a desesperarse, y un día comunica al reverendo Balley: “Quiero volver a mi casa”. Le hace cambiar de opinión cuando le dice que “entonces, ¡adiós a tus planes! ¡adiós al sacerdocio! ¡adiós a las almas!”. A pesar de su torpeza para los estudios, Juan María tiene una sabiduría especial: su sintonía con el bien. Después de superar innumerables dificultades, con 25 años, recibe la tonsura   (Santo Cura de Ars)
Martes 8 de diciembre de 2009 Inmaculada Concepción de María

Dios todopoderoso, que por la inmaculada concepción de la Virgen María preparaste una morada digna para tu Hijo y, en atención a los méritos de la muerte redentora de Cristo, la preservaste de toda mancha de pecado, concédenos, por su maternal intercesión, vivir en tu presencia sin pecado. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén.
Gn 3,9-15.20 Establezco hostilidad entre ti y la mujer

Sal 97 Cantad al Señor un cántico nuevo, porque ha hecho maravillas.

Ef 1,3-6.11-12: “Dios nos eligió en la persona de Cristo”

Lc 1,26-38 Alégrate, llena de gracia, el Señor está contigo “Al sexto mes fue enviado por Dios el ángel Gabriel a una ciudad de Galilea, llamada Nazaret, a una virgen desposada con un hombre llamado José, de la casa de David; el nombre de la virgen era María. Y entrando, le dijo: Alégrate, llena de gracia, el Señor está contigo. Ella se conturbó por estas palabras, y discurría qué significaría aquel saludo. El ángel le dijo: No temas, María, porque has hallado gracia delante de Dios; vas a concebir en el seno y vas a dar a luz un hijo, a quien pondrás por nombre Jesús. Él será grande y será llamado Hijo del Altísimo, y el Señor Dios le dará el trono de David, su padre; reinará sobre la casa de Jacob por los siglos y su reino no tendrá fin». María respondió al ángel: ¿Cómo será esto, puesto que no conozco varón? El ángel le respondió: El Espíritu Santo vendrá sobre ti y el poder del Altísimo te cubrirá con su sombra; por eso el que ha de nacer será santo y será llamado Hijo de Dios. Mira, también Isabel, tu pariente, ha concebido un hijo en su vejez, y este es ya el sexto mes de aquella que llamaban estéril, porque ninguna cosa es imposible para Dios. Dijo María: He aquí la esclava del Señor; hágase en mí según tu palabra. Y el ángel dejándola se fue”

Solemnidad de la Inmaculada Concepción de María

Invitemos  ala Virgen María

Desde la infancia aprendimos: 

“Bendita sea tu pureza y eternamente lo sea, 
pues todo un Dios se recrea/ en tan graciosa belleza.

A ti, celestial Princesa, amada Virgen María, 

te ofrezco en este día alma, vida y corazón.

Mírame con compasión, y no me dejes, Madre mía. Amén”

· Esta oración como el Avemaría están en el corazón de los cristianos.

· Y por eso la invocamos Inmaculada.

Ella sin pecado

· Que significa purísima, sin mancha de pecado original. 

· El dogma de la Inmaculada Concepción no fue definido sino hasta el año 1854 por el Papa Pío IX, de feliz memoria. En la bula “Ineffabilis Deus”

· La proclama solemnemente que “la Bienaventurada Virgen María fue preservada inmune de toda mancha de pecado original desde el primer instante de su concepción por singular gracia y privilegio de Dios Omnipotente, en atención a los méritos de Jesucristo, Salvador del género humano”

El Evangelio de hoy

· Da claridad a este dogma: “Alégrate, llena de gracia, el Señor está contigo” 

· Llena de gracia: le viene aplicada a María en un sentido pleno y total. 

· Ella es la “toda hermosa”, la “tota Pulcra”, como siempre la han llamado todos los cristianos desde tiempo inmemorial y como canta la Iglesia en las vísperas de esta festividad.

· La palabra “gracia” -del griego, “charis”-puede significar “favor, perdón, amnistía” 
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