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Lunes 31 Visitación e María a su prima Isabel

Dios eterno y todopoderoso, que inspiraste a la santísima Virgen cuando llevaba ya en su seno a tu Hijo el deseo de visitar a santa Isabel, concédenos docilidad a tu Espíritu, a fin de que podamos siempre, con María, reconocer tus beneficios y alabarte por ellos. Por nuestro Señor Jesucristo… Amén.
Sofonías 3,14-18 El señor rey de Israel en medio de ti.

Salmo Isaías 12,2-6 Que grande en medio de ti el santo de Israel.

Lucas 1,39-56 Al escuchar el saludo el niño saltó en el vientre. “En aquellos días, María se encaminó presurosa a un pueblo de las montañas de Judea, y entrando en la casa de Zacarías, saludó a Isabel. En cuanto ésta oyó el saludo de María, la creatura saltó en su seno. Entonces Isabel quedó llena del Espíritu Santo, y levantando la voz, exclamó: “¡Bendita tú entre las mujeres y bendito el fruto de tu vientre! ¿Quién soy yo para que la madre de m i Señor venga a verme? Apenas llegó tu saludo a mis oídos, el niño saltó de gozo en mi seno. Dichosa tú que has creído, porque se cumplirá cuanto te fue anunciado de parte del Señor. Entonces dijo María: Mi alma glorifica al Señor y mi espíritu se llena de júbilo en Dios, mi salvador, porque puso sus ojos en la humildad de su esclava. Desde ahora me llamarán dichosa todas las generaciones, porque ha hecho en mí grandes cosas el que todo lo puede. Santo es su nombre y su misericordia llega de generación en generación a los que lo temen. Ha hecho sentir el poder de su brazo: dispersó a los de corazón altanero, destronó a los potentados y exaltó a los humildes. A los hambrientos los colmó de bienes y a los ricos los despidió sin nada. Acordándose de su misericordia, vino en ayuda de Israel, su siervo, como lo había prometido a nuestros padres, a Abraham y a su descendencia, para siempre”. María permaneció con Isabel unos tres meses, y luego regresó a su casa”

Una fiesta de Familia

· María ante su embarazo tiene miedo

· Pero nos e olvida de Isabel

· Por eso sale como Auxiliadora a acompañar

· Ella, como Predilecta de Dios, va a comunicar esa alegría en el servicio.

· María se mueve por la caridad y María es reconocida: “Bendita tú entre las mujeres y bendito el fruto de tu seno” (cf. Lc 1, 40-42)
· Isabel da testimonio de María: reconoce y proclama que ante ella está la Madre del Señor, la Madre del Mesías.
Es un día para alabar a Dios

· Pues no importa la distancia es Dios quien motiva.

· María lo hace pronto ya que Dios sale al encuentro de cada uno.

· María va en la búsqueda de Isabel porque el Ángel la había señalado como portadora de la gracia de Dios.

Dos mujeres

· Que tienen a Dios en su vida y en su corazón.

· Que traen dos regalos para la humanidad. Una a Juan y otra a Jesús.

·  “¡Feliz la que ha creído que se cumplirían las cosas que le fueron dichas de parte del Señor!” (Lc 1, 45)

· En cada una el amor de Dios para con la humanidad

Que bueno es creer

· ¡Sí, verdaderamente “feliz la que ha creído”! 

· San Ireneo, citado por la Constitución Lumen gentium: “El nudo de la desobediencia de Eva fue desatado por la obediencia de María; lo que ató la virgen Eva por la incredulidad, la Virgen María lo desató por la fe”

·  “La muerte vino por Eva, por María la vida”

· Por creer se llenó de la gracia más hermosa. 
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