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21 de febrero. Miércoles de Ceniza. Comienzo de la Cuaresma 2007


Que el día de ayuno con el que iniciamos, Señor, esta Cuaresma, sea el principio de una verdadera conversión a ti y que nuestros actos de penitencia nos ayuden a vencer el espíritu del mal. Por nuestro Señor Jesucristo…

Joel 2,12-18: Rasguen sus corazones y no las vestiduras 

Salmo responsorial 50: Misericordia, Señor: hemos pecado.

2 Corintios 5,20-6,2: Reconcíliense con Dios; ahora es tiempo favorable
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Mateo 6,1-6.16-18: Tu Padre, que ve en lo secreto, te lo pagará. “En aquel tiempo dijo Jesús a sus discípulos: Cuidad de no practicar vuestra justicia delante de los hombres para ser vistos por ellos; de lo contrario no tendréis recompensa de vuestro Padre celestial. Por tanto, cuando hagas limosna, no lo vayas trompeteando por delante como hacen los hipócritas en las sinagogas y por las calles, con el fin de ser honrados por los hombres; en verdad os digo que ya reciben su paga. Tú, en cambio, cuando hagas limosna, que no sepa tu mano izquierda lo que hace tu derecha; así tu limosna quedará en secreto; y tu Padre, que ve en lo secreto, te recompensará. Y cuando oréis, no seáis como los hipócritas, que gustan de orar en las sinagogas y en las esquinas de las plazas bien plantadas para ser vistos de los hombres; en verdad os digo que ya reciben su paga. Tú, en cambio, cuando vayas a orar, entra en tu aposento y, después de cerrar la puerta, ora a tu Padre, que está allí, en lo secreto; y tu Padre, que ve en lo secreto, te recompensará. Cuando ayunéis, no pongáis cara triste, como los hipócritas, que desfiguran su rostro para que los hombres vean que ayunan; en verdad os digo que ya reciben su paga. Tú, en cambio, cuando ayunes, perfuma tu cabeza y lava tu rostro, para que tu ayuno sea visto, no por los hombres, sino por tu Padre que está allí, en lo secreto; y tu Padre, que ve en lo secreto, te recompensará”
Cuaresma clave de conversión

Primera lectura

Joel narra como una plaga de langostas acabó con todo y esto da motivo para que el pueblo busque a Dios.

La conversión del corazón es el mensaje de hoy.

Segunda lectura

San Pablo apela a la reconciliación con Dios. Estamos en el tiempo favorable de la gracia de Dios.

Evangelio
Jesús habla de la justicia, es decir, de la fidelidad a Dios que debe animar toda la vida moral.

Obrar por Dios y no por el aplauso de los hombres.

Con tres obras: la limosna, la oración y el ayuno.

Hoy se nos coloca la ceniza

· Para que pensemos “seriamente” nuestras actitudes para con Dios y los hermanos.

· Revisar los criterios que guían nuestra conducta.

“Conviértanse y crean en el evangelio”

· Es el lema, resumen de la tarea de la cuaresma.

· Es una llamada a la sinceridad

· Un mensaje alegre de liberación.

· Es un camino hacia la pascua.

· Dios es capaz de sacar vida de la muerte.

Somos una sociedad enferma…

· Observemos que cada día hay más médicos corporales, más médicos psicólogos. Pero cada día menos médicos espirituales.

· El gran Psiquiatra J. G. Yung decía: el problema fundamental de todos mis enfermos que pasaron de los treinta cinco años, es el problema religioso. La última explicación de sus enfermedades es la pérdida de aquello que la religión ha dado. Se han vuelto a sentir sanos después de haber retornado a sus anteriores convicciones religiosas.
· El hombre es un ser enfermo: Yo también soy un enfermo, tendría que decirlo sin tapujos.  Tenemos todos los gérmenes de la enfermedad. No desarrollados pero ahí están.  Nosotros sufrimos toda clase de debilidades, dolores y enfermedades. ¿Qué familia no ha tenido algún enfermo en su casa? Pero lo más importante es que estamos enfermos. 
1. San Pablo: Voy muriendo cada día y cada instante.
2. Pascal: el hombre es un caña pensante, pero caña.
3. Descartes: el hombre es un medio entre el ser y la nada.
4. Nietzsche: Un ser imperfecto, inacabado.
5. Unamuno: El hombre es un animal enfermo.
· Para mejorar las enfermedades nos movemos cientos de kilómetros y gastamos todo con tal de encontrar la cura, al mejoría. Dejamos el trabajo, hacemos colas en salas de espera
· Las enfermedades psicológicas no las comprendemos, ni tratamos de curarlas, nos reímos de ellas y si algún día vamos al psicólogo o psiquiatra  y como ellos no son religiosos, todo se confunde y empeoramos, por eso a ellos se les tiene poca confianza.
· Hay otro tipo de enfermedad, la que más daño hace a la sociedad. El pecado. Los que viven el él siempre dicen: he pecado y no me ha pasado nada desagradable. Recordemos que el que vive en el pecado se acostumbra y no se da cuenta del daño que se hace y hace a los demás. Hay otros que se creen más hombres o mujeres porque pecan. Quien ha perdido la sensibilidad está más que enfermo, desahuciado. Es un monstruo pues no tiene corazón.
· Una carie en los dientes nos moviliza hacia el odontólogo, pero el pecado no le damos la menos importancia.  ¿Quién hace un viaje para confesarse? Eso es muy caro. No vale la pena.
· Dios nos dice: Tus pecados son perdonados. Vemos al sacerdote, cuando nos conviene como un hombre y por eso nos alejamos de la confesión. De ahí que algunos digan: yo me confieso con Dios. Y esto es como quien dice: ¿Para que ir al médico? Me basta con una aspirina, un poquito de sal y un pañito de alcohol.

· ¿Quién puede perdonar pecado fuera de Dios? El pecado siempre será ofensa a Dios, pero la pregunta ¿Quién pude perdonar pecados fuera de Dios? Es una pregunta más profunda. Y hace referencia al poder que da Dios. En Juan 20 podemos leer: Todo lo que aten en la tierra quedará atado en el cielo y lo que desaten en la tierra quedará desatado en el cielo. Aquellos a quien les perdonen los pecados les quedan perdonados y  quienes se los retengan les quedarán retenidos”

· Entonces, la Iglesia es continuadora de Cristo. Todo lo que hace es por Cristo. Cuando perdona es Cristo quien perdona. La Iglesia da el poder a los sacerdotes de perdonar. Es un hombre como otro cualquiera, pero tiene un poder, tiene autoridad, que no tiene cualquiera, se la debe toda a Cristo.

· Han visto que cuando un joven estudia ingeniería, educación, leyes todos se alegran, pero cuando decide estudiar para sacerdocio no hay esa alegría.

· Creo que hace falta que busquemos la salud del cuerpo, pero la salud del alma es más importante.

Envejecer es obligatorio, crecer es opcional

En la case se inscribio una señora de 80 años, todo nos admiramos, pero yo me hice amiga de ella. ¿Porqué estudiar?  Ella dijo: Siempre soñé con tener  estudios universitarios, y ahora ¡lo estoy haciendo! Al final del semestre le pedimos que dijeras las palabras finales. Llevó su discurso por escrito, pero no pudo leerlo y nos dijo: Estoy muy nerviosa, dejenme decirles lo que se. No dejamos  de amar porque envejecemos; envejecemos porque dejamos de amar. Existen algunos  secretos para continuar  jóvenes, felices y exitosos. Es necesario  reir y encontrar el humor en cada día. Es necesario tener un sueño. Cuando se pierden los sueños, uno se muere. Hay tantas personas caminando por ahí que están muertas y ¡no se dan cuenta! Hay una enorme diferencia entre envejecer  y  crecer. Cualquier persona  consigue envejecer. Eso no exige talento ni habilidad. La idea es crecer  siempre encontrando oportunidades en las novedades. Para  eso no se precisa ningun talento o habilidad. La idea es crecer siempre encontrando la oportunidad de cambiar. No tengas remordimientos. Los viejos generalmente no se arrepienten de aquello que hicieron, sino de aquellas cosas que dejaron de hacer. Las únicas personas que tienen  miedo de la muerte son aquellas que tienen  remordimientos. Una semana después de su graduación, Rosa murió tranquilamente en su sueño. Nos enseñó: que nunca es demasiado tarde  para ser todo aquello que podemos probablemente ser. 

 “Una sonrisa es la luz en la ventana de tu cara, que avisa a la gente que tu corazón está en casa."
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