Miércoles 22 Santa María, Reina. 

Dios todopoderoso, que has querido darnos como Madre y reina a la Madre de tu Hijo, concédenos amarla y venerarla como verdaderos hijos suyos y obtener, por su intercesión, el Reino de los cielos. Por nuestro Señor Jesucristo.
Isaías 9, 1-6 Dios s el rey liberador que pone fin a las guerras.
Sal 112, 1-8 Bendito sea el nombre del Señor para siempre.
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Lc 1, 26-38 ángel anuncia a María las características del niño que nacerá “El ángel Gabriel fue enviado por Dios a una ciudad de Galilea, llamada Nazaret, a una virgen que estaba comprometida con un hombre perteneciente a la familia de David, llamado José. El nombre de la virgen era María. El ángel entró en su casa y la saludó, diciendo: ¡Alégrate, llena de gracia, el Señor está contigo! Al oír estas palabras, ella quedó desconcertada y se preguntaba qué podía significar ese saludo. Pero el ángel le dijo: No temas, María, porque Dios te ha favorecido. Concebirás y darás a luz un hijo, y le pondrás por nombre Jesús; él será grande y se le llamará Hijo del Altísimo. El Señor Dios le dará el trono de David, su padre, reinará sobre la casa de Jacob para siempre y su reino no tendrá fin. María dijo al ángel: ¿Cómo puede ser eso, si yo no convivo con ningún hombre?”. El ángel le respondió: El Espíritu Santo descenderá sobre ti y el poder del Altísimo te cubrirá con su sombra. Por eso el niño será santo y se le llamará Hijo de Dios. También tu parienta Isabel concibió un hijo a pesar de su vejez, y la que era considerada estéril ya se encuentra en su sexto mes, porque no hay nada imposible para Dios. María dijo entonces: Yo soy la servidora del Señor, que se cumpla en mí lo que has dicho. Y el ángel se alejó”

(Concilio Vaticano II, Const. dogm. Lumen gentium, n.59).
La Virgen Inmaculada... asunta en cuerpo y alma a la gloria celestial fue ensalzada por el Señor como Reina universal, con el fin de que  se asemejase de forma más plena a su Hijo, Señor de señores  y vencedor del pecado y de la muerte". 

Fiesta instituida por Pío XII. 

Se celebra ahora en la octava de la Asunción para manifestar la conexión entre la realeza de María y su asunción a los cielos. 

María reina por ser madre de un rey

· Madre reina de rey de reyes y Señor de Señores

· Su Hijo, Jesucristo. Es quien la constituye Reina y Señora de todo lo creado, de los hombres y aún de los ángeles. 

· Este título no sustituye al de Madre.

· Romanos 5,17 “Los que son de Cristo reinarán con El y la Virgen María es ciertamente de Cristo”
María Santísima es reina de todo lo creado

· Dios le ha otorgado Su poder para reinar sobre todos los hombres y los ángeles, y para vencer a Satanás. 

· Razones…
1. Por ser la Madre de Dios hecho hombre.

2. Por ser la perfecta discípula que acompañó a Su Hijo desde el principio hasta el final, Cristo le otorga la corona.
3. Por ser la corredentora
4. Por ser el miembro excelentísimo de la Iglesia: por su misión y santidad.
Quiere la Iglesia que…

· Oigamos la voz de María pregonando agradecida a Dios los singulares privilegios de que la colmó.
· El Evangelio anuncia el Reino de Cristo, de donde fluye también el reinado universal de María. 
Recemos:

Dios te salve, Reina y Madre de misericordia, vida, dulzura y esperanza nuestra; Dios te salve. A Tí llamamos los desterrados hijos de Eva; a Tí suspiramos, gimiendo y llorando en este valle de lágrimas. Ea, pues, Señora, abogada nuestra, vuelve a nosotros esos tus ojos misericordiosos; y después de este destierro muéstranos a Jesús, fruto bendito de tu vientre. ¡Oh clementísima, oh piadosa, oh dulce Virgen María!

Ruega por nosotros, Santa Madre de Dios.
R. Para que seamos dignos de alcanzar las promesas de Nuestro Señor
Jesucristo. Amén.

Oración

Dios todopoderoso, que nos has dado como Madre y como Reina a la Madre de tu Unigénito, concédenos que, protegidos por su intercesión, alcancemos la gloria de tus hijos en el reino de los cielos.

Reina dignísima del mundo, María Virgen perpetua, intercede por nuestra paz y salud, tú que engendraste a Cristo Señor, Salvador.
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