25 miércoles. 
Fiesta de Santiago, Apóstol


Dios todopoderoso y eterno, que quisiste que Santiago fuera el primero de entre los apóstoles en derramar su sangre por el Evangelio, fortalece a tu Iglesia con el testimonio de su martirio y defiéndela con su valiosa protección. Por nuestro Señor…
2 corintios 4, 7-15 Llevamos en el cuerpo la muerte de Jesús
Salmo 125 Entre gritos de júbilo cosecharán aquellos que siembran con dolor. 
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Mateo 20, 20-28 Mi cáliz lo beberán  “En aquel tiempo, se acercó a Jesús la madre de los hijos de Zebedeo, junto con ellos, y se postró para hacerle una petición. El le preguntó: ¿Qué deseas? Ella respondió: Concédeme que estos dos hijos míos se sienten, uno a tu derecha y el otro a tu izquierda, en tu Reino. Pero Jesús replicó: No saben ustedes lo que piden. ¿Podrán beber el cáliz que yo he de beber? Ellos contestaron: Sí podemos. Y él les dijo: Beberán mi cáliz; pero eso de sentarse a mi derecha o a mi izquierda no me toca a mí concederlo; es para quien mi Padre lo tiene reservado. Al oír aquello, los otros diez discípulos se indignaron contra los dos hermanos. Pero Jesús los llamó y les dijo: Ya saben que los jefes de los pueblos los tiranizan y que los grandes los oprimen. Que no sea así entre ustedes. El que quiera ser grande entre ustedes, que sea el que los sirva, y el que quiera ser primero, que sea su esclavo; así como el Hijo del hombre no ha venido a ser servido, sino a servir y a dar la vida por la redención de todos”

Prueba de amor

El dramaturgo noruego Henrik Ibsen se enamoro de la hija de un pastor protestante y, para declararle su amor, le escri​bió una carta muy extensa en la que le anunciaba que iría a visi​tarla esa misma tarde, a las cinco. A continuación, añadió que si ella no le correspondía, bas​taba que no estuviese en casa a esa hora. Pero si, en cambio, ella le recibía, significaba que lo aceptaba. Cuando esa tarde Ibsen llego a casa del pastor a las cinco en punto, pregunto por la joven. Pase, la señorita si está -respondió la criada que lo reci​bió, Tome asiento que ella no tarda en salir.

El dramaturgo se sentó en un sofá de tres puestos y allí permaneció durante las siguientes dos horas. Al fin, temiendo ser objeto de una burla, decidió marcharse y se levanto del asiento. Entonces oyó una risa femenina que salía de detrás del sofá y advirtió que la joven había permanecido escondida en ese lugar, durante todo el tiempo que el había esperado.

¿Estabas aquí? le pregunto, no sabiendo que mas decir. -Si -contesto ella, saliendo del escondite. ¿Por que? Quería probar tu paciencia, respondió la muchacha, y con ella tu amor. A los pocos días, contrajeron matrimonio.

Tan cerca y tan lejos

· No habían comprendido la realeza, ni el mesianismo de Jesús.

· Rey para morir en la cruz.

· Enviado como servidor y siervo.

· Decimos que estamos dispuestos a todo, pero a la hora del sacrificio arrugamos.

· Los dos discípulos están dispuestos a dar la vida por el poder. 

· Pero Jesús propone dar la vida como servicio, y esto ellos lo rechazan. 

· Ocupar puestos no depende de él.

· El cielo no se compra, se lucha y se conquista.

“Si me reconocen delante de los hombres, yo les reconoceré delante de mi Padre”

Todos quieren, pero qué quieren

· La gran mayoría de nuestras oraciones se centran en pedir

· Y muy pocas en agradecer

· Ser discipulado es vivir desde la oración para conocer la voluntad de Dios

diosbendice1@cantv.net
