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Martes 02 de Enero. Memoria de san Basilio Magno y san Gregorio Nacianzeno
Dios nuestro, que has iluminado a tu Iglesia con el ejemplo y la doctrina de los santos Basilio y Gregario, haz que seamos humildes para comprender tu verdad y danos tu amor para ajustar a ella toda nuestra vida. Por nuestro Señor Jesucristo... Amén.

Juan (2, 22-28) Lo que habéis oído desde el principio permanezca en vosotros
Salmo 97 Cantemos la grandeza del Señor. 
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Juan (1, 19-28) En medio de vosotros hay uno que no conocéis. “Este es el testimonio que dio Juan el Bautista, cuando los judíos enviaron desde Jerusalén a unos sacerdotes y levitas para preguntarle: “¿Quién eres tú?” El reconoció y no negó quién era. El afirmó: Yo no soy el Mesías. De nuevo le preguntaron: ¿Quién eres, pues? ¿Eres Elías? El les respondió: “No lo soy. ¿Eres el profeta? Respondió: No. Le dijeron: Entonces dinos quién eres, para poder llevar una respuesta a los que nos enviaron. ¿Qué dices de ti mismo?” Juan les contestó: Yo soy la voz que grita en el desierto: ‘Enderecen el camino del Señor’, como anunció el profeta Isaías. Los enviados, que pertenecían a la secta de los fariseos, le preguntaron: “Entonces ¿por qué bautizas, si no eres el Mesías, ni Elías, ni el profeta?” Juan les respondió: Yo bautizo con agua, pero en medio de ustedes hay uno, al que ustedes no conocen, alguien que viene detrás de mí, a quien yo no soy digno de desatarle las correas de sus sandalias. Esto sucedió en Betania, en la otra orilla del Jordán, donde Juan bautizaba”

Juan el Bautista y Jesús

· Los dos tienen una misión que cumplir.

· Los dos se unen en el bautismo y siempre llamarán a un cambio total.

· Uno bautiza con agua que significa cambio de vida radical.

· El otro, Jesús, al bautizarse escoge el camino firme del proyecto de Dios.

Observamos

· Con esa actitud de cambio puede actuar el Espíritu Santo.

· Se realizará el verdadero proyecto de Dios.

· Al ser bautizado Jesús el Espíritu desciende porque ha decidido buscar a Dios.

· El Espíritu da toda la fuerza y la claridad para avanzar.

· Entonces, seremos como Jesús cuando andemos en el proyecto de justicia y fraternidad.

Juan Bautista

· Precursor. El que va delante.

· Preparando la llegad del Mesías.

· Su predicación es la conversión.

· Es el Nuevo Elías

“Éste venía como testigo, para dar testimonio de la luz y para que por él todos vinieran a la fe. No era él la luz, sino testigo de la luz” (Jn 1, 7-8)

· Su misión es hablar en nombre de otro y dar testimonio en favor de otro. 
· Lo hice incluso a costa de su vida.
“Yo no soy el Mesías” “la voz”. Sí, “la voz que grita en el desierto”

¿Para qué esa voz en el desierto?

· Desierto… significa que tenemos que hacer espacios de silencio en la soledad de nuestro interior para acoger esta voz; y también que hemos de saber desprendernos de las cosas materiales que nos disipan y nos distraen para poder concentrarnos en lo esencial.

· Juan era la voz y Cristo la Palabra eterna del Padre.
“Conviene que Él crezca y que yo disminuya”
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