31 de agosto, viernes


Míranos, Señor, con amor y multiplica en nosotros los dones de tu gracia para que, llenos de fe, esperanza y caridad, permanezcamos siempre fieles en el cumplimiento de tus mandatos. Por nuestro Señor Jesucristo...Amén.

1Tesalonicenses 4,1-8 Esto quiere Dios de vosotros: una vida sagrada
Salmo responsorial: 96  Alegraos, justos, con el Señor.
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Mateo 25,1-13 ¡Que llega el esposo, salid a recibirlo! “En aquel tiempo, dijo Jesús a sus discípulos esta parábola: Se parecerá el reino de los cielos a diez doncellas que tomaron sus lámparas y salieron a esperar al esposo. Cinco de ellas eran necias y cinco eran sensatas. Las necias, al tomar las lámparas, se dejaron el aceite; en cambio, las sensatas se llevaron alcuzas de aceite con las lámparas. El esposo tardaba, les entró sueño a todas y se durmieron. A medianoche se oyó una voz: ¡Que llega el esposo, salid a recibirlo! Entonces se despertaron todas aquellas doncellas y se pusieron a preparar sus lámparas. Y las necias dijeron a las sensatas: Dadnos un poco de vuestro aceite, que se nos apagan las lámparas. Pero las sensatas contestaron: Por si acaso no hay bastante para vosotras y nosotras, mejor es que vayáis a la tienda y os lo compréis. Mientras iban a comprarlo, llegó el esposo, y las que estaban preparadas entraron con él al banquete de bodas, y se cerró la puerta. Más tarde llegaron también las otras doncellas, diciendo: Señor, señor, ábrenos. Pero él respondió: Os lo aseguro: no os conozco. Por tanto, velad, porque no sabéis el día ni la hora”

Llegaremos tarde hasta al cielo

· Para las cosas materiales nos movemos como pesos plumas

· Si así vivimos terminaremos muy cansados.

· El cristiano debe permanecer despierto y ágil.

· Sin olvidar la humildad y la sinceridad e corazón.

Lo de Dios no importa

· Pues lo de Dios tiene sala de espera.

· Lo de Dios no se ve al instante.

· Lo de Dios hay que pedirlo y saberlo esperar.

¿A QUÉ VINIMOS A ESTA VIDA? 

1. A SER FELIZ

2. A AMAR, después, 

3. A APRENDER, luego, 

4. Y a DEJAR HUELLA.

· Pero ahy muchos que vienen a otras cosas y sólo nos dejan el mal olor de su recuerdo.

Muchas quejas...

· La desigualdad económica; el tráfico de drogas; la delincuencia juvenil; los homicidios; la falta de oportunidades para los jóvenes…
· Pero nadie cambia de vida para transformar esta situación.

· Seguimos viviendo sin importarnos a quién tenemos de vecino; sin mirar siquiera al mendigo que nos encontramos en la calle; permitiendo que niños tengan que salir a trabajar para poder tener lo que les ofrece el mercado; pagando sueldos de miseria…
· Hablamos y hablamos de muchos valores, pero a la hora de defenderlos o de vivirlos, nos quedamos callados.
¿Y DÓNDE DEJAMOS A DIOS?

· Sin humildad.
· Sin oración
· Sin caridad
· Nos sentimos satisfechos y seguimos la ruta d el materialismo.
· Botando la fe y desprecaindo la vida verdadera.
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