31 de julio, martes. 

San Ignacio de Loyola

Dios nuestro, tú que encendiste en san Ignacio de Loyola un apasionado amor por tu Hijo y por tu Iglesia, concédenos por su intercesión un celo infatigable por la salvación de las almas y una fidelidad inquebrantable al Vicario de Cristo. Por nuestro Señor Jesucristo...  Amén.

Éxodo 33,7-11; 34, 5b-9.28  El Señor hablaba con Moisés cara a cara
Salmo responsorial: 102  El Señor es compasivo y misericordioso.
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Mateo 13,36-43  Lo mismo que se arranca la cizaña y se quema, así será al fin del tiempo  “En aquel tiempo, Jesús dejó a la gente y se fue a casa. Los discípulos se le acercaron a decirle: Acláranos la parábola de la cizaña en el campo. Él les contestó: El que siembra la buena semilla es el Hijo del hombre; el campo es el mundo; la buena semilla son los ciudadanos del reino; la cizaña son los partidarios del Maligno; el enemigo que la siembra es el diablo; la cosecha es el fin del tiempo, y los segadores los ángeles. Lo mismo que se arranca la cizaña y se quema, así será al fin del tiempo: el Hijo del hombre enviará a sus ángeles, y arrancarán de su reino a todos los corruptores y malvados y los arrojarán al horno encendido; allí será el llanto y el rechinar de dientes. Entonces los justos brillarán como el sol en el reino de su Padre.

El que tenga oídos, que oiga”

Parábola de la cizaña

· Dos partes

1. Explicación de las siete palabras más importantes

· Quien siembra la semilla es el hijo del hombre.

· El campo es el mundo.

· La buena semilla son los ciudadanos.

· La cizaña son los partidarios del maligno.

· El enemigo que la siembra es el diablo.

· La cosecha es el fin del tiempo.

· Los segadores son los ángeles.

2. Oposición entre los pecadores y los justos en el juicio final

Juntos pero no revueltos

· Sin olvidar que todos somos hijos de Dios.

· Pero que en todos hay diferencias dentro de la unidad.

Leyenda india. Juntos por siempre

Dos jóvenes van donde el jefe indio a notificarles que se querían unir en un amor interminable, pero tenemos mido a fracasar y queremos que nos des algo para asegurar nuestra unión por siempre.  El jefe les dijo: les voy a enseñar algo antes de casarse. Usted novia tienes que ir al Norte y escalar esa alta montaña, sola y sin más armas que una red, con tus manos deberás atrapar el halcón más hermoso y grande que encuentres. Si puedes debes traerlo con vida aquí.

Y a usted novio deberás ir al Sur y escalar la montaña del trueno, en donde encontraras la más brava de las águilas. Deberás atraparla sin herirla y traerla antes de la luna llena.

Vayan y regresen.

Regresaron y el jefe les pidió que ataran los dos animales, con esta cinta aten la garra izquierda del halcón a la garra derecha del águila y suéltenlas para que vuelen libres.

Los dos animales intentaron volar pero no pudieron. Minutos después, irritados ante la incapacidad de elevarse, las aves arremetieron a picotazos entre sí haciéndose daño. El viejo les dijo: Ustedes son como el águila y el halcón, si se atan por obligación el uno al otro, aunque sea por amor, no solamente serán incapaces de volar sino que tarde o temprano empezarán a lastimarse haciéndose daño y tendrán una vida insoportable. Si quieren que el amor perdure, vuelen juntos, pero jamás lo hagan amarrados por algo que no sea la voluntad y el deseo de estar juntos”

Muchas veces…

· Pensamos que somos los únicos y junto a esto nuestros problemas.

· Que nuestro pequeños problemas son los problemas más grandes

· Pero al sentir que alguien nos bloques o no nos ayuda nos complicamos.

Siete claves para hacer crecer el amor

(Maytte Articulista de la revistas Estampas)

1. Usen la fórmula 60/40. 60% de atención, consideración y amor al otro y que sólo esperen recibir 40%. 

2. Tengan una meta en común. 

3. Conviértanse en mejores amigos. 

4. Abandonen la rutina. 

5. Hazle un cumplido en público y en privado.

6. Dale libertad. 

7. La ternura y el cariño necesitan hacerse presentes para no caer en la apatía o en la indiferencia. 

Oración después de la Comunión

Que esta Eucaristía, que te hemos ofrecido en la festividad de san Ignacio de Loyola, nos dé tu gracia, Señor, para buscar en todo tu mayor gloria. Por Jesucristo, nuestro…
diosbendice1@cantv.net
